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Éditorial

Matthaeus and Nikolaus Hirsch

Dear Ladies and Gentlemen,
Dear Business Partners,

as the only technical instrument that we wear directly on our bodies, 
watches have a unique and, above all, emotional significance. 
Therefore, it is all the more important to pay particular attention to the 
accessory that accompanies this marvellous timepiece.

As a family and brand, we have been committed to this responsible task
and the high expectations of designing the perfect complement to a 
watch since our company was founded.

Our corporate culture is an important pillar and the backbone of 
our organisation. Our corporate culture embodies longevity and 
differentiation but also self-awareness and willingness to change.

Our sought-after accessories, produced from soft materials such 
as leather and caoutchouc as well as materials of plant origin, 
are continuously developed in terms of wearing comfort and aesthetics, 
and their functionality is perfected with the aid of an integrated, 
consumer friendly HIRSCH Quick-Release System.

We are proud to count you as one of our valued customers and hope you
have a lot of fun with our new selection of fine bracelets from the house
of HIRSCH.

Your Hirsch Family
Nikolaus and Matthaeus Hirsch

Estimadas señoras y señores,
estimadas socias y socios,

como único instrumento técnico que llevamos directamente en el 
cuerpo, el reloj tiene un significado muy especial, sobre todo emocional. 
Por ello es tan importante prestar especial atención al „vestido” con el 
que se dota al maravilloso cronómetro.

Como familia y marca nos hemos dedicado ya desde la fundación 
de nuestra empresa a esta tarea de gran responsabilidad con la gran 
pretensión de crear el „vestido más bonito” para el reloj. 

Nuestra cultura empresarial es un pilar importante y representa, por así 
decirlo, la columna vertebral de nuestra organización. Nuestra cultura 
empresarial se define por la longevidad y la diferenciación, pero también 
por el autoconocimiento y la disposición a cambiar.

Nuestros preciados accesorios, que fabricamos con materiales blandos 
como la piel y el caucho, así como con materiales de origen vegetal, 
se desarrollan constantemente en términos de confort de uso y estética 
perfeccionándose su funcionalidad mediante un sistema integrado de 
cambio rápido y cómodo para el consumidor. 

Nos sentimos orgullosos de tenerle a usted entre nuestros apreciados  
clientes y le deseamos que disfrute de nuestra nueva selección de 
elegantes brazaletes de la casa HIRSCH.

Su familia Hirsch
Nikolaus y Matthaeus Hirsch
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Interactive catalogue

Catalogue interactif

As a new highlight for 2025, we now also offer a linked 
catalogue version. 

	 Use our index finger to access further information or 
product and fitting videos by clicking on them.

Furthermore, you can now switch directly to our B2C webshop 
simply by clicking on our HIRSCH logo.

Enjoy trying them out!

Como novedad para 2025, ahora también ofrecemos una 
versión de catálogo enlazada.
   
	 Utilice nuestro dedo índice para acceder a más 
información o a vídeos de productos y de instalación haciendo 
clic sobre ellos.
 
Además, ahora puede cambiar directamente a nuestra tienda 
web B2C simplemente haciendo clic en nuestro logotipo 
HIRSCH.

 
¡Diviértase probándolos!

https://www.hirschthebracelet.com/
https://www.hirschthebracelet.com/
https://www.hirschthebracelet.com/


HIRSCH develops and manufactures the most advanced, 
the most detailed and the finest bracelets in the world. 
As handcrafted masterpieces, they set a unique scene 
for a watch and therefore become a desirable accessory. 

In addition to durability, wearing comfort and appealing 
looks we bring the technical functionality of these smart 
companions of watches to perfection.

The watch is the only technical instrument we wear directly on our 
body and it is therefore of special – and in particular emotional – 
significance.

This is why it is even more important to focus our attention on 
the “dress” for this wonderful timepiece, and this is precisely the 
task to which we are dedicated as developers and manufacturers 
of high-quality bracelets for watches.

What began in 1945 with our company founder Hans Hirsch wor-
king meticulously on elaborate details at the kitchen table of his 
private home, has become an international success.

Our brand is held in high regard as a partner of the Swiss watch 
industry but also enjoys an outstanding reputation under our own 
(family) name, both within the industry and among consumers. 

We never stop developing our sought-after accessories further 
with regard to wearing comfort and aesthetics, or in perfecting 
their technical functionality to position the bracelet as a “smart 
companion”. 

A team of trend scouts and material experts have their fingers on 
the pulse of time and are always on the lookout for trendy, innova-
tive as also sustainable materials. 

In this way, we will continue to live up to our claim to innovation 
leadership in the future.

The bracelet is our 
masterpiece.
Our name is HIRSCH. 
Since 1765. HIRSCH bracelets – 

the most beautiful dress for any watch!

HIRSCH desarrolla y fabrica los brazaletes más 
avanzados, con más riqueza de detalles y más 
distinguidos del mundo. Como una obra maestra 
fabricada a mano, hacen que un reloj acapare todas las 
miradas y se convierta en un accesorio codiciado. 

Además de la resistencia, el confort de uso y la estética, 
también perfeccionamos la funcionalidad técnica del 
brazalete como compañero inteligente.

El brazalete es nuestra obra 
maestra.
Nuestro nombre es HIRSCH. 
Desde 1765.

Como único instrumento técnico que llevamos directamente en 
el cuerpo, el reloj tiene un significado muy especial, sobre todo 
emocional. Por ello es también tan importante prestar especial 
atención al “vestido” con el que se dota al maravilloso cronómetro. 

Nos hemos dedicado a esta tarea como desarrolladores y fabri-
cantes de brazaletes de alta calidad para relojes.Lo que comenzó 
en 1945 con el fundador de la empresa, Hans Hirsch, trabajando 
minuciosamente en la mesa de la cocina de su casa celebra ahora 
éxitos internacionales; 

nuestra marca goza de una excelente reputación, con nuestro pro-
pio nombre (el de la familia), no sólo en asociación con la industria 
relojera suiza así como en el sector relojero y entre los consumi-
dores.

Nuestros codiciados accesorios no sólo se desarrollan continua-
mente desde el punto de vista del confort de uso y de la estética, 
sino que también se perfecciona su funcionalidad técnica para po-
sicionar el brazalete como un “compañero inteligente”.

Un equipo de investigadores en tendencias y expertos en mate-
riales está siempre al día y en busca de materiales modernos e 
innovadores pero también sostenibles. 

Con ello seguiremos estando también en el futuro a la altura de 
nuestra pretensión de liderazgo en innovación.

¡Los brazaletes HIRSCH son el vestido 
más bonito para el reloj!
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VIDEO LINK
Welcome to the 

world of HIRSCH

https://youtu.be/tTy93Dfr7ow
https://www.hirschthebracelet.com/
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Private Label

As quality leader and partner of the 
international watch trade for decades, 
we manufacture and distribute 
bracelets for watches under the 
private label HIRSCH.

The comprehensive range of  
high-quality products that we supply to 
16,000 specialist retailers worldwide 
offers a variety of colours, materials, 
attachment widths and lengths, 
suitable for any watch. 

Supple materials such as leather 
and caoutchouc as also plant-based 
materials are in the focus of our 
interest.

In terms of leather, we can draw 
on an incredible diversity of the 
most different materials. With our 
Performance Collection – launched in 
2014 and winner of the reddot design 
award – we skilfully combine the two 
materials leather and caoutchouc to 
create exceptional products.

The combination of highly functional 
caoutchouc and attractive leather 
surfaces including calfskin in a textile 
look, or leather alternatives such 
as stone, leafs, rose petals as well 
as limited collections made from 
eucalyptus fibre and birch bark have 
caused a sensation in specialist retail.

At the same time, we developed an 
integrated, consumer-friendly quick-
change system, which has already 
been successfully implemented and 
makes it possible for watch wearers 
to dress up their watches in style to 
match any occasion perfectly.

1. HIRSCH The Bracelet 

Marca propia

Como líder de calidad y socio del 
comercio internacional de relojes 
desde hace décadas, fabricamos y 
distribuimos brazaletes para relojes 
bajo nuestra propia marca HIRSCH. 

La amplia gama de productos de alta 
calidad con la que suministramos 
hoy en día a 16.000 comerciantes 
especializados de todo el mundo 
ofrece una gran variedad de colores, 
materiales, tallajes y longitudes que se 
adecuan a cada modelo de reloj.

Para ello ponemos el centro de 
nuestro interés en materiales suaves 
como la piel y el caucho, pero también 
en materiales de origen vegetal. 

En el sector del cuero tenemos a 
disposición una variedad inimaginable 
de diferentes materiales y nuestra 
colección Performance, lanzada en 
2014 y galardonada con el premio 
“Red Dot Design Award”, combina 
muy bien el cuero y el caucho en un 
producto excepcional.

La combinación de caucho altamente 
funcional y cubiertas de atractivas 
como las de becerro con aspecto textil 
o alternativas al cuero como la piedra, 
así como colecciones limitadas de 
fibra de eucalipto y, recientemente, 
incluso de corteza de abedul siguen 
causando sensación en los comercios 
especializados. 

En paralelo hemos desarrollado un 
sistema integrado de sustitución 
rápida y fácil de usar que ya se ha 
implementado con éxito y que permite 
al usuario de un reloj adaptar su estilo 
a la ocasión de forma totalmente 
individual.

In the HIRSCH Industrial Sales 
business unit, we act as the  
partner and world market-leading main  
supplier to the Swiss watch industry,  
offering customised original   
equipment manufacturing (OEM) for 
bracelets. 

Our partners benefit from our  
comprehensive range of services in 
this cooperation 

– from the initial idea
to the finished bracelet – 

and profit from our extensive expertise 
in matters of design, material selec-
tion, product management, technical  
implementation and quality manage-
ment that our in-house experts bring 
to the individual projects at hand.

To ensure the supply of bracelets for 
the watch industry at the right time 
and the right place, 

HIRSCH offers after sales services 

– also referred to as SAV 
(service après-vente) – 

covering planning, organisation and 
handling of the worldwide dispatch of 
branded watch bracelets. 

This service ensures prompt  
availability right at the point of sale  
within epitomized delivery times

2. HIRSCH Industrial Sales Business

En el campo comercial “HIRSCH  
Industrial Sales” actuamos como so-
cio y principal proveedor líder del mer-
cado mundial de la industria relojera 
suiza a quien suministramos surtidos  
iniciales (OEM = Fabricación de Equipo  
Original) de brazaletes diseñados es-
pecíficamente para el cliente y hechos a  
medida.

En el marco de estas cooperaciones 

“desde la idea inicial hasta el 
brazalete acabado”‒,

 nuestros socios disfrutan de una am-
plia gama de servicios y se benefician 
de nuestro vasto know-how en los  
ámbitos de diseño, selección de  
materiales, gestión de productos,  
implementación técnica y gestión de 
calidad que aportan nuestros propios 
expertos al correspondiente proyecto 
de trabajo. 

HIRSCH ofrece el llamado 
 

“servicio post-venta”, también 
conocido como SAV 
(Sales Après Vente), 

que abarca la planificación,  
organización y gestión del envío a 
cualquier lugar del mundo de los  
brazaletes de relojes a las firmas 
para garantizar así el suministro de  
brazaletes a la industria relojera en 
el momento oportuno y en el lugar adecu-
ado . Este servicio garantiza una rápida  
disponibilidad directamente en el pun-
to de venta dentro de unos plazos de  
entrega optimizados.

HIRSCH 
Business Units
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LINK
HIRSCH  

Company 
Presentation

LINK
HIRSCH
Empresa 

Presentación

https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ERlPerE3XwpHja2hahCQyWIBTjbMpsV1H9_gU2IFT06JAw?e=dNZ4dR
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EQGWVAC-BK9Csd9H5g7-17ABZDFKMsxeHrbisNTyumxDbw?e=F8t72a


 
10

 
11

CATALOGUE | CATÁLOGO

In addition to the production and sale 
of bracelets for watches, we operate 
own shops in several countries and in 
this setting offer comprehensive watch 
and jewellery services – from watch  
repair to changing bracelets or replacing  
batteries.

Our 90 shops in Switzerland, Spain and 
Portugal form an individual business 
unit.

3. HIRSCH Services – Shop Business

La línea de negocio wearables se 
ocupa del desarrollo y la producción 
de brazaletes inteligentes y satisface 
la gran demanda actual demedios de 
pago digitales así como de módulos de 
acceso.

Estos brazaletes “inteligentes” se 
desarrollan y  diseñan en común  
con el cliente, a petición de éste, y se 
equipan individualmente con chips 
programables.

Dependiendo de los requisitos, el chip 
integrado permite pagar sin contacto, 
abrir sistemas de cierre, hacer regist-
ros cronológicos y/o el almacenamien-
to de pequeñas cantidades de datos. 

Actualmente utilizan estos brazaletes 
inteligentes 3 proveedores de servicios 
financieros en Viena, Londres y Nueva 
York con los que se cumple perfecta-
mente el deseo de disponer de un bra-
zalete de belleza estética y con estilo 
como medio de acceso o de un acces-
orio como medio de pago.

„smart“ bracelets 

The business unit wearables deals 
with the development and production 
of smart bracelets and caters to the  
currently high demand for digital  
payment means and access modules.

These smart bracelets are develo-
ped and designed together with the  
customer according to its wishes and 
equipped with individually programma-
ble chips.

Depending on the requirement, the 
integrated chip makes contactless 
payment possible, or the opening of  
locking systems, time recording and/or 
the saving of small data volumes.

These smart bracelets are current-
ly used by three financial service  
providers in Vienna, London and New 
York.
With these attractive products, the 
desire for a stylish access bracelet and 
accessory that serves as a means of 
payment was perfectly fulfilled

4. HIRSCH Wearables

Además de la producción y  
venta de brazaletes de reloj, Ope-
ramos tiendas propias en varios  
países y en este entorno ofrecemos 
servicios completos de relojería y  
joyería: desde la reparación de relojesa 
cambio de brazaletes o de pilas.

Nuestras 90 tiendas en Suiza, España 
y Portugal forman un individuolínea de 
negocio bajo.

HIRSCH Nature Technology, an  
exclusive and registered trademark by 
HIRSCH.

Always committed to innovation, we 
have also always paid great attention 
to the area of material selection. 

For decades, the internal development 
team has been seeking inspiration at 
international trade fairs. In a first step, 
in cooperation with different partners, 
we have created unusual materials.

In addition to the long transport  
distances in the development phase, 
the result also did not meet our high  
demands as required.

So we decided to create materials  
in-house - the birth of HIRSCH Nature 
Technology.

With this brand, we present  
materials of natural origin, which 
are made processable, flexible and  
resistant by HIRSCH in-house with 
special manufacturing processes. 
In-house production reduces the  
supply chain, prevents loss of time and  
therefore results in a better CO2  
footprint.

Furthermore, it enables resource  
conservation, especially since the  
materials are manufactured  
exclusively for production orders.

Our internal know-how in this area  
leaves a lot of room for individualiza-
tion.

In the production of materials, we 
also respond precisely to customer  
requirements in the composition of the 
material - of course in compliance with 
all certification specifications.

5. HIRSCH Nature Technology

HIRSCH Nature Technology, es una 
marca exclusiva y registrada de 
HIRSCH.

Siempre comprometidos con la  
innovación, también hemos presta-
do siempre una gran atención al área 
de selección de materiales. Durante  
décadas, el interiorEl equipo de  
desarrollo ha estado buscando inspira-
ción en ferias comerciales internacio-
nales. En un primer paso, en coopera-
ción con diferentes socios que crearon 
materiales inusuales.
Además de las largas distancias para 
su transporte en la fase de desarrollo, 
el resultado no cumplió con nuestras 
altas exigencias según lo requerido.
Así que decidimos crear internamen-
te nosotros mismos este ha sido: el  
nacimiento de HIRSCH Nature Techno-
logy.

Bajo esta marca, presentamos  
materiales de origen natural, que 
HIRSCH fabrica internamente.  
Procesables, flexibles y resisten-
tes conprocesos especiales de  
fabricación. La producción propia  
reduce la cadena de suministro, evita 
la pérdida de tiempo y, por lo tanto, da 
como resultado una mejorHuella de 
CO2.

Además, permite la conservación de 
recursos, especialmente porque los 
materiales se fabrican exclusivamente 
para pedidos de producción.Nuestro 
conocimiento interno en esta área deja 
mucho espacio para la personalizaci-
ón. 

En la producción de materiales, tam-
bién respondemos con precisióna los  
requisitos del cliente en la composi-
ción del material - por supuesto de 
acuerdo con todas las especificacio-
nes de certificación.

Brazaletes “Inteligentes”

VIDEO 
LINK

LINK
HIRSCH  

Company 
Presentation

LINK
HIRSCH
Empresa 

Presentación

https://www.hirschthebracelet.com/
https://www.hirschthebracelet.com/
https://www.youtube.com/shorts/m_VzRbyddns?feature=share
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ERlPerE3XwpHja2hahCQyWIBTjbMpsV1H9_gU2IFT06JAw?e=dNZ4dR
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EQGWVAC-BK9Csd9H5g7-17ABZDFKMsxeHrbisNTyumxDbw?e=F8t72a
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Corporate claim

Pretensión 
empresarial

Our headquarter in Hirschstraße number 5 in Klagenfurt has always been  
considered the “source of bracelet art”.

This is where the international expansion of our company began and where all the 
strings are pulled together to this day.

This includes all developments around the bracelet – from the idea to the  
realisation – all the way through to our centrally managed marketing and sales 
organisation.

CEO´s Nikolaus and Matthaeus Hirsch understand the sustainable expansion of 
the company headquarters and the creation of additional attractive jobs at the 
site as a corporate responsibility in which continuous and targeted investments 
are made.

1. Made by HIRSCH

La sede de nuestra empresa en la calle Hirschstraße número 5, en Klagenfurt, 
siempre ha sido considerada como “la fuente del arte de los brazaletes”. 

Aquí comenzó la expansión internacional de nuestra empresa y es donde  
convergen todos los hilos hasta el día de hoy.

Ello incluye todos los desarrollos en torno al brazalete, desde la idea hasta el  
realización, pasando por nuestra organización de marketing y ventas centraliz-
ada. 

Los CEO Nikolaus y Matthaeus Hirsch entienden laampliación de la sede de la 
empresa de forma sostenible así como la creación denuevos trabajos atractivos 
siendo entendido  como una responsabilidad corporativa enque se realizan inver-
siones continuas y específicas.

1. Made by HIRSCH

Calidad HIRSCH: la alta exigencia de calidad de  
nuestro producto
¿Es necesario tener una alta exigencia de calidad para un brazalete? 
Nosotros afirmamos con toda rotundidad que “sí”, porque un producto 
que se usa en contacto directo con la piel a veces incluso 7 días a la 
semana, 24 horas al día requiere estándares más estrictos que otros 
productos de cuero. 

Por eso nos encargamos tanto de la calidad funcional como de la ca-
lidad estética de un brazalete, es decir, de los valores “internos” y “ex-
ternos”.

Valores internos: en el ámbito de la calidad funcional se trata de la per-
fección técnica, de la precisión dimensional y de ajuste y de la observa-
ción de la más mínima tolerancias que podemos garantizar mediante el 
uso y la interacción de sistemas y máquinas inteligentes. Simultánea-
mente, nuestros productos tienen que superar numerosas pruebas de 
calidad y demostrar que pueden resistir cargas superiores a la media y 
seguir siendo agradables de vestir incluso bajo estas influencias.

Belleza externa: además, un brazalete HIRSCH también tiene que tener 
una estética atractiva y ser simplemente “bello”. Sólo con su versatilidad 
y variabilidad, gracias al gran número de los distintos  modelos, materi-
ales y colores, se convierten en un objeto de estilo individual apreciado 
con el que el consumidor puede adornar su reloj y convertirlo en algo 
muy especial.

2. Calidad e Innovación

HIRSCH Quality –  
The high demand on our product
Does the quality of a bracelet really need to be so high?  
We answer  his question with a decisive “yes”. After all, a product that is  
worn directly on your skin, sometimes even seven days a week,  
24 hours a day, must meet stricter standards than other leather  
products. 

This is why we attend to both the functional and aesthetic qualities of a 
bracelet, or in other words to “inner” and “outer” values.

Inner values: Functional quality is all about technical perfection,  
dimensional accuracy and precision of fit, and about meeting the  
strictest tolerances. We can ensure all of this by using and combining 
intelligent systems and machines. At the same time, our products must 
pass numerous quality tests and demonstrate that they are able to  
withstand extraordinary stress and still feel pleasant on the skin even in 
these exacting conditions.

Outer beauty: It goes without saying that every HIRSCH bracelet must 
also be aesthetically pleasing and simply “beautiful”. Only the diversity and  
versatility that are ensured by the many different models, materials and  
colours, make a bracelet a desirable style object that reflects the consumer’s 
personality; an accessory to adorn the watch that will make it so very  
special.

2. Quality and Innovation

•	 Quality as a promise
Quality always has the highest priority - ISO certified quality! It goes  
without saying that we comply with all international laws and  
agreements such as REACH and CITES. HIRSCH is also a member of 
the AQC and therefore ensures additional security to a watch brand, as 
AQC members meet the highest requirements in terms of traceability 
and conformity of the materials used in the production of leather watch 
bracelets.

•	 La calidad como promesa 
La máxima prioridad es siempre la calidad, una calidad con certifica-
ción ISO. Además, nos regimos por todas las leyes y convenios inter-
nacionales, como REACH y CITES. HIRSCH también es miembro AQC 
y, por lo tanto, ofrece seguridad adicional a una marca de relojes. Los 
miembros de la AQC cumplen con los más altos requisitos en cuanto a  
trazabilidad y conformidad de los materiales empleados para la 
fabricación de brazaletes de cuero.

VIDEO LINK
Bracelet 

Manufacturing I 
Fabricación de 

brazaletes

LINK

VIDEO LINK
Quality test I 

Test de calidad

LINK
HIRSCH  

Company 
Presentation

LINK
HIRSCH
Empresa 

Presentación

CATALOGUE | CATÁLOGO

https://youtu.be/a7bFh0Lr0Hw
https://www.youtube.com/shorts/OXA-7KcADGE?feature=share
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ERjrbppoxvJBh5JZUMTF748Bq11UE5v2mfcW5pR3iK1Haw?e=WoF39U
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ERlPerE3XwpHja2hahCQyWIBTjbMpsV1H9_gU2IFT06JAw?e=dNZ4dR
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EQGWVAC-BK9Csd9H5g7-17ABZDFKMsxeHrbisNTyumxDbw?e=F8t72a
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•	 Innovation

“There is nothing that cannot be 

done even better.”.

This phrase coined by no one less than our company founder Hans Hirsch has  
become the leitmotiv for our company and is the driving force behind our  
continued developments and improvements – no matter what area.

From the HIRSCH Rembording Technology, to the first bracelet that took to water, 
and our Performance Collection ... the list of HIRSCH firsts is impressive and long. 
And we keep looking for new challenges.

Sentido de responsabilidad: para nuestra empresa, 
para las personas y para el medio ambiente
Somos una empresa familiar austriaca, ya en novena generación, que 
trabaja con el cuero desde el año 1765, y que en la cuarta generación 
comenzó a fabricar brazaletes para relojes. La prolongada existencia de 
nuestra empresa bajo la dirección familiar demuestra que la responsa-
bilidad es uno de nuestros pilares fundamentales.

Todo lo que hacemos lo realizamos concienzudamente y con pasión y 
valorando siempre en cuenta los efectos que va a producir. Los sigui-

entes temas son esenciales para nosotros tanto desde una 
perspectiva empresarial como desde el punto de vista de nu-
estras inquietudes. 

•	 Productos responsables
La adquisición responsable de los materiales que utilizamos y la 
producción de nuestros brazaletes de alta calidad siempre han sido parte 
de nuestra actividad principal. Desde hace muchos años, colaboramos 
estrechamente con nuestros proveedores y fabricamos nuestros 
brazaletes nosotros mismos en un laborioso proceso de producción.

•	 Empleador responsable 
El principio “Las personas primero” es una estrategia que aplicamos día 
a día. Gracias a nuestro éxito económico podemos poner suficientes 
recursos a disposición de nuestro equipo de desarrollos para 
innovaciones, ofrecer atractivos puestos de trabajo y ser un socio fiable 
para nuestros clientes y proveedores. Estamos orgullosos de ser el 
mayor empleador privado de Klagenfurt. 
Damos especial importancia a la conciliación familiar, a los modelos 
de horario flexible, a los trabajos de oficina desde el hogar y al permiso 
de paternidad, hasta  un ambiente de trabajo agradable, así como a 
prestaciones empresariales especiales, a la diversidad y a la igualdad 
de oportunidades.

•	 Tratamiento responsable del medio ambiente
El trato respetuoso de los recursos es esencial para nosotros. Por ello 
damos gran importancia a mantener el impacto medioambiental de 
nuestra empresa lo más bajo posible. 

La eficiencia energética en la producción, así como el uso de materiales 
reciclados y especialmente respetuosos con el medio ambiente son 
nuestros temas centrales.

•	 Innovation

"No hay nada que no se 

pueda hacer mejor.”
Esta frase, que proviene nada más y nada menos que del fundador de la empresa 
Hans Hirsch, se ha convertido en el leitmotiv de la empresa y sirve como móvil 
para nuestro continuo desarrollo ulterior y perfeccionamiento independientemen-
te del campo que sea.

La lista de primicias “HIRSCH Firsts” es ya impresionantemente larga desde la 
HIRSCH Rembording Technology, pasando por el primer “brazalete de acuático” 
y llegando hasta nuestra colección Performance. Y nosotros buscamos continu-
amente nuevos desafíos.

3. Sustainability 3. Sostenibilidad

A sense of responsibility – for our company, people 
and our environment
We are an Austrian family-owned enterprise in its ninth  
generation that can draw on more than 250 years of experience in 
handling leather and more than 70 years in the production of bracelets 
for watches. The long history of our company that has always been  
managed by our family proves that responsibility is part of our core  
business. 

Whatever we do, we do it conscientiously, with passion and  
always with the impact it will have in mind. The following issues are  
essential for us, both from the point of view of our company 
and that of our stakeholders:

•	 Responsible products
The responsible procurement of materials and the high-quality 
production of our bracelets have always been part of our main business.
We cooperate closely with our long-standing suppliers and manufacture 
our bracelets ourselves in an elaborate production process. 

•	 Responsible employer  
We live by the principle that “people come first”; this is a strategy we 
embrace. Our economic success makes it possible for us to provide 
sufficient means and resources to our development team, to offer 
attractive jobs to our employees and to act as a reliable partner for our 
customers and suppliers. 

We are proud to be the largest private employer in Klagenfurt. The 
compatibility of family and career, flexible working time schemes, home 
office jobs and paternity leave, a pleasant working atmosphere and 
special company benefits are particularly important to us, and so are 
diversity and equal opportunities.

•	 Responsibility towards our environment  
We consider the careful and considerate use of resources to be vital and 
attach great importance to minimising the environmental impact of our 
company to the greatest possible extent. 

In doing so we focus on energy efficiency in production and the use of 
recycled or particularly environmentally friendly materials. 

VIDEO LINK
 Innovation I 
Innovation

VIDEO LINK
Material I
Material 

https://youtu.be/hDSce0Ue4hY
https://www.youtube.com/shorts/J8ooyta0EjQ?feature=share
https://www.hirschthebracelet.com/
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Why HIRSCH? ¿Por qué HIRSCH?

Lo que se necesita precisamente en un brazalete para relojes es funci-
onalidad porque tiene que resistir las más diferentes solicitaciones día 
a día. Y debido a que lo que es bueno también puede seguir perfecci-
onándose siempre, los brazaletes HIRSCH se mejoran y adaptan perma-
nentemente a las condiciones de uso en continuo cambio.

Funcionalidad

– para las personas y para el medio ambiente

Como empresa familiar gestionada entretanto en la 9a generación, 
HIRSCH reflexiona con antelación y se toma muy en serio su 
responsabilidad social, ecológica y económica.

Las pieles y otros componenetes usados por HIRSCH, no representan 
ningun riesgo para la salud y son tratados de acuerdo con todos los 
requisites legales. El laboratorio de pruebas propio de la casa, con 
certificado ISO-9001, se encarga de asegurar de forma duradera la alta 
calidad de los productos monitorizando todo el ciclo de creación de 
valor añadido, desde la entra-da de la materia prima hasta la entrega del 
producto acabado a nuestros clientes.

También el medio ambiente se beneficia por haberse decidido usted por 
un brazalete de HIRSCH.

HIRSCH utiliza fuentes de energía alternativa (por ejemplo: calor a 
distancia de una central de bioenergía y energía solar) para reducir de 
forma sostenida la emisión de CO2. HIRSCH apuesta por el reciclaje: 
los restos de piel que se desechan de la producción se muelen y se 
reutilizan en el abombado*.

* Véase también Cosas interesantes en torno al brazalete (p. 20)

At HIRSCH, we do not speak of watch straps, but of bracelets for wat-
ches.You will receive an accessory that adds the extra touch to your 
watch and makes it your personal gem.

A HIRSCH bracelet will make your watch more beautiful and valuable. 
The perfect accessory for a stylish appearance: no matter if you 
wear it for business or sports or as an extravagant fashion statement 
– individuality is timeless.

HIRSCH no le da una pulsera de reloj, sino un brazalete para su reloj. 
Con él obtiene usted un accesorio que confiere a su reloj ese cierto 
toque que lo convierte en su joya personal.

Un brazalete HIRSCH aumenta el valor de su reloj y le permite llevar 
el accesorio correcto para que se presente usted con el mejor estilo: 
la individualidad es atemporal, sea en una cita de negocios, en un 
desafío deportivo o como un extravagante testimonio de moda.

Aesthetics Estética

Functionality is of the essence for bracelets for watches; day-in day-out 
they have to meet a variety of demands. 

And because what is good can always be improved further, HIRSCH bra-
celets are constantly refined and adjusted to the changing requirements 
of their wearers.

Functionality

Responsibility Sentido de responsabilidad

– for people and for our environment

As a family enterprise in its ninth generation, HIRSCH is thinking ahead 
and takes its social, ecological and economic responsibility seriously.

The materials and bracelet components used for HIRSCH bracelets 
do not present any risks to health and are processed according to all 
legal requirements. In order to ensure the high quality of our products 
on a long-term basis, our in-house (ISO 9001 certified) test laboratory 
monitors the entire value generation cycle – from the receipt of raw 
materials to the dispatch of the finished products to our customers.

And the environment, too, profits from your decision to buy
a HIRSCH bracelet.

HIRSCH uses alternative energy sources (such as district heating from 
a green power plant, or solar energy) to sustainably reduce its carbon 
footprint. HIRSCH champions recycling – any waste leather is milled 
and reused for the padding*.

* Please also refer to Everything about bracelets (p.20)

The conscious decision for a branded product of high 
intrinsic value.

La decisión consciente en favor de un producto de mar-
ca con alta preservación del valor.

La durabilidad de un brazalete depende determinantemente de su finali-
dad de uso y de las costumbres de su usuario.

Cuando se trata de un producto que se usa en contacto directo con la 
piel del usuario y con tanta intensidad como un brazalete, resulta impor-
tante poder confiar en su calidad y en que esté garantizado que el reloj 
se mantiene seguro en la muñeca.

Con la compra de un brazalete HIRSCH se ha decidido usted por un 
trabajo de calidad con una durabilidad especial.

Durabilidad
The intended use and the wearer‘s habits have a decisive impact on the 
life of a bracelet. 

It is important for a product that touches your skin and is worn for hours 
on end to be of a quality you can always rely on to keep your watch 
safely on your wrist.

By choosing a HIRSCH bracelet, you have opted for quality workmanship 
with a long service life.

Longevity

HIRSCH bracelets are a pleasant sensual experience. They are soft, 
supple and pleasant to wear that you will not want to take them off!

The bracelets own their high wearing comfort to the perfectly harmo-
nious combination of upper leather, padding and lining leather. Special 
care is taken that these three decisive bracelet components are in line 
with the bracelet character, that their combination is as flexible as pos-
sible and that they hug the skin pleasantly.

With leather bracelets another feature of major impact on 
wearing comfort is the manufacturing process employed – 
the HIRSCH Rembording Technology. With this technique, 

the components of the bracelet are connected down to the fibre by me-
ans of pressure and heat.The subsequent step of shape enhancement 
– round embossing of the edges – ensures that the bracelet edges are 
wonderfully soft and supple.

¡Los brazaletes de HIRSCH son una vivencia sensual! Agradables de lle-
var que uno quisiera no tener que volver a quitárselos nunca!

El brazalete debe su alto confort de uso a la armonización óptima entre 
piel superior, abombado y piel de forro. Aquí se presta especial atención 
a que estos tres componentes configurantes del brazalete, adaptados al 
carácter del correspondiente modelo, formen una unidad especialmente 
flexible y se ciñan con una agradable suavidad a la muñeca del usuario.

Como característica adicional que influye determinante-
mente en el confort de uso de un brazalete es la tecnolo-
gía de fabricación utilizada: el procedimiento Rembordier 

de HIRSCH. En este proceso se unen los componentes del brazalete 
aplicando presión y calor hasta el interior de las fibras convirtiéndolos 
en una unidad inseparable. El ennoblecimiento posterior – gofrado re-
dondeado de los bordes – garantiza la suavidad y flexibilidad también 
en los bordes del brazalete.

Wearing comfort Confort de uso

https://www.hirschthebracelet.com/
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The pictograms below illustrate the special features of our bracelets
and help you choose the right product fitting your demands.

Los siguientes pictogramas ilustran las peculiaridades de nuestros 
brazaletes y le ayudan a elegir el producto.

Insensitive to water  
Even after contact with water, such as washing your hands, our  
HIRSCH bracelets retain their appearance, suppleness as  
well as functionality and dry much faster than conventional wrist-
bands.

Sensitive to water  
Due to the special material or its refinement, the surface is sensitive  
to water.

Suave y elástico
Las correas con estas características están fabricadas en combinaciones de 
materiales especialmente suaves y elásticas que se adaptan a la perfección a la 
muñeca, incluso en condiciones extremas.

Durable & resilient
Models with this identification are particularly durable and resilient.  
Even the extreme combination of heat, perspiration and moisture 
cannot harm them.

Water-Resistant
Los modelos de la gama HIRSCH Water-Resistant también se pueden 
llevar sin problema alguno en el agua sin que pierdan color, forma, suavidad  
o estética.

Impermeable
Los productos con esta función son completamente impermeables, y garantizan 
que la correa no absorbe nada de agua.

Scratch-Resistant 
¡La prueba con las uñas lo confirma! Las correas de esta colección son excepcio-
nalmente resistentes a los arañazos.

Regula la humedad y secado rápido
Los modelos con este símbolo no solo tienen un núcleo de caucho  
impermeable, sino que también tienen una función reguladora de  
la humedad y el calor integrada gracias a la estructura acanalada especial  
en el interior de la correa.
Esto garantiza una sensación agradable en la muñeca mientras practica deporte 
y después de entrar en contacto con el agua.

HIRSCH Innovation
This symbol identifies bracelets that have been produced using 
technologies, manufacturing processes, materials or designs 
specially developed by HIRSCH.

HIRSCH Pro Skin
Para las personas con piel delicada. HIRSCH ha desarrollado el  
revestimiento protector especial Pro Skin en colaboración con la Clínica uni-
versitaria de dermatología en Viena y ofrece un sistema dermatológicamente 
probado.

100 % Vegano
Los brazaletes con este símbolo están elaborados solo con materiales no  
derivados de productos de origen animal. 

Curtido y acabado tradicionales
Este símbolo identifica a las correas que se han elaborado y acabado haciendo 
uso de métodos tradicionales en curtidurías seleccionadas según prácticas 
artesanas de cientos de años de antigüedad. 
De este modo queda garantizado un aspecto especialmente natural  
del cuero.

Piel preciosa
Los cueros preciosos son una selección de tipos de cuero exóticos y exquisitos 
seleccionados a mano. HIRSCH utiliza pieles que proceden exclusivamente de 
granjas que las procesan bajo el estricto control de las autoridades estatales en 
estricto cumplimiento de la Convención de Washington sobre el comercio inter-
nacional de especies amenazadas de fauna y flora silvestres, que ha demostrado 
que ayuda a preservar las poblaciones de animales silvestres.

Elegante y seleccionado a mano
Este símbolo identifica correas de una exclusividad especial que se manufactu-
ran según técnicas artesanales tradicionales de cientos de años de antigüedad.

Los materiales, nobles y exóticos, se escogen cuidadosamente a mano 
en curtidurías seleccionadas para garantizar una elegancia y cualidad  
incomparables. Cada correa cuenta una historia de precisión y dedicación  
que no solo la convierte en una joya, sino que le otorga el estatus de belleza 
atemporal.

HIRSCH Selección
HIRSCH Selección presenta modelos en una amplia gama de  
tonalidades. 
Se trata de correas cuidadosamente elaboradas a mano que se realizan  
por encargo. Esto hace posible una enorme variedad de colores para  
adaptarse a los gustos personales e individuales.

Piel repujada
Por medio de un proceso de repujado especial se transfiere a la piel de becerro 
más delicada un relieve a escala realista de un caimán, un cocodrilo o una 
lagartija.

HIRSCH Premium Caoutchouc
Inspirado por la naturaleza, este caucho de alta calidad se perfecciona con la 
ayuda de los aditivos especiales de HIRSCH. Las correas de esta colección son 
impermeables, no contienen látex, y son muy elásticas, resistentes a los desga-
rros, respetuosas con la piel y resistentes a influencias externas como el agua, la 
humedad, los rayos UV y los productos químicos.

HIRSCH Nature Technology 
Materiales de origen natural fabricados en exclusiva por HIRSCH definen los mo-
delos de HIRSCH Nature Technology. Los procesos de manufactura especiales 
desarrollados por HIRSCH permiten procesar estos materiales naturales y los 
hacen flexibles y resistentes.

Insensible al agua  
Nuestras correas HIRSCH conservan su aspecto, suavidad y funcionalidad  
incluso después de entrar el contacto con el agua, por ejemplo, al  
lavarse las manos. Además, se secan mucho más rápido que las correas con-
vencionales.

Sensible al agua    
Debido al material especial o a su refinamiento, la superficie es sensible  
al agua.

Duradero y resistente
Los modelos así identificados son especialmente duraderos y resistentes. 
Resisten incluso la combinación extrema de calor, sudoración y  
humedad.

HIRSCH Innovación
Este símbolo identifica a las correas que se han elaborado haciendo uso de 
tecnologías, procesos de manufacturación, materiales o diseños desarrollados 
de forma especial por HIRSCH.

Soft & elastic
Bracelets with this feature are made of a particularly soft and elastic  
material combination that adapts perfectly to the wrist even under 
extreme conditions.

Water-Resistant
Models from the HIRSCH Water-Resistant range can also be worn 
safely in water without any loss of colour, shape, suppleness or 
aesthetics.

Waterproof
Models with this function are completely waterproof and guarantee 
that this bracelet will not absorb any water.

Scratch-Resistant 
The fingernail test confirms it! Bracelets in this collection are 
exceptionally scratch-resistant.

Moisture regulating & quick drying
Models with this symbol not only provide a waterproof  
caoutchouc core, but also integrated moisture and  
thermoregulation due to a special grooved structure on the inside 
of the bracelet. 
This ensures a comfortable feeling on the wrist during sport and 
after contact with water.

HIRSCH Pro Skin
For people with sensitive skin! The special Pro Skin protective treat-
ment was developed by HIRSCH in collaboration with the Univer-
sity Clinic for Dermatology in Vienna and offers a dermatologically 
tested system.

100% Vegan
Bracelets with this symbol are made entirely of animal-free  
materials.

Traditionally tanned & refined
This symbol identifies bracelets manufactured and refined  
using traditional methods in selected tanneries according to 
centuries-old craftsmanship. 
This ensures that the particularly natural look of the leather is fully 
preserved.

Precious leather
Precious leathers are a selection of exquisite, exotic types of leather  
chosen by hand. The skins used by HIRSCH source exclusively from  
farms that are processed under the strict control of state  
authorities and in strict compliance with the Washington Convention  
on International Trade in Endangered Species of Wild Fauna and 
Flora. This has been proven to preserve wildlife populations.

Hand selected & noble
This symbol identifies particularly exclusive bracelets that are 
manufactured according to centuries-old traditional craftsmanship.

The noble and exotic materials are carefully selected by hand  
in chosen tanneries to guarantee incomparable elegance  
and quality. Each bracelet tells a story of precision and dedication, 
making it not only a piece of jewellery, but a status of timeless 
beauty.

HIRSCH Selection
HIRSCH Selection presents models in an extended range of  
shades. 
These exquisite bracelets are carefully handcrafted to order.  
This opens up a wide range of colour opportunities to suit  
personal, individual tastes.

Embossed leather
Using a special embossing process, a lifelike scale relief  
of an alligator, crocodile or lizard is transferred onto finest  
calfskin.

HIRSCH Premium Caoutchouc
Inspired by nature, this high-quality caoutchouc is refined with  
the aid of HIRSCH-specific additives. Bracelets of this collection 
are waterproof, latex-free, highly elastic, tear-resistant, absolutely 
skin-friendly and resistant to external influences such as water, 
moisture, UV light and chemicals.

HIRSCH Nature Technology 
HIRSCH Nature Technology models are defined by materials 
of natural origin and are exclusively produced by HIRSCH.  
Special manufacturing procedures developed by HIRSCH make 
these natural materials processable, flexible and resistant.

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
https://www.hirschthebracelet.com/
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Everything
about bracelets

Puntos de interés 
en torno al brazalete

Piel preciosa
Como pieles preciosas se entiende una pequeña selección de tipos de 
valiosas pieles exóticas como, por ejemplo, la piel del caimán, del co-
codrilo o del avestruz. Las pieles utilizadas por HIRSCH provienen de 
granjas en las que se cría a los animales bajo el severo control de las 
autoridades estatales y respetando las normas de la convención de Wa-
shington para la protección de las especies con lo que se contribuye a la 
conservación de la población de especies salvajes. Estas pieles de pri-
mera calidad están consideradas desde siempre como el non-plusultra 
de status social y bienestar y gozan de gran popularidad en el mundo 
del lujo.

Piel de becerro y otros tipos de piel
La piel es uno de los materiales más nobles y, simultáneamente, de uso 
más variado. HIRSCH se ha consagrado ya desde el principio a este 
valioso producto natural y se ha convertido en el absoluto especialista 
en su elaboración. La variedad de nuestra oferta abarca desde pieles 
de becerro deportivas con características técnicas sin compromisos 
y una extraordinaria homogeneidad superficial hasta pieles naturales 
tradicionales con superficies conscientemente genuinas para subrayar 
su originalidad. Mantenemos estrechas relaciones con especialistas de 
todo el mundo a la búsqueda continua de los materiales más finos e 
innovadores para nuestros brazaletes. Las pieles utilizadas por HIRSCH 
tienen estructuras superficiales naturales que se acentúan y destacan 
con una elaboración y ennoblecimiento adicionales para su adaptación 
al correspondiente carácter del brazalete. La individualidad de esos 
materiales hace que cada uno de ellos tenga su específica coloración 
y característica superficial que convierte a cada pieza en un ejemplar 
único apreciado y codiciado.

La Piel de forro
La elección de la mejor piel de forro posible es decisiva para la 
durabilidad y el confort de uso de un brazalete. El directo contacto con 
la piel del usuario hace que el brazalete esté expuesto constantemente 
a los influjos ambientales como, por ejemplo, a la humedad y a 
la transpiración. Dichos factores causan una „degradación” de la 
piel dejándola frágil y quebradiza. HIRSCH utiliza por ello una piel 
especialmente seleccionada desarrollada para forros que es resistente 
al agua y al sudor y muy tolerable para poder garantizar no sólo el 
aspecto estético, sino también el confort de uso del brazalete durante 
toda su vida útil. Todas las pieles para forro que se utilizan en la 
elaboración así como las pieles superiores se adaptan armónicamente 
a la correspondiente finalidad de uso previsto y al carácter del brazalete.

Precious leather
Precious leathers are hand selected, exotic types of leather, such  
as alligator, crocodile or ostrich skin. The skins used by HIRSCH 
come from farm-grown animals that are grown under strict control 
and conditions meeting the provisions of the Washington Convention 
on International Trade in Endangered Species. This helps to preserve 
the wildlife population. These exquisite leathers have always been  
the pinnacle of status and wealth and are particularly popular in the 
world of luxury.

Calfskin and other leather varieties
Leather is one of the most exclusive and at the same time versatile of all 
materials. HIRSCH has from the very beginning committed itself to this 
precious natural product and is a specialist in the processing of leather. 
Our wide offer ranges from sportive calfskin with uncompromising 
technical features and an exceptional surface equality to traditional 
natural leathers with deliberately unalltered surface that underlines their 
originality.

We are on the constant search for the finest and most innovative 
materials for our bracelets and in doing so link up with specialists 
worldwide. The leathers used by HIRSCH have natural surface structures 
that are accentuated by additional processing, refining and finishing. 
Given the individuality of these materials, each has its own specific 
colour shade and surface quality so that each piece is one of a kind, a 
treasured and coveted unique item.

Lining leather
The selection of the best possible lining leather is decisive for the life 
of a bracelet and for its feel on the skin. As the bracelet is in constant 
contact with the skin, it is exposed to external influences, such as 
moisture and transpiration. These factors lead to a „de-tanning” of the 
leather, leaving it rough and brittle. 

This is why HIRSCH uses selected and particularly 
skin friendly lining leathers that are resistant to water and sweat 
to ensure both the aesthetics and the wearing comfort of a bracelet 
throughout its life span. All the lining leathers we use are, just like 
the upper leathers, perfectly adapted to the intended purpose and the 
character of the bracelets.

A general guide
to leather

Descripción general 
de las pieles

A HIRSCH bracelet generally consists of three parts*:

1.)	 The upper leather – the outside part of the leather and upper side of
	 the bracelet

2.)	 The padding – the inside of the bracelet that provides the product
	 with its three-dimensional shape

3.)	 The lining leather – the bottom of the bracelet that is in constant
	 contact with the skin which it embraces so gently,
	 smoothly and firmly.

Un brazalete HIRSCH consta básicamente de 3 partes*:

1.)	 Piel superior: es la parte superior del brazalete orientada al  
	 exterior

2.)	 Alomado: es la parte interior del brazalete que da al producto su 
	 forma tridimensional

3.)	 Piel de forro: es el lado inferior del brazalete que está en contacto
	 directo con la piel del usuario durante su utilización y que se  
	 ciñe con suavidad y seguridad a la muñeca. 

* The „Bagnore“ and „Liberty“ models are an exception to this rule. The Model „Bagnore“ is manufactured cut edge.  
   The Model „Liberty“ is made in traditional belt design and does consist of one single piece of leather. 

* Los modelos modelo „Bagnore” y „Liberty“ son una excepción. El Modelo „Bagnore“ realizado al corte en los 
   bordes. El Modelo „Liberty“, realizado en diseño de cinturón tradicional y consta de una sola pieza de cuero.

These three elements of the bracelet are inseparably connected by the 
HIRSCH Rembording Technology developed by the company‘s founder, 
Hans Hirsch. All elements are connected down to the fibre so that the 
bracelet is protected in an optimum fashion against harmful external 
influences during daily use.

En la posterior unión de estos tres componentes del brazalete para 
formar una unidad inseparable, la tecnología HIRSCH Rembordier 
inventada por Hans Hirsch, el fundador de la empresa, asegura que 
todos los componentes queden unidos entre sí hasta el interior de las 
fibras quedando el brazalete óptimamente protegido contra influencias 
externas nocivas que actúan durante el uso cotidiano.

Upper leather |
Piel superior

Padding |
Alomado

Lining leather |
Piel de forro

https://www.hirschthebracelet.com/


HIRSCH Active Design
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HIRSCH Classic Design

Bar seam |
Costura de refuerzo

Product description |
Designación del producto

Embossing line |
Linea gofrada

Loose loop |
Travilla movil

Round functional holes |
Agujeros redondos

Fixed loop |
Travilla fija

Short fold over |
Corto repeticiones

HIRSCH Quick-Release System |
HIRSCH Quick-Release System

Lining leather | 
Forro

Thread on lining leather side |
Costura en el forro

Push pin hole |
Agujero para pasador

Boat tip |
Punta barco

Upper leather | 
Piel superior

Stitching |
Costura

Length buckle part |
Longitud parte de la hebilla

Length hole part | 
Longitud parte de agujeros

Bracelet taper |
Disminución

Buckle | Hebilla

Attachment width |
Ancho de caja

Bracelet thickness |
Grosor

Bracelet taper |
Disminución

HIRSCH Quick-Release System |
HIRSCH Quick-Release System

Fixed loop |
Travilla fija

Wider loose loop |
Travilla movil gruesa

Sportivo tip |
Punta deportiva

Upper leather |
Piel superior

Oval functional holes |
Agujeros ovalados

Long fold over |
Largo repeticiones

Lining leather | 
Forro

Thread on lining leather side |
Costura en el forro

Push pin hole |
Agujero para pasador

Attachment width |
Ancho de caja

Bracelet thickness |
Grosor

Buckle | Hebilla

Length buckle part |
Longitud parte de la hebilla

Length hole part |
Longitud parte de agujeros

Product description |
Designación del producto

Stitching |
Costura

https://www.hirschthebracelet.com/
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Cuidado del cuero

Leather is one of the most exclusive and at the same time most  
versatile materials. Mankind has been using it for thousands of  
years.

As a natural product, leather is, however, subject to environmental 
influences and thus to an ageing process – despite the fact that it is 
made durable by the traditional tanning process.

The leather varieties used for HIRSCH bracelets are of select quality  
so that they do not require any application of grease (as would be the 
case with shoe leather).

Perspiration, hand creams, perfume and other daily influences on the 
leather may, however, wash out the tanning agents and thus reduce the 
bracelet’s quality.

Consequently, regular care of the bracelet is called for to extend its  
life. 

Rinse the bottom of your bracelet under lukewarm running water or wipe 
it with a moist cotton cloth. You can let it dry either at room temperature 
or simply on your wrist.

El cuero es uno de los materiales más nobles y simultáneamente más 
variados que acompaña al ser humano desde hace muchos miles de 
años.

Sin embargo, como producto natural y aunque se haga duradero por 
el proceso de curtido tradicional, está sometido a los más diferentes 
influjos ambientales y, en consecuencia, a un proceso de envejecimiento.

Las pieles utilizadas para los brazaletes de HIRSCH se seleccionan 
de forma que no sea necesario su engrase posterior como lo es, por 
ejemplo, en el cuero para calzado.

Sin embargo, el sudor, el uso de cremas y perfumes así como otros 
influjos que actúen sobre el cuero durante el uso diario pueden extraer 
agentes curtientes acarreando como consecuencia restricciones en la 
calidad.

Por ello debería cuidar usted regularmente el brazalete para prolongar 
su durabilidad. 

Lave para ello la parte inferior del brazalete bajo un chorro de agua 
corriente templada o límpiela con un paño de algodón húmedo. Luego 
puede dejar secar el brazalete a temperatura ambiente o sencillamente 
en su muñeca.
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HIRSCH Quick-Release System Bracelet matrix Matriz de brazaletes

4.	 Enjoy your new bracelet.

4.	 Disfrute de su nuevo brazalete.

3.	 Release the push pin. Your new bracelet is safely mounted 
and locked as soon as you hear a slight „clicking“ noise. 

3.	 Soltar el pasador elástico. Se oye un silencioso „clic“ que 
indica que el brazalete está fijado con seguridad.

LINK
Mounting video |
Vídeo de montaje

1.	 To remove your current bracelet (hole part and buckle part) 
push the HIRSCH Quick-Release push pin inwards to detach 
the bracelet.

1.	 Para quitar el brazalete (tanto la parte de agujeros como 
la parte de la hebilla) hay que pulsar el botón del pasador 
elástico hacia dentro y quitar luego el brazalete.

2.	 To attach the new bracelet (hole part and buckle part) push 
the pin inwards and attach the bracelet to your watch.

2.	 Para fijar el nuevo brazalete (parte de agujeros y parte de la 
hebilla) hay que pulsar el botón del pasador elástico hacia 
dentro y fijar luego el brazalete en los topes de las asas.

The bracelet matrix provides you with all relevant product details 
at a glance:

Amongst other things you can see in which colour, length, attachment 
width, with what padding and buckle the bracelet model shown is 
equipped and available.

La matríz para brazaletes le proporciona todos los detalles relevantes a
simple vista:

Entre otras cosas, en qué color, longitud, anchura y con qué acolchado
y cierre está disponible el modelo de brazalete mostrado.

HIRSCH offers for example the 
following open end bracelets for 
watches with a fixed spring bar: 
Genuine Croco, Duke or  
Toronto.

HIRSCH ofrece los siguien-
tes brazaletes con enganches  
abiertos para relojes con pasa-
dor fijo: 
Genuine Croco, Duke y  
Toronto.

Length specifications describe guidelines! Stated lengths may show 
minimal deviations! Any special bracelet lengths available are given next 
to the product.

¡Los datos son valores indicativos! ¡Las longitudes dadas pueden tener 
divergen cias mínimas! Las longitudes divergentes de los brazaletes 
están marcadas en el producto correspondiente.

OPEN END (OE)
ENGANCHES ABIERTA (OPEN END)

BRACELET LENGTHS
MEDIDAS DE LOS BRAZALETES

10

9

8

7

6

5

3

2

4

1 Attachment width
Anchura del punto de enganche

Taper
Anchura en la parte de la hebilla

Padding at the attachment
Alomado en el enganche del reloj

Article number
Referencia

Colour
Color

Length
Longitud

Buckle Colour, stainless steel
Color de la hebilla, acero inoxidable/aluminio

Buckle Colour, golden coating
Color de la hebilla, chapado

New Product
Nuevo producto

Padding at the buckle
Alomado en el cierre

Example | Ejemplo

mm
Length

12 14 16 18 20 22 24 26 28
mm 10 12 14 16 18 20 22 24 26
padding attachment mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.3 3.6 3.9 4.2 4.5
padding buckle mm 1.9 2.1 2.3 2.5 2.5 3.0 3.0 3.4 3.4
010 28 1 01 M n n n n n n n n n

010 28 0 01 L n n n n n n

010 28 1 90 M n n n n n

010 28 1 25 M n n n n n n n

010 28 1 20 M n n n n

010 28 1 60 M n n n

010 28 0 60 L n n n

010 28 1 80 M n n n

010 28 0 80 L n n n

010 28 0 40 L n n n n

010 28 1 30 M n n n

010 28 3 50 S n n

010 28 1 75 M n n n

010 28 2 50 XL n n n n

010 28 0 75 L n n n

6

8

9

10

5

1 2 3 4

7

Declaration Hole part Buckle part Total length

Denominación Parte de los agujeros Parte de la hebilla Extensión total
S 100,5 mm 59,5 mm 160,0 mm
M 110,5 mm 69,5 mm 180,0 mm
L 120,0 mm 80,0 mm 200,0 mm
XL 120,0 mm 100,0 mm 220,0 mm

https://youtu.be/SGrr4EtQa1c
https://www.hirschthebracelet.com/


The perfect  
bracelet for  
every watch

El brazalete  
adecuado para 
cada reloj

The coloured mark at the top of the product page represents the 
material category and makes it easier to select the perfect bracelet.

La marca de color en el borde superior de la página del producto 
indica la categoría de material y facilita la selección del brazalete.

Precious leather Piel preciosa

HIRSCH Non-Quick Release Models Brazaletes sin HIRSCH Quick-Release sistema

HIRSCH Performance HIRSCH Performance

HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc

PRECIOUS LEATHER
 The touch of luxury on your wrist

PIEL PRECIOSA
 Lujo en la muñeca
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Exotic embossed calfskin Piel de becerro  - gofrado de pieles exóticas

Piel de becerro y otros tipos de pielCalfskin and other leather varieties

LINK
HIRSCH  

Alligator brochure I 
Folleto Alligator

https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ebe5Uhksp8BMiiSGpFM-cusBtzLEsqC_IrywbekKh7paUA?e=bJrOKk


HIRSCH is fully committed to support the Washington Agreement, the 
CITES Convention (Convention on International Trade in Endangered 
Species of Wild Fauna and Flora) and works closely with all related 
authorities to ensure the principle of „protection through collection“. 

HIRSCH solely uses alligator and crocodile skins which are processed 
according to CITES rules and regulations!

In our collection, this includes skins from the Louisiana Alligator, the 
flank of the caiman crocodile and the lizard. To provide a quick reference, 
these models are labelled with an CITES 

One of the skins is the alligator skin, which ranks among the most 
precious leather types and has become one of the most sought-after 
materials within the luxury watch industry.

ORIGIN

According to its origin, the Alligator Mississippiensis is also known 
under the names Louisiana Alligator and American Alligator. The species 
comes from the Southeast of the USA where it spreads along the coastal 
plane of the Atlantic Ocean from Virginia up to Eastern Texas. Further up 
North it is also found along the Mississippi up to Oklahoma. 

SKIN CHARACTERISTICS

The skin of the Louisiana Alligator is gained by making use of the so 
called „back-cut“ method, where the skin is being cut open at the back 
and can be fully utilized. The skin shows a characteristic structure with 
rectangular scales in the area of the belly, tail and head, whereas the side 
parts, the so-called flanks, show round scales.

Skin cutting
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Louisiana Alligator

The cutting of the skin is a science as it requires:

• material know-how
• technical understanding
• experience and most important
• passion and the loving attention for detail

Highly qualified HIRSCH experts perform this demanding manufacturing 
method in compliance with defined specifications. In the process, the 
vertical and horizontal skin cutting direction have to be distinguished 
from each other.

In the case of vertical skin cutting, which is the most appreciated 
technique, all „rectangular” scales from head, belly and tail are cut in a 
vertical direction only. This skin cutting is used for all Haut de Gamme 
as well as for the models Capitano, London and Prestige Selection and 
lends the bracelet an elegant touch.

Another method is the horizontal (diagonal) skin cutting, where the belly 
part is cut in horizontal direction. This way a distinct line is visible on the 
bracelet, which represents the valley between the scales. This method 
of cutting the skin adds a robust very lively touch to the bracelet as 
demonstrated in the model Genuine Alligator.

For the model Regent, only the flanks of the Louisiana Alligator are being 
utilized. Their characteristics are the round respectively oval scales.

El estampado de las pieles es una ciencia propia que exige:

• conocimientos sobre el material
• comprensión técnica
• experiencia 
• amor por los detalles

Los especialistas de HIRSCH altamente cualificados superan este 
exigente paso de la manufactura respetando especificaciones definidas 
ex profeso. Durante el proceso de corte en dirección vertical se puede 
distinguir a que parte corresponde.

En el caso del corte vertical, que es la técnica mas apreciada, obtenemos 
todas las escamas „rectangulares”, ambas partes son cortadas en 
dirección vertica. Este estampado de piel se utiliza en los brazaletes 
HIRSCH Haut de Gamme así como en los modelos Capitano, London y 
Prestige Selection y confiere al brazalete una nota elegante.

Otra técnica es el corte horizontal (diagonal), en la cual, la parte de la 
hebilla es cortada en dirección horizontal. En este caso, se aprecia la 
diferencia de escamas de la piel y le da un toque robusto al brazalete 
como se puede apreciar en el modelo Genuine Alligator.

En el modelo Regent se utilizan exclusivamente los flancos del 
caimán de Louisiana siendo su escamosidad redonda u oval su rasgo 
característico.

El estampado de las 
pieles

HIRSCH se declara completamente de acuerdo con la convención 
firmada en Washington, la convención CITES (Convention on 
International Trade in Endangered Species of Wild Fauna and Flora, 
Convención sobre el Comercio Internacional de Especies Amenazadas, 
de Fauna y Flora Silvestres) y colabora estrechamente con todas las 
autoridades competentes para hacer valer nuestro lema „Proteger 
mediante el aprovechamiento”. 
Por este motivo, HIRSCH utiliza exclusivamente materiales auténticos 
que se procesan conforme a las disposiciones de la CITES.

En nuestra colección, esto incluye pieles del caimán de Luisiana, el 
flanco del cocodrilo caimán y el lagarto. Para una rápida localización, 
estos modelos están etiquetados con una CITES 

Entre esos materiales se encuentran la piel del Aligátor americano, 
consideradas como las clases de piel más valiosas del mundo y que se 
han convertido en los materiales más apreciados en la industria relojera 
de lujo.

ORÍGEN

L‘ Alligator mississippiensis est aussi connu sous le nom d‘Aligator de 
Louisiana ou alligator d‘Amérique en raison de son origine. Il provient 
du sud-est des États-Unis où il se répartit le long de la zone côtière 
atlantique de la Virginie jusqu‘au Texas oriental. Vers le nord, on le 
rencontre le long du Mississippi jusqu’en Oklahoma.

CARACTERÍSTICAS DE LA PIEL

La peau d’un Aligator de Louisiana est extraite selon un procédé appelé 
« Backcut » lors duquel la peau est dépecée sur le dos. La peau de l‘Aligator 
de Louisiana présente des écailles rectangulaires caractéristiques dans 
la zone ventrale, de la queue et de la tête, tandis que les parties latérales 
ou flancs, présentent des écailles arrondies.

Head | 
Cabeza

Flank | 
Flanco

Belly | 
Vientre

Tail |
Cola

Flank |
Flanco

Vertical skin cutting |
Cortados en dirección vertical

Horizontal skin cutting |
Cortados en dirección horizontal

Louisiana Alligator skin at a skin size (width) of 25 cm on average.
Piel de Aligátor americano con un tamaño (ancho) medio de 25 cm.

VIDEO LINK
Did you know?
¿Sabías que?

LINK
HIRSCH 

Alligator brochure I 
Folleto Alligator

LINK

https://www.youtube.com/shorts/6Eg6UUgUjDo?feature=share
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ebe5Uhksp8BMiiSGpFM-cusBtzLEsqC_IrywbekKh7paUA?e=bJrOKk
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
https://www.hirschthebracelet.com/


NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Capitano
048 07

Negro mate
Black matt

59
Marrón mate
Brown matt

19
Marrón habana mat
Golden brown matt

79

Precious leather  |  Piel preciosa
Louisiana Alligator  |  Aligator de Louisiana

mm
Length

20 21 22
mm 18 18 20
padding attachment mm 6.8 6.5 6.8
padding buckle mm 3.0 3.8 3.0
048  07  0  79 L n n n

048  07  0  19 L n n n

048  07  0  59 L n n n

E2
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33

Capitano
048 07

Azul marino mate
Royal blue matt

85
Rojo mate
Red matt

29
Naranja mate
Orange matt

76

Precious leather  |  Piel preciosa
Louisiana Alligator  |  Aligator de Louisiana

O9

HIRSCH SELECTION

Azul oscuro mate
Dark blue matt

89

HIRSCH
Selection

This bracelet is also available in the colours below.  
Dispatched within 14 working days from receipt of your order. 

No exchange possible, as manufactured by hand to order.

Esta brazalete también está disponible en los colores  
mostrados a continuación. Enviado dentro de los 14 días 

hábiles desde la recepción de su pedido. No es posible el cambio 
debido a la producción artesanal.

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Precious leather  |   
Piel preciosa

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Selection  |   
HIRSCH Selection

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Precious leather  |   
Piel preciosa

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

mm
Length

20 21 22
mm 18 18 20
padding attachment mm 6.8 6.5 6.8
padding buckle mm 3.0 3.8 3.0
048  07  0  xx L n n n

Bracelet details
•	 Sporty padding
•	 Contrasting, sports-style backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc  

(remborded and edge lacquered)
•	 Contrasting edges hand lacquered in three layers
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel 

Material 
Exceptional Louisiana Alligator skin with a unique two-tone 
and the coveted rectangular scales, which owe their semi-matt 
surface to hand brushing. 

The solid body provides the strong and athletic character of this bracelet.  
The perfect companion for voluminous watches.

Detalles del brazalete
•	 Alomado deportivo
•	 Pespunte deportivo de contraste
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc (rebordeado y lacado)
•	 Bordes de contraste lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

Material
Extraordinaria piel de aligator de Louisiana, superficie sedosa 
gracias al cepillado manual y dibujo especial de escamas 
de dos tonos, cepillado manual y dos tonos elegantes, con 
apreciado escamado rectangular

El fuerte cuerpo confiere a este brazalete su fuerza y deportividad. Es el acompa-
ñante perfecto para relojes voluminosos.

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano 

Bracelet details
•	 Sporty padding
•	 Contrasting, sports-style backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc  

(remborded and edge lacquered)
•	 Contrasting edges hand lacquered in three layers
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel  

Material 
Exceptional Louisiana Alligator skin with a unique two-tone 
and the coveted rectangular scales, which owe their semi-matt 
surface to hand brushing. 

Be bold with colur!
The solid body provides the strong and athletic character of this bracelet.  
The perfect companion for voluminous watches.

Detalles del brazalete
•	 Alomado deportivo
•	 Pespunte deportivo de contraste
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc (rebordeado y lacado)
•	 Bordes de contraste lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

Material
Extraordinaria piel de aligator de Louisiana, superficie sedosa 
gracias al cepillado manual y dibujo especial de escamas 
de dos tonos, cepillado manual y dos tonos elegantes, con 
apreciado escamado rectangular

¡Atrevimiénto en el uso de colores!
El fuerte cuerpo confiere a este brazalete su fuerza y deportividad. Es el  
acompañante perfecto para relojes voluminosos.

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano 

VIDEO LINK
Did you know?
¿Sabías que?

VIDEO LINK
Did you know?
¿Sabías que?

https://www.youtube.com/shorts/6Eg6UUgUjDo?feature=share
https://www.youtube.com/shorts/6Eg6UUgUjDo?feature=share
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
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APPENDIX KATALOG  |  CATALOGUE ANNEXE APPENDIX KATALOG   |   CATALOGUE ANNEXE

043 07

London Precious leather  |  Piel preciosa

Bracelet details
•	 Moderate padding
•	 Fine tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Defined embossing line on bracelet and loops
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc 

(remborded and edge lacquered)
•	 Contrasting edges hand lacquered in three layers
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

Material
Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin, 
owing its semi-matt shine to hand brushing; elegant two-tone 
with the coveted rectangular scales

This fine bracelet stands out with its timeless, classic design that makes it an 
elegant companion for high quality, classic watches.

Detalles del brazalete
•	 Abombado discreto
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Línea gofrada definida en brazalete y presillas
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc (rebordeado y lacado)
•	 Bordes de contraste lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado  

Material
Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada, 
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de brillo 
sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes, con apreciado 
escamado rectangular

Este noble brazalete se destaca por su diseño absolutamente atemporal que 
adorna relojes clásicos de alta calidad.

042 07

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

Marrón mate
Brown matt

19
Negro mate
Black matt

59
Marrón habana mate
Golden brown matt

79

Louisiana Alligator  |  Aligator de Louisiana

D8 NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 
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Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Precious leather  |   
Piel preciosa

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

LINK
More about  

Louisiana
Alligator

VIDEO LINK
Did you know? 
¿Sabías que?

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19 20 20 21 22 22
mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 18 18 18 20
padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3
042  07  1  79 M n n n n n

043  07  1  79 M n

042  07  0  79 L n n n n n

043  07  0  79 L n n n n

043  07  0  79 115|75 n

042  07  1  19 M n n n n n

043  07  1  19 M n

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19 20 20 21 22 22
mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 18 18 18 20
padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3
042  07  0  19 L n n n n n

043  07  0  19 L n n n n

043  07  0  19 115|75 n

042  07  1  59 M n n n n n

043  07  1  59 M n

042  07  0  59 L n n n n n

043  07  0  59 L n n n n

043  07  0  59 115|75 n

https://www.youtube.com/shorts/6Eg6UUgUjDo?feature=share
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
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London

Be bold with colour!
This fine bracelet stands out with its timeless,  
classic design that makes it an elegant companion for 
high quality, classic watches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!
Este noble brazalete se destaca por su diseño  
absolutamente atemporal que adorna relojes clásicos  
de alta calidad.

042 07 043 07

HIRSCH
Selection

Precious leather  |  Piel preciosa
Louisiana Alligator  |  Aligator de Louisiana

HIRSCH SELECTION

This bracelet is also available in the colours below.  
Dispatched within 14 working days from receipt of your order. 

No exchange possible, as manufactured by hand to order.

Esta brazalete también está disponible en los colores  
mostrados a continuación. Enviado dentro de los 14 días 

hábiles desde la recepción de su pedido. No es posible el cambio 
debido a la producción artesanal.

Rosado mate
Pink matt

25
Rosa mate
Rose matt

22
Rojo mate
Red matt

29
Burdeos mate
Burgundy matt

69
Azul marino mate

Royal blue matt

85
Azul oscuro mate

Dark blue matt

89
Turquesa mate
Turquoise matt

83
Verde oscuro mate

Dark green matt

49
Gris mate
Grey matt

39

Blanco mate
White matt

Beige mate
Beige matt

99
Amarillo mate
Yellow matt

72
Naranja matee
Orange matt

7609

O7
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Azul claro mate
Pastel blue matt

81

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Verde mate
Green matt

42
Violeta mate
Violet matt

86
Miel mate

Honey matt

75
Marrón oscuro mate

Dark brown matt

17

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19  20 20 21 22 22
mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 18 18 18 20
padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3
042  07  1  xx M n n n n n

043  07  1  xx M n

042  07  0  xx L n n n n n

043  07  0  xx L n n n n

043  07  0  xx 115|75 n

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Precious leather  |   
Piel preciosa

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Selection  |   
HIRSCH Selection

Bracelet details
•	 Moderate padding
•	 Fine tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Defined embossing line on bracelet and loops
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc 

(remborded and edge lacquered)
•	 Contrasting edges hand lacquered in three layers
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

Material
Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin, 
owing its semi-matt shine to hand brushing; elegant two-tone 
with the coveted rectangular scales

Detalles del brazalete
•	 Abombado discreto
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Línea gofrada definida en brazalete y presillas
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc (rebordeado y lacado)
•	 Bordes de contraste lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado  

Material
Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada, 
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de brillo 
sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes, con apreciado 
escamado rectangular

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

LINK
More about  

Louisiana
Alligator

LINK 
MATT

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ERX3PB2fTEFBlWDV6w_adh0Bnf-mWJMnAdmaZCz7rfPrTA?e=sZTK7k
https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
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London
042 07 043 07

HIRSCH
Selection

Material
Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin, 
stone polished by hand to provide the surface with its brilliant 
shine, with HIRSCH Treatment for special longevity; with the 
coveted rectangular scales

Detalles del brazalete
•	 Abombado discreto
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Línea gofrada definida en brazalete y presillas
•	 Tecnología HIRSCH Rembording
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado  

Material
Piel de aligator de Louisiana con superficie de brillo sedoso y 
apreciadas escamas rectangulares, escogida a mano y teñida 
en tina hasta el interior de las fibras, con tratamiento HIRSCH 
para que resulte más duradera

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

Precious leather  |  Piel preciosa
Louisiana Alligator  |  Aligator de Louisiana

HIRSCH SELECTION

This bracelet is also available in the colours below.  
Dispatched within 14 working days from receipt of your order. 

No exchange possible, as manufactured by hand to order.

Esta brazalete también está disponible en los colores  
mostrados a continuación. Enviado dentro de los 14 días 

hábiles desde la recepción de su pedido. No es posible el cambio 
debido a la producción artesanal.

Rosado
Pink

24
Rosa
Rose

23
Rojo
Red

20
Burdeos

Burgundy

60
Azul marino
Royal blue

82
Azul
Blue

80
Verde oscuro mate

Dark green

41
Taupe
Taupe

12

Blanco
White

Beige
Beige

90
Amarillo
Yellow

73
Naranja
Orange

7700

O7
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Lila
Purple

84

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Verde
Green

40
Violeta
Violet

87
Gris
Grey

30
Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19  20 20 21 22 22
mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 18 18 18 20
padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3
042  07  1  xx M n n n n n

043  07  1  xx M n

042  07  0  xx L n n n n n

043  07  0  xx L n n n n

043  07  0  xx 115|75 n

Negro
Black

50

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Precious leather  |   
Piel preciosa

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Selection  |   
HIRSCH Selection

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

Be bold with colour!
This fine bracelet stands out with its timeless,  
classic design that makes it an elegant companion for 
high quality, classic watches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!
Este noble brazalete se destaca por su diseño  
absolutamente atemporal que adorna relojes clásicos  
de alta calidad.

Bracelet details
•	 Moderate padding
•	 Fine tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Defined embossing line on bracelet and loops
•	 HIRSCH Rembording Technology
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

stone-polished

Brilliant shine

LINK
SHINY

https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ERX3PB2fTEFBlWDV6w_adh0Bnf-mWJMnAdmaZCz7rfPrTA?e=sZTK7k
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ERX3PB2fTEFBlWDV6w_adh0Bnf-mWJMnAdmaZCz7rfPrTA?e=sZTK7k
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London
042 66 043 66

HIRSCH
Selection

Precious leather  |  Piel preciosa
Lizard leather | Piel de lagarto

HIRSCH SELECTION

This bracelet is also available in the colours below.  
Dispatched within 14 working days from receipt of your order. 

No exchange possible, as manufactured by hand to order.

Esta brazalete también está disponible en los colores  
mostrados a continuación. Enviado dentro de los 14 días 

hábiles desde la recepción de su pedido. No es posible el cambio 
debido a la producción artesanal.

Burdeos
Burgundy

60
Verde
Green

40
Gris
Grey

30
Blanco
White 

Beige
Beige

90
Ocre

Ochre

73
Amarillo
Yellow

7200

O0
 

40

Rojo
Red

20

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Rosa
Rose

22
Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19  20 20 21 22 22
mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 18 18 18 20
padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3
042  66  1  xx M n n n n n

043  66  1  xx M n

042  66  0  xx L n n n n n

043  66  0  xx L n n n n

043  66  0  xx 115|75 n

Azul
Blue 

80
Azul marino
Royal blue

85
Violeta
Violet

87

HIRSCH Selection  |   
HIRSCH Selection

Material
First class lizard skin with dense scales, stone polished by 
hand to provide the surface with its brilliant shine, with HIRSCH 
Treatment for special longevity; small structured, pearl-like 
surface, 

Material
Piel de lagarto de primera calidad, con escamas muy juntas, 
superficie satinada a mano, de estructura pequeña y perlada, 
con tratamiento HIRSCH para que resulte más duradera

Precious leather  |   
Piel preciosa

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 
Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

stone-polished

Brilliant shine

Be bold with colour!
This fine bracelet stands out with its timeless,  
classic design that makes it an elegant companion for 
high quality, classic watches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!
Este noble brazalete se destaca por su diseño  
absolutamente atemporal que adorna relojes clásicos  
de alta calidad.

Detalles del brazalete
•	 Abombado discreto
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Línea gofrada definida en brazalete y presillas
•	 Tecnología HIRSCH Rembording
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado  

Bracelet details
•	 Moderate padding
•	 Fine tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Defined embossing line on bracelet and loops
•	 HIRSCH Rembording Technology
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

LINK 
SHINY

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ES6fBN_9g61JkUqW76IRRywBQxjpQXh1VDrhDZfkuicZXQ?e=Sxzahk
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ES6fBN_9g61JkUqW76IRRywBQxjpQXh1VDrhDZfkuicZXQ?e=Sxzahk
https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
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L 1022 07

Genuine Alligator

Material
Hand selected fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin, 
owing its semi-matt shine to hand brushing; elegant two-tone
Characteristic combination of rectangular and oval scales due 
to horizontal skin cutting

Its dashing and daring character makes this bracelet a popular accessory  
for individualists.

Material
Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada, 
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de brillo 
sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes
Mezcla característica de escamas angulosas y ovales gracias 
al estampado en dirección horizontal

El audaz carácter convierte a este brazalete en un apreciado accesorio  
para individualistas.

M 1020 07

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

Marrón mate
Brown matt

19
Negro mate
Black matt

59

Precious leather  |  Piel preciosa
Louisiana Alligator  |  Aligator de Louisiana

D6
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Prestige

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Traditional HIRSCH silhouette
•	 Subtle, rectangular tip
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

Material
South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank polished 
by hand to provide the surface with its brilliant shine, with 
HIRSCH Treatment for special longevity
Typical web-like surface structure of larger and smaller scales

A masterpiece of puristic unobtrusiveness!
The fine and noble bracelet is the perfect partner for traditional watches.

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Silueta tradicional de HIRSCH
•	 Discreta punta cuadriculada
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado  

Material
Flanc de crocodile d‘Amérique du Sud teinté dans la masse en 
cuve, poncé à la pierre d‘agate à la main
Caractérisé par sa structure surfacique réticulaire typique 
composée de petites et grandes écailles, avec un traitement 
HIRSCH pour une longévité particulière

¡Una brillante pieza purista!
Un noble brazalete como acompañante perfecto de relojes tradicionales.

Lining leather  |  HIRSCH Oysterglove Supersoft; calfskin

Piel de forro | HIRSCH Oysterglove Supersoft; piel de becerro

D3

023 08022 08

mm
Length

16 18 18 19 20  22
mm 14 16 16 18 18 20
padding attachment mm 3.7 4.1 4.3 4.3 4.5 4.9
padding buckle mm 2.4 2.7 2.5 2.9 3.0 3.3
1020  07  79 M n n

1022  07  79 L n n n n

1020  07  19 M n n

1022  07  19 L n n n n

1020  07  59 M n n

1022  07  59 L n n n n

Marrón habana mate
Golden brown matt

79

Precious leather  |  Piel preciosa
Caiman crocodilus  |  Caiman crocodilus

mm
Length

12 14 14 15 16 17 18 19 20
mm 10 10 12 14 14 14 14 14 16
padding attachment mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
022  08  1  10 110|65 n n n

023  08  1  10 110|65 n

022  08  0  10 114|73 n n n n n

022  08  1  50 110|65 n n n

023  08  1  50 110|65 n

022  08  0  50 114|73 n n n n n

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Precious leather  |   
Piel preciosa

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Precious leather  |   
Piel preciosa

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

Bracelet details
•	 Medium padding
•	 Discreet, tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design 

in colour stainless steel   / stainless steel golden coating  

Detalles del brazalete
•	 Alomado medianamente pronunciado
•	 Costura discreta de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable  / acero inoxidable 
dorado    

stone-polished

Brilliant shine

LINK
More about  

Caiman
Crocodile

LINK
More about  

Louisiana
Alligator

Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EcTTfMOtRK9HmJnp2AzbuY0BNwAKSG2CrUlQmAg8Du1QPg?e=UyzTQ0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EcTTfMOtRK9HmJnp2AzbuY0BNwAKSG2CrUlQmAg8Du1QPg?e=UyzTQ0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EcTTfMOtRK9HmJnp2AzbuY0BNwAKSG2CrUlQmAg8Du1QPg?e=UyzTQ0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ES6fBN_9g61JkUqW76IRRywBQxjpQXh1VDrhDZfkuicZXQ?e=Sxzahk
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
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HIRSCH SELECTION

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Prestige
023 08022 08

Rosado
Pink

25
Rojo
Red

20
Burdeos
Burgundy

60
Azul marino
Royal blue

85
Azul
Blue

80
Turquesa
Turquoise

83
Verde
Green

40
Gris
Grey

30
Blanco Beige

90
Amarillo

72
Naranja

7600

White Beige Yellow Orange

This bracelet is also available in the colours below.  
Dispatched within 14 working days from receipt of your order. 

No exchange possible, as manufactured by hand to order.

Esta brazalete también está disponible en los colores  
mostrados a continuación. Enviado dentro de los 14 días 

hábiles desde la recepción de su pedido. No es posible el cambio 
debido a la producción artesanal.

O2

Precious leather  |  Piel preciosa
Caiman crocodilus  |  Caiman crocodilus

Be bold with colour!
A masterpiece of puristic unobtrusiveness!
The fine and noble bracelet is the perfect partner for 
traditional watches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!
A masterpiece of puristic unobtrusiveness!
The fine and noble bracelet is the perfect partner for 
traditional watches.

mm
Length

12 14 14 15 16 17 18 19 20
mm 10 10 12 14 14 14 14 14 16
padding attachment mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
022  08  1  xx 110|65 n n n

023  08  1  xx 110|65 n

022  08  0  xx 114|73 n n n n n

Rosa
Rose

22
Marrón habana
Golden brown

70

Precious leather  |   
Piel preciosa

HIRSCH Selection  |   
HIRSCH Selection
Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 
Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
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Bracelet details
•	 Flat design
•	 Traditional HIRSCH silhouette
•	 Subtle, rectangular tip
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design 

in colour stainless steel   / stainless steel golden coating  

Material
South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank polished 
by hand to provide the surface with its brilliant shine, with 
HIRSCH Treatment for special longevity
Typical web-like surface structure of larger and smaller scales

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Silueta tradicional de HIRSCH
•	 Discreta punta cuadriculada
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable  / acero inoxidable 
dorado    

Material
Flanc de crocodile d‘Amérique du Sud teinté dans la masse en 
cuve, poncé à la pierre d‘agate à la main
Caractérisé par sa structure surfacique réticulaire typique 
composée de petites et grandes écailles, avec un traitement 
HIRSCH pour une longévité particulière

stone-polished

Brilliant shine

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

DID YOU KNOW? 
Genuine agate stone is used to manually  
polish the leather surface to achieve this  
brilliant shine.

¿LO SABÍA YA?
Se utiliza auténtica piedra de ágata para 
pulir manualmente la superficie del cuero y 
conseguir un brillo resplandeciente.

LINK
SHINY

LINK
More about  

Caiman
Crocodile

HIRSCH
Selection

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EcTTfMOtRK9HmJnp2AzbuY0BNwAKSG2CrUlQmAg8Du1QPg?e=UyzTQ0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EcTTfMOtRK9HmJnp2AzbuY0BNwAKSG2CrUlQmAg8Du1QPg?e=UyzTQ0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ES6fBN_9g61JkUqW76IRRywBQxjpQXh1VDrhDZfkuicZXQ?e=Sxzahk
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ES6fBN_9g61JkUqW76IRRywBQxjpQXh1VDrhDZfkuicZXQ?e=Sxzahk
https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
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HIRSCH SELECTION

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Prestige
023 07022 07

Rosado
Pink

24
Rojo
Red

20
Burdeos
Burgundy

60
Azul marino
Royal blue

82
Azul
Blue

80
Verde
Green

40
Gris
Grey

30

This bracelet is also available in the colours below.  
Dispatched within 14 working days from receipt of your order. 

No exchange possible, as manufactured by hand to order.

Esta brazalete también está disponible en los colores  
mostrados a continuación. Enviado dentro de los 14 días 

hábiles desde la recepción de su pedido. No es posible el cambio 
debido a la producción artesanal.

O7
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Precious leather  |  Piel preciosa

Rosa
Rose

23
Marrón habana
Golden brown

70

mm
Length

12 14 14 15 16 17 18 19 20
mm 10 10 12 14 14 14 14 14 16
padding attachment mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
022  07  1  xx 110|65 n n n

023  07  1  xx 110|65 n

022  07  0  xx 114|73 n n n n n

Blanco Beige
90

Amarillo
73

Naranja
7700

White Beige Yellow Orange

Lila
Purple

84
Violeta
Violet

87
Verde oscuro

Dark green

41
Taupe
Taupe

12
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

Precious leather  |   
Piel preciosa

HIRSCH Selection  |   
HIRSCH Selection
Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 
Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

Material
Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin, 
stone polished by hand to provide the surface with its brilliant 
shine; HIRSCH Treatment for special longevity and with the 
coveted rectangular scales

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Silueta tradicional de HIRSCH
•	 Discreta punta cuadriculada
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado  

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

Louisiana Alligator  |  Aligator de Louisiana

Be bold with colour!
A masterpiece of puristic unobtrusiveness!
The fine and noble bracelet is the perfect partner for 
traditional watches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!
A masterpiece of puristic unobtrusiveness!
The fine and noble bracelet is the perfect partner for 
traditional watches.

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Traditional HIRSCH silhouette
•	 Subtle, rectangular tip
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

Material
Flanc de crocodile d‘Amérique du Sud teinté dans la masse en 
cuve, poncé à la pierre d‘agate à la main
Caractérisé par sa structure surfacique réticulaire typique 
composée de petites et grandes écailles, avec un traitement 
HIRSCH pour une longévité particulière

stone-polished

Brilliant shine

LINK
SHINY

LINK
More about  

Louisiana
Alligator

HIRSCH
Selection

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ERX3PB2fTEFBlWDV6w_adh0Bnf-mWJMnAdmaZCz7rfPrTA?e=sZTK7k
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ERX3PB2fTEFBlWDV6w_adh0Bnf-mWJMnAdmaZCz7rfPrTA?e=sZTK7k
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
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Regent
041 07

Marrón mate
Brown matt

19
Negro mate
Black matt

59

Precious leather  |  Piel preciosa
Louisiana Alligator  |  Aligator de Louisiana

D3
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Regent

Be bold with colour!
Wearers will enjoy this classic, beautiful bracelet made from alligator flank  
forever.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!
Es un bello brazalete clásico de costado de aligator que complace urante mucho 
tiempo a su usuario.

O2

041 07

Precious leather  |  Piel preciosa

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

HIRSCH SELECTION
Precious leather  |  Piel preciosa

HIRSCH
Selection

Louisiana Alligator  |  Aligator de Louisiana

Rojo mate
Red matt

29
Burdeos mate
Burgundy matt

69
Blanco mate
White matt

09
Azul mate
Blue matt

89
Marrón habana mat
Golden brown matt

79

mm
Length

16 17 18 19  20
mm 14 14 16 16 16
padding attachment mm 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.2 2.2 2.2
041  07  1  xx M n n n n n

041  07  0  xx L n n

This bracelet is also available in the colours below.  
Dispatched within 14 working days from receipt of your order. 

No exchange possible, as manufactured by hand to order.

Esta brazalete también está disponible en los colores  
mostrados a continuación. Enviado dentro de los 14 días 

hábiles desde la recepción de su pedido. No es posible el cambio 
debido a la producción artesanal.

Wearers will enjoy this classic, beautiful bracelet made from alligator flank  
forever.

Es un bello brazalete clásico de costado de aligator que complace urante mucho 
tiempo a su usuario.

Bracelet details
•	 Moderate rectangular padding
•	 Fine tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design 

in colour stainless steel   / stainless steel golden coating  

Material
Fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator flank with small oval 
and slightly raised scales; elegant two-tone and semi-matt 
shine due to hand brushing 

Detalles del brazalete
•	 Discreto abombado cuadriculado
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable  / acero inoxidable 
dorado    

Material
Piel de costado de caimán de Louisiana teñida en tina hasta 
el interior de las fibras, con graneado oval, con escamas  
ligeramente elevadas, dos tonos elegantes y brillo sedoso

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

mm
Length

16 17 18 19  20
mm 14 14 16 16 16
padding attachment mm 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.2 2.2 2.2
041  07  1  19 M n n n n n

041  07  0  19 L n n

041  07  1  59 M n n n n n

041  07  0  59 L n n

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Precious leather  |   
Piel preciosa

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Selection  |   
HIRSCH Selection

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Precious leather  |   
Piel preciosa

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Bracelet details
•	 Moderate rectangular padding
•	 Fine tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design 

in colour stainless steel   / stainless steel golden coating  

Material
Fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator flank with small oval 
and slightly raised scales; elegant two-tone and semi-matt 
shine due to hand brushing 

Detalles del brazalete
•	 Discreto abombado cuadriculado
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable  / acero inoxidable 
dorado    

Material
Piel de costado de caimán de Louisiana teñida en tina hasta 
el interior de las fibras, con graneado oval, con escamas  
ligeramente elevadas, dos tonos elegantes y brillo sedoso

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

LINK
More about  

Louisiana
Alligator

LINK
More about  

Louisiana
Alligator

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
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APPENDIX KATALOG  |  CATALOGUE ANNEXE APPENDIX KATALOG   |   CATALOGUE ANNEXE
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Genuine Croco

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Fine tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

Material
South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank polished 
by hand to provide the surface with its brilliant shine, with 
HIRSCH Treatment for special longevity
Typical web-like surface structure of larger and smaller scales

This bracelet is the paragon of timeless elegance.

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado  

Material
Flanc de crocodile d‘Amérique du Sud teinté dans la masse en 
cuve, poncé à la pierre d‘agate à la main
Caractérisé par sa structure surfacique réticulaire typique 
composée de petites et grandes écailles, avec un traitement 
HIRSCH pour une longévité particulière

Este brazalete es la quinta esencia de la elegancia atemporal.

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. D3

M 1890 08018 08 L 1892 08 OE 1880 08
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Precious leather  |  Piel preciosa
Caiman crocodilus  |  Caiman crocodilus

Marrón habana
Golden brown

70
Negro
Black

50
Marrón
Brown

10

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Precious leather  |   
Piel preciosa

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

mm
Length

12 13 13 14 15 16 17 17 18 19 20 20 22
mm 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18 20
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
1892 08 10 L n n n

018  08  0 10 L n n n

1890 08 50 M n n n n n n n

1880 08 50 OE 114|73 n n n n n

018  08  1  50 M n n

1892 08 50 L n n n

018  08  0 50 L n n n

mm
Length

12 13 13 14 15 16 17 17 18 19 20 20 22
mm 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18 20
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
1890 08 70 M n n n n n n n

018  08  1  70 M n n

1892 08 70 L n n n

018  08  0 70 L n n n

1890 08 10 M n n n n n n n

1880 08 10 OE 114|73 n n n n n

018  08  1  10 M n n

stone-polished

Brilliant shine

LINK
More about  

Caiman
Crocodile

*New | Nuevo*New | Nuevo

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EcTTfMOtRK9HmJnp2AzbuY0BNwAKSG2CrUlQmAg8Du1QPg?e=UyzTQ0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ES6fBN_9g61JkUqW76IRRywBQxjpQXh1VDrhDZfkuicZXQ?e=Sxzahk
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EcTTfMOtRK9HmJnp2AzbuY0BNwAKSG2CrUlQmAg8Du1QPg?e=UyzTQ0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EcTTfMOtRK9HmJnp2AzbuY0BNwAKSG2CrUlQmAg8Du1QPg?e=UyzTQ0
https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
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HIRSCH SELECTION

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Genuine Croco

Be bold with colour! 
This bracelet is the paragon of timeless elegance.

¡Atrevimiénto en el uso de colores! 
Este brazalete es la quinta esencia de la elegancia 
atemporal.

M 1890 08018 08 L 1892 08

Rosado
Pink

25
Rosa
Rose

22
Rojo
Red

20
Burdeos
Burgundy

60
Azul marino
Royal blue

85
Azul
Blue

80
Turquesa
Turquoise

83
Verde oscuro

Dark green

40
Gris
Grey

30
Blanco Beige

90
Amarillo

72
Naranja

7600

White Beige Yellow Orange

This bracelet is also available in the colours below.  
Dispatched within 14 working days from receipt of your order. 

No exchange possible, as manufactured by hand to order.

Esta brazalete también está disponible en los colores  
mostrados a continuación. Enviado dentro de los 14 días 

hábiles desde la recepción de su pedido. No es posible el cambio 
debido a la producción artesanal.

O2
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Precious leather  |  Piel preciosa
Caiman crocodilus  |  Caiman crocodilus

Precious leather  |   
Piel preciosa

HIRSCH Selection  |   
HIRSCH Selection
Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 
Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

stone-polished

Brilliant shine

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Fine tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

Material
South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank polished 
by hand to provide the surface with its brilliant shine, with 
HIRSCH Treatment for special longevity
Typical web-like surface structure of larger and smaller scales

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado  

Material
Flanc de crocodile d‘Amérique du Sud teinté dans la masse en 
cuve, poncé à la pierre d‘agate à la main
Caractérisé par sa structure surfacique réticulaire typique 
composée de petites et grandes écailles, avec un traitement 
HIRSCH pour une longévité particulière

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

mm
Length

12  13  13 14  15  16 17 17 18 19  20 20 22
mm 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18 20
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
1890  08  xx M n n n n n n n

018  08  1  xx M n n

1892  08  xx L n n n

018  08  0  xx L n n n

*New | Nuevo

HIRSCH
Selection

LINK
More about  

Caiman
Crocodile

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EcTTfMOtRK9HmJnp2AzbuY0BNwAKSG2CrUlQmAg8Du1QPg?e=UyzTQ0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EcTTfMOtRK9HmJnp2AzbuY0BNwAKSG2CrUlQmAg8Du1QPg?e=UyzTQ0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EcTTfMOtRK9HmJnp2AzbuY0BNwAKSG2CrUlQmAg8Du1QPg?e=UyzTQ0
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ES6fBN_9g61JkUqW76IRRywBQxjpQXh1VDrhDZfkuicZXQ?e=Sxzahk
https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
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043 62

Massai Ostrich
042 62

Marrón habana
Golden brown

70
Negro
Black

50

Precious leather  |  Piel preciosa
Ostrich leather | Piel de avestruz

D3

The classic, timeless yet expressive character makes this 
bracelet so unique.

El carácter clásico y atemporal pero de gran fuerza expresiva 
hacen que este brazalete sea un auténtico ejemplar único.

Bracelet details
•	 Moderate padding
•	 Delicate tone on tone patented seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Defined embossing line on the bracelet and loops
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

Material
Supple-soft, fibre-deep barrel-dyed African ostrich leather 
with typical round dots in contrasting colours

Detalles del brazalete
•	 Abombado discreto
•	 Delicada costura a tono patentada
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Fina línea gofrada en brazalete y presillas
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado  

Material
Piel de avestruz africano de suavidad aterciopelada, teñida en 
tina hasta el interior de las fibras con granos característicos 
redondos y de color contrastante

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

mm
Length

14  16  17 17 18 19 19 20 20 21 22
mm 12 14 14 16 16 14 16 16 18 18 18
padding attachment mm 3.2 3.2 3.4 3.6 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7
042  62  1  70 M n n n

042  62  0  70 L n n n n n

043  62  0  70 L n n n

042  62  1  50 M n n n

042  62  0  50 L n n n n n

043  62  0  50 L n n n

Precious leather  |    
Piel preciosa
Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 
Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH PATENT 
STITCHING

HIRSCH COSTURA 
PATENTADA

Patent stitching

Costura patentada

Patent stitching

Costura patentada

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
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The patent stitching was specially developed by HIRSCH to avoid puncturing 
through the lining leather or lining material. 
With this type of processing, only the upper material is sewn, leaving the lining 
material completely intact.

Patent stitching can be used for technical or aesthetic reasons.

With our MASSAI OSTRICH model, the technical aspect takes centre stage. 
The patent stitching serves to protect the sensitive ostrich leather from 
moisture and perspiration. 
As a result, the sensitive material remains optimally protected and you can 
enjoy a truly unique item for a long time.

La patente de la costura ha sido desarrollada especialmente por HIRSCH para 
evitar perforar la piel o el material del forro. 
Con este tipo de elaboración, sólo se cose el material superior, dejando el 
material del forro completamente intacto.

La patente de la costura puede utilizarse por razones técnicas o estéticas.

Con nuestro modelo MASSAI OSTRICH, el aspecto técnico adquiere todo el 
protagonismo. La costura patentada sirve para proteger la sensible piel de 
avestruz de la humedad y el sudor. 
De este modo, el sensible material queda protegido de forma óptima y usted 
puede disfrutar durante mucho tiempo de un artículo realmente único.

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

https://www.hirschthebracelet.com/
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Massai Ostrich

Be bold with colour!
The classic, timeless yet expressive character makes this 
bracelet so unique.

¡Atrevimiénto en el uso de colores! 
El carácter clásico y atemporal pero de gran fuerza  
expresiva hacen que este brazalete sea un auténtico 
ejemplar único.

042 62 043 62

Precious leather  |  Piel preciosa
HIRSCH SELECTION

This bracelet is also available in the colours below.  
Dispatched within 14 working days from receipt of your order. 

No exchange possible, as manufactured by hand to order.

Esta brazalete también está disponible en los colores  
mostrados a continuación. Enviado dentro de los 14 días 

hábiles desde la recepción de su pedido. No es posible el cambio 
debido a la producción artesanal.

Rojo
Red

21
Verde
Green

41
Verde
Green

40
Beige
Beige

90

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Beige
Beige

91
Miel

Honey

74
Miel

Honey

75
Azul marino
Royal blue

85
Azul marino
Royal blue

84
Rojo
Red

20

HIRSCH
Selection

mm
Length

14  16  17 17 18 19 19 20 20 21 22
mm 12 14 14 16 16 14 16 16 18 18 18
padding attachment mm 3.2 3.2 3.4 3.6 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7
042  62  1  xx M n n n

042  62  0  xx L n n n n n

043  62  0  xx L n n n

Marrón habana
Golden brown

71
Negro
Black

51

Precious leather  |    
Piel preciosa

Ostrich leather | Piel de avestruz

O2
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Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 
Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Selection  |   
HIRSCH Selection

Patent stitching

Costura patentada

Bracelet details
•	 Moderate padding
•	 Delicate tone on tone or contrasting patented seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Defined embossing line on the bracelet and loops
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

Material
Supple-soft, fibre-deep barrel-dyed African ostrich leather 
with typical round dots in contrasting colours

Detalles del brazalete
•	 Abombado discreto
•	 Delicada costura patentada tono sobre tono o en contraste
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Fina línea gofrada en brazalete y presillas
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado  

Material
Piel de avestruz africano de suavidad aterciopelada, teñida en 
tina hasta el interior de las fibras con granos característicos 
redondos y de color contrastante

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

https://www.hirschthebracelet.com/


HIRSCH
PERFORMANCE COLLECTION

The best of both worlds
Lo mejor ambos mundos
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Lizard
018 66

Marrón habana
Golden brown

70
Negro
Black

50

Precious leather  |  Piel preciosa

D1
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Classic shape, luxurious expression!
A beautiful bracelet for elegant watches.

¡Forma clásica con una expresión de lujo! 
Un maravilloso brazalete para relojes elegantes.

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

Material
First class lizard skin with dense scales, stone polished by hand 
to provide the surface with its brilliant shine; small structured, 
pearl-like surface; with HIRSCH Treatment for special longevity

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado  

Material
Piel de lagarto de primera calidad, con escamas muy juntas, 
superficie satinada a mano, de estructura pequeña y perlada, 
avec un traitement HIRSCH pour une longévité particulière

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

Marrón
Brown

10

Lizard leather | Piel de lagarto

WATER-RESISTANT

MOISTURE REGULATING & 
QUICK DRYING

ELEGANTE Y SELECCIONADO A MANO HIRSCH PRO SKIN

DURABLE & RESILIENT SOFT & ELASTIC

WATER-RESISTANT HAND SELECTED & NOBLE HIRSCH PRO SKIN

REGULA LA HUMEDAD Y 
SECADO RÁPIDO

DURADERO Y RESISTENTE SUAVE Y ELÁSTICO

Precious leather  |   
Piel preciosa

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 
Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

stone-polished

Brilliant shinemm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20 20
mm 06 06 08 08 10 10 12 14 14 14 16 16 16 18
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
018  66  1  70 M n n n

018  66  0  70 L n n

018  66  1  10 M n n n n n n n n n

018  66  0  10 L n n n

018  66  2  10 XL n n

018  66  1  50 M n n n n n n n n n n n n

018  66  0  50 L n n n

018  66  2  50 XL n n

New
Nuevo

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/ES6fBN_9g61JkUqW76IRRywBQxjpQXh1VDrhDZfkuicZXQ?e=Sxzahk
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2


PERFECT SYMBIOSIS 
SIMBIOSIS PERFECTA
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The models of our HIRSCH Performance Collection 
combine traditional craftsmanship with modern bracelet 
technology. 

 
HIRSCH Premium Caoutchouc, combined with different 
types of leather and materials:

 
The result is a bracelet that is not only aesthetically 
appealing, but also meets the requirements of an active 
lifestyle - in every situation!

There are virtually no limits to individual preferences in 
terms of surface texture and design.
 
Since the launch of the Performance Collection, HIRSCH 
has developed many new materials that have never 
been seen on bracelets before! (stone, birch bark, leafs, 
eucalyptus, rose petals, etc.)!
 
Ground breaking new developments and innovations 
allow surprises in uniqueness, aesthetics & sustainability.

Los modelos de la colección HIRSCH Performance 
combinan la artesanía tradicional con la moderna 
tecnología de brazaletes. 

Caucho de primera calidad HIRSCH, combinado con 
diferentes tipos de cuero y materiales:

El resultado es un brazalete que no sólo es estéticamente 
agradable, sino que también cumple los requisitos de un 
estilo de vida activo, ¡en cualquier situación!

Prácticamente no hay límites para las preferencias 
individuales en cuanto a textura de la superficie y diseño.

Desde el lanzamiento de la colección Performance, 
HIRSCH ha desarrollado muchos materiales nuevos 
que nunca antes se habían visto en brazaletes. ¡(piedra, 
corteza de abedul, hojas, eucalipto, pétalos de rosa, etc.)!

Los nuevos desarrollos e innovaciones permiten 
sorprender en singularidad, estética y sostenibilidad.

BIRCH

LEAF

STONE

ROSE

MATERIAL INNOVATION  
INNOVACIÓN  
MATERIAL 

LEATHER

VIDEO LINK
Water-

Resistant
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CATALOGUE | CATÁLOGO

VIDEO 
LINK

https://www.youtube.com/shorts/m_VzRbyddns?feature=share
https://www.hirschthebracelet.com/
https://www.youtube.com/shorts/j3Gk50DIwV8?feature=share


FUNCTIONALITY  
FUNCIONALIDAD 

GEOMETRY  
GEOMETRÍA

WEARING COMFORT
CONFORT DE USO 

By constantly fine-tuning details and implementing 
of technical innovations, the HIRSCH Performance 
Collection has become a unique product series that 
not only impresses with its design, but also with its 
functionality and durability.
 
The bracelets in the HIRSCH Performance Collection are 
extremely durable and resistant. 

The special geometry and raised groove structure of the 
caoutchouc core also ensure that the wrist is continuously 
optimised for ventilation, as it does not fully contact the 
skin.

Afinando constantemente los detalles e integrando  
de innovaciones técnicas, HIRSCH Performance 
Collection se ha convertido en una serie de productos 
única que no sólo impresiona por su diseño, sino también 
por su funcionalidad y durabilidad. 
 
Los brazaletes de la HIRSCH 
Performance Collection son 
extremadamente robustos y 
resistentes. 

La geometría especial y la estructura de ranuras en relieve 
del núcleo de caucho también garantizan una ventilación 
óptima continua de la muñeca, ya que no descansa 
completamente sobre la piel.

The pleasantly soft, elastic material and caoutchouc 
combination adapts perfectly to the wrist even under 
extreme loads and guarantees maximum freedom of 
movement in any situation.

La combinación de material elástico y caucho, 
agradablemente suave, se adapta perfectamente a la 
muñeca bajo cargas extremas y garantiza así la máxima 
libertad de movimiento en cualquier situación.

This construction allows moisture to escape quickly, 
which provides a high level of comfort.

Esta construcción permite que la humedad salga 
rápidamente, lo que garantiza un alto nivel de comodidad.
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VIDEO LINK
Water-

Resistant

CATALOGUE | CATÁLOGO
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MOISTURE REGULATING & QUICK DRYING

REGULA LA HUMEDAD Y SECADO RÁPIDO

https://www.hirschthebracelet.com/
https://www.youtube.com/shorts/j3Gk50DIwV8?feature=share
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Leaf HIRSCH Performance

092 XX 46

D1

HIRSCH Nature Technology  |   
HIRSCH Nature Technology

100% Vegan  |   
100% Vegano

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
Water-Resistant  |   
Water-Resistant
Moisture regulating & quick drying  |   
Regula la humedad y secado rápido

Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Inspired by nature
original | natur-oriented | exclusive

Inspirado en la naturaleza
original | orientado a la naturaleza | exclusivo

Bracelet details
•	 Sporty, classic design
•	 Embedded fixed loop
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel  / stainless steel black  
coated   

Material
Coloured leaves on a carrier material

Detalles del brazalete
•	 Ejecución deportiva clásica
•	 Presilla encajable intercalada
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño 

HIRSCH Classic (HCB) en color acero inoxidable    / acero 
en negro   

Material
Hojas de colores sobre un material portador

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc de color

Upper material:
Core:

Material superior:
Núcleo:

Blue 80
Black 50

Azul 80
Negro 50

Black 50
Black 50

Negro 50
Negro 50
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VIDEO LINK
Manufacture I 
FabricaciónVIDEO LINK

Product video I 
Vídeo del 
producto

VIDEO LINK
Manufacture I 

Fabricación

mm
Length

18 20 22
mm 16 18 20
padding attachment mm 5.0 5.5 6.0
padding buckle mm 2.6 2.8 3.0
092 10 46 1 40 M n n

092 10 46 0 40 L n

092 10 46 1 10 M n

092 10 46 0 10 L n n

092 50 46 1 80 M n n

092 50 46 0 80 L n n

092 50 46 0 50 L n n

Brown 10
Brown 10

Marrón 10
Marrón 10

Green 40
Brown 10

Verde 40
Marrón 10

Surface made of le
ave

s

Animal-free

https://youtu.be/snxtDRJo5cE
https://youtu.be/XOwPF4xcqHo
https://youtu.be/XOwPF4xcqHo
https://www.hirschthebracelet.com/
https://youtu.be/snxtDRJo5cE
https://youtu.be/snxtDRJo5cE
https://youtu.be/DFBC_15DkP0
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APPENDIX KATALOG  |  CATALOGUE ANNEXE APPENDIX KATALOG   |   CATALOGUE ANNEXE
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John HIRSCH Performance

092 XX 88

D1

Waterproof  |   
Waterproof

100% Vegan  |   
100% Vegano

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

Moisture regulating & quick drying  |   
Regula la humedad y secado rápido
Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 
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Concealment and deception
cheeky | casual | confident

Camuflaje y mimetismo
atrevido | desenfadado | seguro de sí mismo

Bracelet details
•	 Sporty, classic design
•	 Embedded fixed loop
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel black coated   

Material
HIRSCH Premium Caoutchouc - The best raw material for 
functional bracelets. Absolutely waterproof, dimensionally 
stable, tear-proof and resistant to external influences, such as 
UV light, chemicals, extreme heat or cold

Detalles del brazalete
•	 Ejecución deportiva clásica
•	 Presilla encajable intercalada
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH 

Classic (HCB) en color acero en negro  

Material
HIRSCH Premium Caoutchouc - La mejor materia prima para 
brazaletes funcionales. es absolutamente resistente al agua, 
tiene estabilidad de forma, tenacidad y es resistente a los influ-
jos externos como, por ejemplo, a la luz ultravioleta, productos 
químicos y efectos extremos del calor y del frío

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc de color

Grey 30
Black 50

Gris 30
Negro 50

Upper material:
Core:

Material superior:
Núcleo:

100% Caoutchouc

Animal-free

mm
Length

20 22
mm 18 20
padding attachment mm 5.9 6.4
padding buckle mm 3.0 3.2
092 50 88 0 30 L n n

https://www.hirschthebracelet.com/
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Arne HIRSCH Performance

092 50 90

C2

100% Vegan  |   
100% Vegano

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
Water-Resistant  |   
Water-Resistant
Moisture regulating & quick drying  |   
Regula la humedad y secado rápido
Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

mm
Length

18 19 20 21 22
mm 16 18 18 20 20
padding attachment mm 5.0 5.5 5.5 6.0 6.0
padding buckle mm 2.6 2.8 2.8 3.0 3.0
092 50 90 1 30 M n n

092 50 90 0 30 L n n

092 50 90 1 20 M n n

092 50 90 0 20 L n n

092 50 90 1 83 M n n

092 50 90 0 83 L n n

092 50 90 1 80 M n n

092 50 90 0 80 L n n

092 50 90 0 40 L n n n n n

092 50 90 0 50 L n n n n n

Recycled materia

l

Animal-free

Recycling meets fashion!
sustainable | animal-free | revival

¡El reciclaje y la moda se encuentran!
sostenible | animal-free | resurgir

Bracelet details
•	 Sporty, classic design
•	 Embedded fixed loop
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel 

Material
Recycled PET material from the ocean, sailcloth look

Detalles del brazalete
•	 Ejecución deportiva clásica
•	 Presilla encajable intercalada
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH 

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

Material
Material PET reciclado procedente del océano en acabado de 
lona

HIRSCH Premium Caoutchouc core

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc
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VIDEO LINK
Product video I 

Vídeo del 
producto

VIDEO LINK
Colour variety I 

Colores
variados

*New | Nuevo

Grey 30
Black 50

Gris 30
Negro 50

Red 20
Black 50

Rojo 20
Negro 50

Turquoise 83
Black 50

Turquesa 83
Negro 50

Blue 80
Black 50

Azul 80
Negro 50

Upper material:
Core:

Material superior:
Núcleo:

Green 40
Black 50

Verde 40
Negro 50

Black 50
Black 50

Negro 50
Negro 50

https://www.hirschthebracelet.com/
https://youtu.be/7o0Z-vCj6no
https://youtu.be/7o0Z-vCj6no
https://youtu.be/LzR4mxPF8uA
https://youtu.be/LzR4mxPF8uA
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Lindsey HIRSCH Performance

092 XX 02

C2

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
Water-Resistant  |   
Water-Resistant
Moisture regulating & quick drying  |   
Regula la humedad y secado rápido
Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc
Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Sport meets Fashion!
playful | feminine | modern

¡El deporte se une a la moda!
alegre | femenino | moderno

Bracelet details
•	 Sporty, classic design
•	 Accentuated patent seam
•	 tone on tone backstitched seam
•	 Embedded fixed loop
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel  

Material
Finest, Italian calfskin with supple touch in a feminine look

Detalles del brazalete
•	 Diseño deportivo clásico
•	 Costura patentada acentuada o bien costura 
•	 de pespunte a tono
•	 Presilla encajable intercalada
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH 

Classic (HCB) en color acero inoxidable  

Material
La más fina y femenina piel de becerro con un tacto suave

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc de color

Upper leather:
Core:

Piel superior:
Núcleo:

Rose 22
Salmon 23

Rosa 22
Salmón 23

Pink 25
Rose 22

Rosado 25
Rosa 22

Light blue 81
Petrol 83

Azul claro 81
Petróleo 83
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VIDEO LINK
Product video I 

Vídeo del 
producto

mm
Length

18 20
mm 16 18
padding attachment mm 5.0 5.5
padding buckle mm 2.6 2.8
092 23 02 1 22 M n n

092 22 02 1 25 M n n

092 83 02 1 81 M n n

https://youtu.be/II0jCV7rhB0
https://www.hirschthebracelet.com/
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Paul HIRSCH Performance

092 50 28

C2

Embossed leather |   
Piel repujada

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
Water-Resistant  |   
Water-Resistant
Moisture regulating & quick drying  |   
Regula la humedad y secado rápido
Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 
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Still an evergreen
timeless | classic | reliable

Un modelo de siempre se presenta de nuevo
atemporal | elegante | fiable

Bracelet details
•	 Sporty, classic design
•	 Accentuated or tone on tone patented seam
•	 Embedded fixed loop
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel 

Material
Finest Italian calfskin with natural looking alligator grain and 
semi-matt finish with characteristic two-tone

Detalles del brazalete
•	 Ejecución deportiva clásica
•	 Costura a tono o pespunte de contraste patentada
•	 Presilla encajable intercalada
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

Material
La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto de 
aligátor idéntico al natural y superficie semimate con dos tonos 
característicos

HIRSCH Premium Caoutchouc core

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc

VIDEO LINK
Product video I 

Vídeo del 
producto

*New | Nuevo

mm
Length

18 19 20 21 22 23 24
mm 16 18 18 20 20 22 22
padding attachment mm 5.0 5.5 5.5 6.0 6.0 6.5 6.5
padding buckle mm 2.6 2.8 2.8 3.0 3.0 3.2 3.2
092 50 28 1 00 M n n

092 50 28 0 40 L n n

092 50 28 0 75 L n n n

092 50 28 1 70 M n n

092 50 28 0 70 L n n n n

092 50 28 1 10 M n n

092 50 28 0 10 L n n n n n n

092 50 28 2 10 XL n n

092 50 28 1 50 M n n

092 50 28 0 50 L n n n n n n n

092 50 28 2 50 XL n n

Upper leather:
Core:

Piel superior:
Núcleo:

White 00
Black 50

Blanco 00
Negro 50

Green 40
Black 50

Verde 40
Negro 50

Honey 75
Black 50

Miel 75
Negro 50

Golden brown 70
Black 50 

Marrón habana 70
Negro 50 

Brown 10
Black 50

Marrón 10
Negro 50

Black 50
Black 50

Negro 50
Negro 50

https://youtu.be/yN5CkoY7kks
https://youtu.be/yN5CkoY7kks
https://www.hirschthebracelet.com/
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George HIRSCH Performance

092 51 28

C2

Andy HIRSCH Performance

092 XX 28

C2

Embossed leather |   
Piel repujada

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
Water-Resistant  |   
Water-Resistant
Moisture regulating & quick drying  |   
Regula la humedad y secado rápido
Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Embossed leather |   
Piel repujada

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
Water-Resistant  |   
Water-Resistant
Moisture regulating & quick drying  |   
Regula la humedad y secado rápido
Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Bracelet details
•	 Sporty, classic design
•	 Tone on tone patented seam
•	 Embedded fixed loop
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel  

Material
Finest Italian calfskin with natural looking alligator grain and 
semi-matt finish with characteristic two-tone

Refreshingly different
cool | fresh | self-confident

Material
La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto de 
caimán idéntico al natural y superficie semimate con dos tonos 
característicos

Inesperadamente diferente
atrevido | fresco | seguro de sí mismo

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc de color

Detalles del brazalete
•	 Ejecución deportiva clásica
•	 Costura a tono patentada
•	 Presilla encajable intercalada
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

Bracelet details
•	 Sporty, classic design
•	 Contrasting patented seam
•	 Embedded fixed loop
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel  

Material
Finest Italian calfskin with natural looking alligator grain and 
semi-matt finish with characteristic two-tone

The contemporary evolution of a classic
charming | superior | exclusive

Material
La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto de 
caimán idéntico al natural y superficie semimate con dos tonos 
característicos

La evolución de un clásico conforme a la época
encantador | soberano | exclusivo

HIRSCH Premium Caoutchouc core

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc

Detalles del brazalete
•	 Ejecución deportiva clásica
•	 Costura a tono patentada
•	 Presilla encajable intercalada
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

HIRSCH Premium Caoutchouc core

*New | Nuevo

mm
Length

20 22
mm 18 20
padding attachment mm 5.5 6.0
padding buckle mm 2.8 3.0
092 72 28 0 50 L n n

092 76 28 0 50 L n n

092 20 28 0 50 L n n

092 80 28 0 50 L n n

mm
Length

19 20 21 22 24  
mm 18 18 20 20 22
padding attachment mm 5.5 5.5 6.0 6.0 6.5
padding buckle mm 2.8 2.8 3.0 3.0 3.2
092 51 28 0 80 L n n n

092 51 28 0 70 L n n

092 51 28 0 10 L n n

092 51 28 0 50 L n n n n n

092 51 28 0 52 L n n n

Upper leather:
Core:

Piel superior:
Núcleo:

Black 50
Yellow 72

Negro 50
Amarillo 72

Black 50
Orange 76

Negro 50
Naranja 76

Black 50
Red 20

Negro 50
Rojo 20

Black 50
Blue 80

Negro 50
Azul 80

Blue 80
Black 51 

Azul 80
Negro 51

Golden brown 70
Black 51

Marrón habana 70
Negro 51

Brown 10
Black 51

Marrón 10
Negro 51

Black 50
Black 51 

Negro 50
Negro 51

Black 52
Black 51

Negro 52
Negro 51

Upper leather:
Core:

Piel superior:
Núcleo:
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James HIRSCH Performance

092 50 02

C2

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
Water-Resistant  |   
Water-Resistant

Moisture regulating & quick drying  |   
Regula la humedad y secado rápido
Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc
Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

 
76

Bracelet details
•	 Sporty-classic design
•	 Accentuated patented seam
•	 Embedded fixed loop
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel  

Material
Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin with a unique 
structure

A class of its own
authentic | original | everlasting

Material
Piel italiana de becerro en estado natural, curtida al vegetal, 
con singular estructura encerada y tacto suave

Es una categoía propia
auténtico | original | imperecedero

HIRSCH Premium Caoutchouc core

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc

Detalles del brazalete
•	 Ejecución deportiva clásica
•	 Costura a tono patentada
•	 Presilla encajable intercalada
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

mm
Length

18 19 20 21 22
mm 16 18 18 20 20
padding attachment mm 5.0 5.5 5.5 6.0 6.0
padding buckle mm 2.6 2.8 2.8 3.0 3.0
092 50 02 1 70 M n n

092 50 02 0 70 L n n n n n

092 50 02 1 10 M n

092 50 02 0 10 L n n n

092 50 02 1 50 M n n

092 50 02 0 50 L n n n n n

Upper leather:
Core:

Piel superior:
Núcleo:

Golden brown 70
Black 50

Marrón habana 70
Negro 50

Brown 10
Black 50

Marrón 10
Negro 50

Black 50
Black 50 

Negro 50
Negro 50 

https://www.hirschthebracelet.com/
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Ayrton HIRSCH Performance

091 XX 92

C2

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
Water-Resistant  |   
Water-Resistant

Moisture regulating & quick drying  |   
Regula la humedad y secado rápido
Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc
Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Scratch-Resistant  |   
Scratch-Resistant 
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Bracelet details
•	 HIRSCH Scratch-Resistant
•	 Precise angular design
•	 Tone on tone patented seam
•	 Hand sewn safety stich on the loose loop
•	 Integrated loop keeper
•	 Oval functional holes
•	 Sporty, matt black stainless steel buckle in HIRSCH Active 

Design in colour stainless steel black coated matt  

Material
Strong, full-grain calfskin with perforated high-tech surface

Unbeatable precision
resolute | powerful | precise

Detalles del brazalete
•	 HIRSCH Scratch-Resistant
•	 Ejecución angular de precisión
•	 Costura a tono patentada
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Aseguramiento de presilla integrado
•	 Agujeros ovales funcionales
•	 Vigoroso cierre de acero inoxidable con revestimiento negro 

mate en diseño HIRSCH Active  

Material
Resistente piel de becerro de de plena flor con superficie de 
alta tecnología

Precisión insuperable
enérgico | vigoroso | preciso

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc de color

mm
Length

20 22  24
mm 18 20 22
padding attachment mm 6.5 7.0 7.5
padding buckle mm 3.0 3.2 3.4
091 72 92 0 50 L n n

091 76 92 0 50 L n n n

091 20 92 0 50 L n n n

091 80 92 0 50 L n n

Upper leather:
Core:

Piel superior:
Núcleo:

Black 50
Yellow 72

Negro 50
Amarillo 72

Black 50
Orange 76

Negro 50
Naranja 76

Black 50
Red 20

Negro 50
Rojo 20

Black 50
Blue 80

Negro 50
Azul 80

Upper leather:
Core:

Piel superior:
Núcleo:

https://www.hirschthebracelet.com/
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Robby HIRSCH Performance

091 XX 94

C2
 
81

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
Water-Resistant  |   
Water-Resistant

Moisture regulating & quick drying  |   
Regula la humedad y secado rápido
Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc
Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Scratch-Resistant  |   
Scratch-Resistant 

 
80

Bracelet details
•	 HIRSCH Scratch-Resistant
•	 Precise angular design
•	 Coloured patented seam
•	 Integrated loop keeper
•	 Oval functional holes
•	 Sporty, brushed stainless steel buckle in HIRSCH Active 

Design in colour  stainless steel  

Material
Durable, full-grain Italian calfskin in a perforated sailcloth look

The stuff adventures are made of
active | dynamic | focused

Detalles del brazalete
•	 HIRSCH Scratch-Resistant
•	 Ejecución angular de precisión
•	 Costura de color patentada
•	 Aseguramiento de presilla integrado
•	 Agujeros ovales funcionales
•	 Vigoroso cierre de acero inoxidable cepillado en diseño 

HIRSCH Active en color acero inoxidable 
  

Material
Resistente piel italiana de becerro de plena flor en óptica de 
lona perforada

La materia de la que están hechas las aventuras
decidido | dinámico | resuelto

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc de color

Black 50
Yellow 72

Negro 50
Amarillo 72

Black 50
Orange 76

Negro 50
Naranja 76

Black 50
Red 20

Negro 50
Rojo 20

Black 50
Blue 80

Negro 50
Azul 80

Upper leather:
Core:

Piel superior:
Núcleo:

mm
Length

20 21 22  24
mm 18 20 20 22
padding attachment mm 6.5 7.0 7.0 7.5
padding buckle mm 3.0 3.2 3.2 3.4
091 72 94 0 50 L n n n

091 76 94 0 50 L n n n

091 20 94 0 50 L n n n n

091 80 94 0 50 L n n n

https://www.hirschthebracelet.com/


Tiger HIRSCH Performance

091 50 75 HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation
Water-Resistant  |   
Water-Resistant

Moisture regulating & quick drying  |   
Regula la humedad y secado rápido
Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc
Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Scratch-Resistant  |   
Scratch-Resistant 

C2
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HIRSCH
PREMIUM CAOUTCHOUC

 The best raw material for functional bracelets
 La mejor materia prima para brazaletes funcionales

 
83

The perfect companion for sports and everyday
sporty | casual | experienced

El acompañante perfecto en el deporte y en el día a día
deportivo | desenfadado | versado

Bracelet details
•	 HIRSCH Scratch-Resistant
•	 Precise angular design
•	 Contrasting patented seam
•	 Integrated loop keeper
•	 Oval functional holes
•	 Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design 

in colour stainless steel  

Material
HIRSCH Scratch-Resistant, durable, perforated calfskin with 
exceptionally fine grain pattern

Detalles del brazalete
•	 HIRSCH Scratch-Resistant
•	 Ejecución angular de precisión
•	 Costura de contraste patentada
•	 Aseguramiento de presilla integrado
•	 Agujeros ovales funcionales
•	 Vigoroso cierre de acero inoxidable en diseño HIRSCH Active 

en color acero inoxidable 

Material
Resistente piel italiana de becerro de plena flor en óptica de 
lona perforada

HIRSCH Premium Caoutchouc core

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc

Black 50
Black 50

Negro 50
Negro 50

Upper leather:
Core:

Piel superior:
Núcleo:

White 00
Black 50

Blanco 00
Negro 50

Red 20
Black 50

Rojo 20
Negro 50

Blue 80
Black 50

Azul 80
Negro 50

Brown 10
Black 50 

Marrón 10
Negro 50

LINK
HIRSCH  

Caoutchouc brochure I 
Folleto de caucho

mm
Length

18 20 21 22  24
mm 16 18 20 20 22
padding attachment mm 6.0 6.5 7.0 7.0 7.5
padding buckle mm 2.8 3.0 3.2 3.2 3.4
091 50 75 0 00 L n n

091 50 75 0 20 L n n

091 50 75 0 80 L n n n n n

091 50 75 0 10 L n n

091 50 75 0 50 L n n n n n

*New | Nuevo

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ecx4f3y3LwdBs2qLjs5ANC8Bgn99ywDozCUsG4J5uZDKPA?e=t5i93a
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Hevea

High-tech in elegant design!

¡Alta tecnología y diseño elegante!

HIRSCH Premium Caoutchouc

4045 88

C1

Negro
Black

50

Waterproof  |   
Waterproof

100% Vegan  |   
100% Vegano

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

HIRSCH
PREMIUM 
CAOUTCHOUC 
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100% Caoutchouc

Animal-free

Bracelet details
•	 Angular design
•	 Designed groove structure on bracelet and loops
•	 Integrated loop keeper
•	 Concave profile for optimum breathing
•	 Beautiful buckle (HSL) in HIRSCH Tradition Design in colour 

aluminium 

Detalles del brazalete
•	 Ejecución de forma angular
•	 Estructura ranurada diseñada en brazalete y presillas
•	 Aseguramiento de presilla integrado
•	 Lado inferior de brazalete cóncavo para una ventilación 

óptima
•	 Cierre (HSL) de bella forma en diseño HIRSCH Tradition  

en color aluminio   

Material
HIRSCH Premium Caoutchouc - La mejor materia prima para 
brazaletes funcionales

Es absolutamente resistente al agua, tiene estabilidad de 
forma,  tenacidad y es resistente a los influjos externos como, 
por ejemplo, a la  luz ultravioleta, productos químicos y efectos 
extremos del calor y del frío

Aptitud perfecta para tipos de piel sensible

Material
HIRSCH Premium Caoutchouc - The best raw material for 
functional bracelets
Absolutely waterproof, dimensionally stable, tear-proof and  
resistant against external influences, such as UV light, chemi-
cals, extreme heat or cold
Perfectly suitable for people with sensitive skin

The excellent features of natural caoutchouc were the model for the 
development of our high quality HIRSCH Premium Caoutchouc. 

Refined by specific additives, we developed materials that guarantee 
extraordinary properties compared to conventional synthetic materials:

• Dimensionally stable, highly flexible and tear-proof
• Extremely robust and durable to ensure longevity
• Highest wearing comfort due to its naturally soft and smooth feel
• Waterproof and resistant to external influences
• Perfectly suitable for people with sensitive skin - no latex is being 
   used for our bracelets
• Easy to clean with warm tap water and soap

Las excelentes características del caucho natural fueron el modelo parael 
desarrollo de nuestro Caucho Premium HIRSCH de alta calidad.

Refinados con aditivos específicos, desarrollamos materiales que garantizan 
propiedades extraordinarias en comparación con los materiales sintéticos 
convencionales: 

• Dimensionalmente estable, altamente flexible y resistente al desgarro
• Extremadamente robusto y duradero para garantizar su duración
• Máxima comodidad de uso gracias a su tacto
   naturalmente suave y terso
• Impermeable y resistente a las influencias externas
• Altamente indicado para personas con piel sensible - no se utiliza
   látex en nuestras pulseras
• Fácil de limpiar con agua tibia del grifo y jabón

VIDEO LINK
Bracelet care 
Cuidado del 

cuero

VIDEO LINK
Product video I 

Vídeo del 
producto

mm
Length

20 22
mm 18 20
padding attachment mm 5.4 5.9
padding buckle mm 3.4 3.7
4045 88 50 L n n

https://www.youtube.com/watch?v=_MCEhpX_pn8
https://www.youtube.com/shorts/rhPc_KjTjOw?feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=_MCEhpX_pn8
https://www.hirschthebracelet.com/
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Urbane HIRSCH Premium Caoutchouc

4044 88

C1

Negro
Black

50
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Waterproof  |   
Waterproof

100% Vegan  |   
100% Vegano

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Accent HIRSCH Premium Caoutchouc

4047 88

C1

Waterproof  |   
Waterproof

100% Vegan  |   
100% Vegano

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 
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A bracelet of cultivated and timeless character. Its  
powerful body suits a wide variety of watches.

Un carácter cultivado y atemporal que gracias a su vigoro-
so cuerpo se adapta a un gran número de tipos de relojes.

Bracelet details
•	 Round design
•	 Traditional HIRSCH silhouette
•	 Designed precision edge on bracelet and loops
•	 Integrated loop keeper
•	 Concave profile for optimum breathing
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel  

Detalles del brazalete
•	 Ejecución de forma redonda
•	 Silueta tradicional de HIRSCH
•	 Borde diseñado con precisión en brazalete y presillas
•	 Aseguramiento de presilla integrado
•	 Lado inferior de brazalete cóncavo para una ventilación 

óptima
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

Material
HIRSCH Premium Caoutchouc - La mejor materia prima para 
brazaletes funcionales

Es absolutamente resistente al agua, tiene estabilidad de 
forma,  tenacidad y es resistente a los influjos externos como, 
por ejemplo, a la  luz ultravioleta, productos químicos y efectos 
extremos del calor y del frío

Aptitud perfecta para tipos de piel sensible

Material
HIRSCH Premium Caoutchouc - The best raw material for 
functional bracelets
Absolutely waterproof, dimensionally stable, tear-proof and  
resistant against external influences, such as UV light, chemi-
cals, extreme heat or cold
Perfectly suitable for people with sensitive skin

Bracelet details
•	 Angular design
•	 Embedded carbon structure
•	 Integrated loop keeper
•	 Concave profile for optimum breathing
•	 Oval functional holes
•	 Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design 

in colour stainless steel  

Detalles del brazalete
•	 Ejecución de forma angular
•	 Estructura carbonada intercalada
•	 Aseguramiento de presilla integrado
•	 Lado inferior de brazalete cóncavo para una ventilación 

óptima
•	 Aseguramiento de presilla integrado
•	 Vigoroso cierre de acero inoxidable en diseño HIRSCH Active 

en color acero inoxidable 

Material
HIRSCH Premium Caoutchouc - La mejor materia prima para 
brazaletes funcionales

Es absolutamente resistente al agua, tiene estabilidad de 
forma,  tenacidad y es resistente a los influjos externos como, 
por ejemplo, a la  luz ultravioleta, productos químicos y efectos 
extremos del calor y del frío

Aptitud perfecta para tipos de piel sensible

Material
HIRSCH Premium Caoutchouc - The best raw material for 
functional bracelets
Absolutely waterproof, dimensionally stable, tear-proof and re-
sistant against external influences, such as UV light, chemicals, 
extreme heat or cold
Perfectly suitable for people with sensitive skin

The sporty bracelet in „automotive” square design.

El brazalete deportivo con dibujo „neumático“ cuadrado.

Negro
Black

50

100% Caoutchouc

Animal-free

100% Caoutchouc

Animal-free

mm
Length

20 22
mm 16 18
padding attachment mm 4.5 5.0
padding buckle mm 2.7 3.0
4044  88  50 L n n

mm
Length

20 22 24
mm 18 20 22
padding attachment mm 5.4 5.9 6.4
padding buckle mm 3.4 3.7 4.0
4047  88  50 L n n n



Pure HIRSCH Premium Caoutchouc

M 4041 88

C1

L 4053 88 XL 4043 88

Waterproof  |   
Waterproof

100% Vegan  |   
100% Vegano

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

Premium Caoutchouc  |   
Premium Caoutchouc

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

EXOTIC EMBOSSED LEATHER
 The finest calfskin in reptile optics

GOFRADO DE PIELES EXÓTICAS
 La mas alta calidad de estampación en piel de becerro
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88

VIDEO LINK
Product video I 

Vídeo del 
producto

Blanco
White

00
Naranja
Orange

76
Azul
Blue

80
Negro
Black

50

100% Caoutchouc

Animal-freemm
Length

18 20 22  24
mm 16 18 20 22
padding attachment mm 4.0 4.4 4.8 5.2
padding buckle mm 3.0 3.4 3.8 4.2
4041  88  00 M n

4053  88  76 L n n

4053  88  80 L n n

4041  88  50 M n n

4053  88  50 L n n n n

4043  88  50 XL n

For lovers of design clarity coupled with the utmost 
functionality.

Para amantes de una forma expresiva clara y de la  
máxima funcionalidad.

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Integrated loop keeper
•	 Concave profile for optimum breathing
•	 Square functional holes
•	 Expressive buckle (HSL) in HIRSCH Catwalk Design in colour 

aluminium 

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Aseguramiento de presilla integrado
•	 Lado inferior de brazalete cóncavo para una ventilación 

óptima
•	 Agujeros angulares funcionales
•	 Cierre (HSL) muy expresivo en diseño HIRSCH Catwalk en 

color aluminio   

Material
HIRSCH Premium Caoutchouc - La mejor materia prima para 
brazaletes funcionales

Es absolutamente resistente al agua, tiene estabilidad de 
forma,  tenacidad y es resistente a los influjos externos como, 
por ejemplo, a la  luz ultravioleta, productos químicos y efectos 
extremos del calor y del frío

Aptitud perfecta para tipos de piel sensible

Material
HIRSCH Premium Caoutchouc - The best raw material for 
functional bracelets
Absolutely waterproof, dimensionally stable, tear-proof and re-
sistant against external influences, such as UV light, chemicals, 
extreme heat or cold
Perfectly suitable for people with sensitive skin

https://www.youtube.com/shorts/rhPc_KjTjOw?feature=share
https://www.youtube.com/shorts/rhPc_KjTjOw?feature=share


Grand Duke
025 28

Water-Resistant  |   
Water-Resistant

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Exotic embossed leather |  Gofrado de pieles exóticas
Alligator embossed   |  Gofrado de aligator

Embossed leather |   
Piel repujada

 
90 B6

Modena

Its classic character with a touch of sportiness makes this bracelet 
a popular accessory.

Un carácter clásico con un toque de deportividad convierten a este 
brazalete en un accesorio muy solicitado.

1030 28

Exotic embossed leather |  Gofrado de pieles exóticas
Alligator embossed   |  Gofrado de aligator

Bracelet details
•	 Medium padding
•	 Contrasting, sporty backstitched seam embedded in an 

embossing line
•	 Delicate embossing line on the loops
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel  

Material 
Finest Italian calfskin with natural-looking alligator embossing 
and semi-matt surface with characteristic two-tone

Detalles del brazalete
•	 Alomado medianamente pronunciado
•	 Costura de pespunte deportiva de contraste alojada en una 

línea gofrada
•	 Fina línea gofrada en las presillas
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

Material
La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto de 
aligator idéntico al natural y superficie semi-mate con dos 
tonos característicos

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

B5
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Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Embossed leather |   
Piel repujada

Water-Resistant

Powerful and dynamic in design, Grand Duke clearly 
spreads sportiness.

Con un diseño vigoroso y dinámico, el modelo Grand 
Duke emana claramente deportividad.

Bracelet details
•	 HIRSCH Water-Resistant
•	 Distinct, square padding
•	 Sporty tone on tone backstitched seam; contrasting seam 

optional
•	 Oval functional holes
•	 Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design 

in colour stainless steel  

Material 
Finest Italian calfskin,  hydrophobic tanned, with natural-looking 
alligator embossing and semi-matt surface with characteristic 
two-tone

Detalles del brazalete
•	 HIRSCH Water-Resistant
•	 Alomado marcadamente angular
•	 Costura deportiva de pespunte a tono, opcionalmente de 

contraste
•	 Agujeros ovales funcionales
•	 Vigoroso cierre de acero inoxidable en diseño HIRSCH Active 

en color acero inoxidable 

Material
La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto de 
aligator idéntico al natural y superficie semimate con dos tonos 
característicos

Lining leather  |  HIRSCH Oysterglove Supersoft, calfskin

Piel de forro  |  HIRSCH Oysterglove Supersoft, piel de becerro

mm
Length

18  19 20 22 24
mm 16 18 18 20 22
padding attachment mm 4.3 4.5 4.8 5.3 5.8
padding buckle mm 2.5 2.6 2.8 3.1 3.3
1030  28  85 L n n

1030  28  80 L n n n n n

1030  28  75 L n n

1030  28  70 L n n n n

1030  28  10 L n n n n n

1030  28  50 L n n n n n

mm
Length

18 20 22 24
mm 16 18 20 22
padding attachment mm 5.0 5.5 6.0 6.5
padding buckle mm 3.2 3.5 3.8 4.1
025  28  0  80 L n n n

025  28  0  70 L n n n

025  28  0  10 L n n n n

025  28  2  10 XL n n

025  28  0  50 L n n n n

025  28  2  50 XL n n n

025  28  0  51 L n n

Azul
Blue

80
Miel

Honey

75
Azul
Blue

80
Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50
Negro
Black

51
Azul marino
Royal blue

85
Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50



Blanco
White

01
Rojo
Red

20
Rosado

Pink

25
Beige
Beige

90

Duke

A true evergreen that is always in season and 
reflects our love of manufacturing the finest 
leather.

Un auténtico modelo de siempre que está conti-
nuamente de actualidad y que refleja nuestro 
amor por la elaboración de la más exquisita piel.

010 28 OE 010 28010 29

Bracelet details
•	 Harmoniously shaped padding
•	 Delicate tone on tone backstitched seam
•	 Defined embossing line on bracelet and loops
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour 

aluminium  / aluminium golden coating    

Material
Finest Italian calfskin with natural-looking alligator embossing 
and semi-matt surface with characteristic two-tone

Detalles del brazalete
•	 Alomado de forma armónica
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Línea gofrada definida en brazalete y presillas
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado     

Material
La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto de 
aligator idéntico al natural y superficie semi-mate con dos 
tonos característicos

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

Negro
Black

50
Taupe
Taupe

37
Marrón habana
Golden brown

70
Burdeos

Burgundy

60
Azul
Blue

80
Verde
Green

40
Miel

Honey

75
Marrón
Brown

10
Gris
Grey

30

D1

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Embossed leather |   
Piel repujada

Alligator embossed   |  Gofrado de aligator

B2
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Exotic embossed leather |  Gofrado de pieles exóticas

mm
Length

12  13  14 15 16  17  18 19  19 19  20 21 22 23  24
mm 10 12 12 14 14 16 16 16 18 18 18 18 20 20 22
padding attachment mm 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.8 4.0 4.2 3.2 4.2 4.4 4.6 4.9 5.1 5.3
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0
010  28  1  01 M n n n n n n

010  28  0  01 L n n n n

010  28  1  90 M n n n n n n

010  28  3  90 S n n

010  28  1  25 M n n n n

010  28  1  20 M n n n n n n

010  28  1  60 M n n

010  28  0  60 L n n

010  28  1  80 M n n n n

010  28  0  80 L n n n n

010  28  3  80 S n n

010  28  0  40 L n n

010  28  1  30 M n n n

010  28  0  30 L n n n

010  28  1  37 M n n

010  28  0  37 L n n

010  28  3  37 S n n

010  28  1  75 M n n n n

010  28  0  75 L n n n

010  28  3  75 S n n

mm
Length

12  13  14 15 16  17  18 19  19 19  20 21 22 23  24 26 28
mm 10 12 12 14 14 16 16 16 18 18 18 18 20 20 22 24 26
padding attachment mm 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.8 4.0 4.2 3.2 4.2 4.4 4.6 4.9 5.1 5.3 5.7 6.1
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0 3.5 3.5
010  28  1  70 M n n n n n n n

010  28  0  70 L n n n n n n n

010  28  2  70 XL n n n

010  28  1  10 M n n n n n n n n

010  28  0  10 L n n n n n n n n n n n n

010  28  0  10  OE L n n

010  29  0  10 L n

010  28  2  10 XL n n n

010  28  3  10 S n n

010  28  1  50 M n n n n n n n n n n n

010  28  0  50 L n n n n n n n n n n n n n

010  28  0  50 OE L n n n

010  29  0  50 L n

010  28  2  50 XL n n n n

010  28  3  50 S n n

VIDEO LINK
Product video I 

Vídeo del 
producto

*New | Nuevo

https://youtu.be/IlxcjJVj7OU
https://youtu.be/IlxcjJVj7OU
https://www.hirschthebracelet.com/


Verde
Green

40
Blanco
White

00

Aristocrat

A true gentleman! It is the timeless elegance that makes this bracelet 
so special.

¡Un auténtico gentleman! La elegancia atemporal es la que 
convierte a este brazalete en un accesorio especial.

038 28

Bracelet details
•	 Harmoniously shaped padding
•	 Traditional HIRSCH silhouette  

in attachment width 20 and 22 mm
•	 Delicate tone on tone backstitched seam
•	 Defined embossing line on bracelet and loops
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour 

aluminium  / aluminium golden coating    

Material 
High quality Italian calfskin with the beauty of a natural-looking 
crocodile flank embossing; semi-matt surface and a variation 
of darker and lighter shades between the raised scales and 
scale valleys

Detalles del brazalete
•	 Alomado de forma armónica
•	 Silueta tradicional de HIRSCH 

con fijaciones en medidas de 20 y 22 mm
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Línea gofrada definida en brazalete y presillas
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado    

Material
Piel italiana de becerro de alta calidad con estética de costado 
de cocodrilo, superficie semimate con variante claro / oscuro 
natural entre las partes superior e inferior de la escama

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

B2

Crocodile embossed  |  Gofrado de cocodrilo Crocograin

Bracelet details
•	 Light padding
•	 Discreet, tone on tone backstitched seam
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour 

aluminium  / aluminium golden coating    

Material
Shiny calfskin with natural-looking crocodile embossing, 
discreet variation, elegant two-tone and characteristic  
surface

Captivates with its subtle design and the special shine that lends 
this bracelet an elegant touch.

Detalles del brazalete
•	 Alomado ligero
•	 Costura discreta de pespunte a tono
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado     

Material
Piel de becerro brillante con gofrado de cocodrilo fiel al original, 
de dos tonos naturales y estructura superficial característica

Se destaca por su diseño discreto y por el brillo especial que confiere 
a este brazalete una nota elegante.

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Embossed leather |   
Piel repujada

A4

Crocodile embossed  |  Gofrado de cocodrilo
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Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Embossed leather |   
Piel repujada

Burdeos
Burgundy

60
Azul
Blue

80
Rojo
Red

20
Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

M 1230 28 L 1232 28

Exotic embossed leather |  Gofrado de pieles exóticas Exotic embossed leather |  Gofrado de pieles exóticas

Beige
Beige

90
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

mm
Length

16 18 19  20 22
mm 14 16 18 16 18
padding attachment mm 3.5 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
038  28  1  90 M n

038  28  0  90 L n n

038  28  1  10 M n

038  28  0  10 L n n n

038  28  1  50 M n

038  28  0  50 L n n n n

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20 22
mm 06 08 08 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20
padding attachment mm 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9 3.0 3.2 3.3 3.6
padding buckle mm 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.1 2.1 2.1 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0
1230  28  00 M n n n n n

1232  28  00 L n n

1230  28  20 M n n n n n

1230  28  60 M n n n n n n

1230  28  80 M n n n n n

1230  28  40 M n n n n n

1230  28  70 M n n n n n

1232  28  70 L n

1230  28  10 M n n n n n n n n n n

1232  28  10 L n n n n n n n n

1230  28  50 M n n n n n n n n n n n n

1232  28  50 L n n n n n n n n
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Rainbow
M 1230 26

Lizard embossed  |  Gofrado de lagarto

L 1232 26

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Embossed leather |   
Piel repujada

A4

CALFSKIN AND OTHER  
LEATHER VARIETIES
 Structured and unstructured leather

PIEL DE BECERRO Y  
OTROS TIPOS DE PIEL
 

Cuero estructurado et non structuré
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Royal blue
Azul marino

85

Golden brown
Marrón habana

70

Burgundy
Burdeos

60

Red
Rojo
20

Brown
Marrón

10

Blue
Azul
80

Black
Negro

50

White
Blanco

00

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20 22
mm 06 08 08 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20
padding attachment mm 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9 3.0 3.2 3.3 3.6
padding buckle mm 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.1 2.1 2.1 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0
1230  26  00 M n n n n n

1230  26  20 M n n n n

1230  26  60 M n n n n

1230  26  85 M n n n

1230  26  80 M n n n n n n

1232  26  80 L n n

1230  26  70 M n n n n n

1230  26  10 M n n n n n n n n n n

1232  26  10 L n n n n n n n

1230  26  50 M n n n n n n n n n n n

1232  26  50 L n n n n n n n n

Exotic embossed leather |  Gofrado de pieles exóticas

Bracelet details
•	 Light padding
•	 Discreet, tone on tone backstitched seam
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour   

aluminium  / aluminium golden coating    

Material
Calfskin with a semi-matt surface and natural looking lizard 
embossing; densely arranged, raised scales with elegant two-
tone

The timeless elegance makes Rainbow the perfect 
accessory for classic watches.

Detalles del brazalete
•	 Alomado ligero
•	 Costura discreta de pespunte a tono
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado     
 

Material
Piel de becerro con irisado sedoso y gofrado característico de 
lagarto con escamas elevadas y tupidas de dos tonos

La elegancia atemporal convierte al modelo Rainbow en 
un accesorio perfecto para relojes clásicos.

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove
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Giffone Structured leather  |  Cuero estructurado
Calfskin  |  Piel de becerro

018  75

Negro
Black

50
Marrón habana
Golden brown

70

D1
 

98

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

New
Nuevo

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Fine tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stich on the loose loop
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc 

(remborded and edge lacquered)
•	 Contrasting edges hand lacquered in three layers
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition design in 

colour stainless steel   / stainless steel golden coating   

Material
Fibre-deep barrel-dyed calfskin with a three-dimensional 
surface in a semi-matt look.

This model cleverly unites fashionable design with traditional craftsmanship in 
timeless elegance. The perfect accessory for vintage and classic watches.

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana 
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc 

(rebordeado y lacado)
•	 Bordes de contraste lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable  / acero inoxidable 
dorado    

Material
Piel de becerro teñida en barril con superficie tridimensional y 
aspecto semimate.

Este modelo aúna hábilmente el diseño de moda con la artesanía tradicional en 
una elegancia atemporal. El accesorio perfecto para “vintage” y relojes clásicos.

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove,  piel de becerro italiano 

VIDEO LINK
Product video I 

Vídeo del 
producto

mm
Length

20 22
mm 16 20
padding attachment mm 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5
018  75  0  70 L
018  75  0  50 L

https://youtu.be/c2-Q4QlTF4I
https://youtu.be/c2-Q4QlTF4I
https://www.hirschthebracelet.com/


Marrón
Brown

10

Lucca Structured leather  |  Cuero estructurado
Calfskin  |  Piel de becerro

Bracelet details
•	 Strong padding
•	 Accentuated backstitched seam in manufacture style
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc 

(remborded and edge lacquered)
•	 Contrasting edges hand laquered in three layers
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel  

Material
Open-pored, natural, vegetable-tanned leather from the finest 
centre portion of the calfskin with characteristic grain
Exceptional suppleness due to extensive milling of the material 
in the barrel
Typical pull-up effect, which causes different colour nuances to 
emerge when the material is bent; depending on the choice of 
colour, these can range from light to strong 
The material develops a unique patina over time

Lucca embodies the ultimate in Italian leather craftsmanship 
HIRSCH style.

Detalles del brazalete
•	 Fuerte alomado
•	 Costura de pespunte acentuada en estilo manufactura
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc (rebordeado y lacado)
•	 Bordes de contraste lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

Material
Piel auténtica del crupón de bovino dejada al natural, con poros 
abiertos, curtida al vegetal y con graneado característico
Extraordinaria suavidad gracias a un sofisticado abatanado del 
material en tonel
Típico efecto pull-up, que hace que surjan diferentes matices 
de color al doblar el material; dependiendo del color elegido, 
pueden ir de claros a intensos
Con el tiempo, el material adquiere una pátina única

La encarnación de la más alta artesanía italiana de la piel 
interpretada por HIRSCH.

049 02

Lining leather  |  HIRSCH Oysterglove Supersoft, calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Oysterglove Supersoft, piel de becerro

Negro
Black

50
Marrón habana
Golden brown

70

D1
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Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Super-soft

Milled material

MILLING
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MILLING 

Milling barrel  | barril de molino

Super-soft

Milled material

vegetable 	
tanned |
curtido 
vegetal

mm
Length

20 22
mm 18 20
padding attachment mm 6.8 6.8
padding buckle mm 3.0 3.0
049  02  0  70 L n n

049  02  0  10 L n n

049  02  0  50 L n n

Pull-up effect

This leather owes its extreme softness and flexibility to the use of a special 
process called milling. 

In this process, the leather fibres are loosened and made flexible under the 
influence of heat and constant turning and rotating in the barrel. 

This procedure creates a superficial, characteristic three-dimensional grain 
structure that emphasises the naturalness of the material.

Este cuero debe su especial suavidad y flexibilidad al uso de un proceso 
especial conocido como molido. 

En este proceso, las fibras de cuero se aflojan y flexibilizan bajo la influencia del 
calor y de la constante torsión y giro en el barril. 

Este proceso es visible a través de la creación de una estructura superficial de 
grano tridimensional característica, que acentúa la naturalidad del material.

https://www.hirschthebracelet.com/
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Bologna Structured leather  |  Cuero estructurado
Calfskin  |  Piel de becerro

018 02

Negro
Black

50
Taupe
Taupe

37
Marrón habana
Golden brown

70

D1
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Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

New
Nuevo

Super-soft

Milled material

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Contrasting backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stich on the loose loop
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design 

in colour stainless steel   / stainless steel golden coating  

Material
Fibre-deep barrel-dyed, structured Italian calfskin with a 
smooth touch. Exceptional suppleness due to extensive milling 
of the material in the barrel.

Traditional craftsmanship meets modern colour variety and exceptional wearing 
comfort. The perfect accessory for a wide variety of watches, both classic and 
smartwatches.

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana 
•	 Costura pespunte de contraste
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable  / acero inoxidable 
dorado    

Material
Piel de becerro estructurada con fibras tintadas en barril y 
tacto suave. Extraordinaria suavidad gracias a un sofisticado 
abatanado del material en tonel.

La artesanía tradicional se combina con una moderna variedad de colores y 
una comodidad de uso excepcional. El accesorio perfecto para una gran  
variedad de relojes, tanto clásicos como smartwatches.

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove,  piel de becerro italiano 

VIDEO LINK
Product video I 

Vídeo del 
producto

mm
Length

18 19 20
mm 16 16 16
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5
018  02  1  37 M n

018  02  0  37 L n n

018  02  1  70 M n

018  02  0  70 L n n

018  02  1  50 M n

018  02  0  50 L n n

https://www.hirschthebracelet.com/
https://youtu.be/8RnZ6LXJfuY
https://www.hirschthebracelet.com/
https://youtu.be/8RnZ6LXJfuY


Bologna

Be bold with colour! 
Traditional craftsmanship meets modern colour 
variety and exceptional wearing comfort. The 
perfect accessory for a wide variety of watches, 
both classic and smartwatches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores! 
L’artisanat traditionnel rencontre la diversité 
des couleurs modernes et un confort au porté  
exceptionnel. L‘accessoire parfait pour une 
multitude de montres différentes, qu‘il s‘agisse 
de montres classiques ou connectées.

018 02

O0
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HIRSCH SELECTION

Structured leather  |  Cuero estructurado
Calfskin  |  Piel de becerro

HIRSCH
Selection

Turquesa
Turquoise

83
Verde

Light green

42
Gris
Grey

30

Red
Rojo
20

Burdeos
Burgundy

60
Azul oscuro

Dark blue

80

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

HIRSCH Selection  |   
HIRSCH Selection

mm
Length

18 19 20
mm 16 16 16
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5
018  02  1  20 M n n

018  02  0  20 L n n

018  02  1  60 M n n

018  02  0  60 L n n

018  02  1  80 M n n

018  02  0  80 L n n

018  02  1  83 M n n

018  02  0  83 L n n

018  02  1  42 M n n

018  02  0  42 L n n

018  02  1  30 M n n

018  02  0  30 L n n

This bracelet is also available in the colours below. 
Dispatched within 14 working days from receipt of 

your order. No exchange possible, as manufactured by hand 
to order.

Esta brazalete también está disponible en los colores  
mostrados a continuación. Enviado dentro de los 14 

días hábiles desde la recepción de su pedido. No es posible 
el cambio debido a la producción artesanal.

Super-soft

Milled material

New
Nuevo

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Contrasting backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stich on the loose loop
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel   

Material
Fibre-deep barrel-dyed, structured Italian calfskin with a 
smooth touch. Exceptional suppleness due to extensive milling 
of the material in the barrel.

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana 
•	 Costura pespunte de contraste
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable  

Material
Piel de becerro estructurada con fibras tintadas en barril y 
tacto suave. Extraordinaria suavidad gracias a un sofisticado 
abatanado del material en tonel.

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove,  piel de becerro italiano 

VIDEO LINK
Colour variety I 

Colores
variados

https://youtu.be/4ajPYR8gh3M
https://youtu.be/4ajPYR8gh3M
https://www.hirschthebracelet.com/


Bagnore Structured leather  |  Cuero estructurado
Calfskin  |  Piel de becerro

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Cut edges with retro touch
•	 Decorative, triple hand-stitched back stitching at the 

attachment
•	 Edges and loops hand lacquered in three layers
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel   

Traditional, elegant shape, rich in details: Bagnore represents the pinnacle of 
craftsmanship. The perfect accessory for vintage and classic watches.

Detalles del brazalete
•	 Acabado plano
•	 Cantos con bordes cortados con un toque retro
•	 Costura de refuerzo triple cosida a mano
•	 Bordes y presillas lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable     

Bagnore presenta el más alto arte de elaboración tradicional, de bella forma 
y con gran riqueza de detalles. El accesorio perfecto para “vintage” y relojes 
clásicos

055 02

Negro
Black

50
Marrón habana
Golden brown

70

mm
Length

19 20 21 22
mm 16 16 18 18
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5
055  02  0  70 L n n n n

055  02  0  50 L n n n n

*New | Nuevo

D1 NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 
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Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

Super-soft

Milled material

vegetable 	
tanned |
curtido 
vegetal

Material
Open-pored, natural, vegetable-tanned leather from the finest 
centre portion of the calfskin with characteristic grain
Exceptional suppleness due to extensive milling of the material 
in the barrel
Typical pull-up effect, which causes different colour 
nuances to emerge when the material is bent; depending on 
the choice of colour, these can range from light to strong 
The material develops a unique patina over time

Material
Piel auténtica del crupón de bovino dejada al natural, con poros 
abiertos, curtida al vegetal y con graneado característico
Extraordinaria suavidad gracias a un sofisticado abatanado
del material en tone
Típico efecto pull-up, que hace que surjan diferentes matices 
de color al doblar el material; dependiendo del color elegido, 
pueden ir de claros a intensos
Con el tiempo, el material adquiere una pátina única

Pull-up effect

VIDEO LINK
Product video I 

Vídeo del 
producto

https://youtu.be/fZLiAwoG3LU
https://www.hirschthebracelet.com/


Liberty

A masterpiece of the ancient art of saddlery.

Es una obra maestra en la tradición de la antigua guarnicionería.

L 1090 02

Saddle leather | Cuero para sillas de montar
Structured leather  |  Cuero estructurado

Bracelet details
•	 Traditional belt design made from a single piece of leather
•	 Accentuated contrasting backstitched seam
•	 in manufacture style
•	 Decorative bar seam along the buckle and attachment
•	 Distinct embossing line on bracelet and loops
•	 Contrasting edges and loops hand lacquered in three layers
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel  

Material 
Durable saddle leather from the back of the skin; vegetable 
tanned and firbe-deep dyed in the barrel with a unique, natural 
grain
Material specific pull-up effect, which causes different colour 
nuances to emerge when the material is bent; depending on the 
choice of colour, these can range from light to strong 
The material develops a unique patina over time

Detalles del brazalete
•	 Robusta correa de una pieza de piel
•	 Costura de pespunte acentuada de contraste
•	 en estilo manufactura
•	 Costura de refuerzo decorativa en el cierre y en
•	 el enganche del reloj
•	 Destacada línea gofrada en brazalete y presillas
•	 Bordes y presillas de contraste lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

Material
Resistente cuero de dorso de bovino para sillas de montar 
curtido al vegetal y teñido en tina hasta el interior de las fibras 
con un singular graneado en estado natural
Típico efecto pull-up, que hace que surjan diferentes matices 
de color al doblar el material; dependiendo del color elegido, 
pueden ir de claros a intensos
Con el tiempo, el material adquiere una pátina única

B3 NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

vegetable 	
tanned |
curtido 
vegetal

Siena
042 02

Calfskin  |  Piel de becerro
Unstructured leather  |  Cuero sin estructurar

Bracelet details
•	 Discreet formed padding
•	 Delicate tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Elegant embossing line on bracelet and loops
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc  

(remborded and edge lacquered)
•	 Contrasting edges hand lacquered in three layers
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design 

in colour stainless steel   / stainless steel golden coating  

Material 
Finest Italian calfskin, vegetable tanned and barrel-dyed down to 
the fibre
Semi-matt shine on the surface, close grain structure and supple, 
smooth touch

Detalles del brazalete
•	 Alomado de forma discreta
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Elegante línea gofrada en brazalete y presillas
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc (rebordeado y lacado)
•	 Bordes de contraste lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable  / acero inoxidable 
dorado    

Material
Piel italiana de becerro curtida al vegetal y teñida en tina hasta 
el interior de las fibras 
Superficie con irisado sedoso, delicado graneado muy junto y 
tacto suave y liso

D1

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Traditional, elegant shape, rich in details: Siena represents the pinnacle  
of craftsmanship. The perfect accessory for „vintage” and classic 
watches.

Siena presenta el más alto arte de elaboración tradicional, de bella forma 
y con gran riqueza de detalles. El accesorio perfecto para „vintage” y 
relojes clásicos.

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

vegetable 	
tanned |
curtido 
vegetal
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XL 1092 02

Pull-up effect

mm
Length

18 20  22 24
mm 16 18 20 22
padding attachment mm 4.0 4.0 4.0 4.0
padding buckle mm 4.0 4.0 4.0 4.0
1090  02  70 L n n n n

1090  02  10 L n n n n

1092  02  10 XL n n

1090  02  50 L n n n n

1092  02  50 XL n n

Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

mm
Length

16 18 19 20
mm 14 16 16 16
padding attachment mm 3.2 3.6 3.8 4.0
padding buckle mm 2.3 2.3 2.4 2.5
042  02  1  70 M n n

042  02  0  70 L n n n

042  02  1  10 M n n

042  02  0  10 L n n n

042  02  1  50 M n n

042  02  0  50 L n n n

Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50
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Ascot Calfskin  |  Piel de becerro

Bracelet details
•	 Slight rectangular padding from the attachment to the tip
•	 Sophisticated tone on tone saddle seam
•	 Delicate embossing line on the loops
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design in 

colour stainless steel golden coating  

Material
Fibre-deep barrel-dyed, hand tamponed English calfskin in  
traditional Chesterfield style with a typical, two-tone cloud 
effect

Very British! A must for everyone who loves the typical 
British way of life.

Detalles del brazalete
•	 Ligero alomado cuadriculado desde la base hasta la punta
•	 Sofisticada costura de silla de montar a tono
•	 Fina línea gofrada en las presillas
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable dorado    

Material
Piel de becerro inglés teñido en tina hasta el interior de las 
fibras, tamponado a mano en estilo tradicional Chesterfield 
con efecto nuboso característico en dos tonalidades de color

¡Muy „british”! El brazalete perfecto para todos los 
amantes del estilo de vida británico.

015 75

Lining leather  |  HIRSCH Oysterglove Supersoft, calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Oysterglove Supersoft, piel de becerro

C2
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Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

Unstructured leather  |  Cuero sin estructurar

mm
Length

18 19 20  
mm 16 18 18
padding attachment mm 4.0 4.2 4.5
padding buckle mm 3.5 3.7 3.9
015  75  0  70 L n n n

015  75  0  10 L n n

015  75  0  50 L n n

Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

Tamponado a mano

   T

amponed by hand

https://www.hirschthebracelet.com/


Carbon
025 92

Water-Resistant  |   
Water-Resistant

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

High-tech Leder  |  Cuir haute technologie
Structured leather  |  Cuero estructurado

Scratch-Resistant  |   
Scratch-Resistant 

B6
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Water-Resistant

WATER RESISTANT
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Water-Resistant

mm
Length

18  20 22 24
mm 16 18 20 22
padding attachment mm 5.0 5.5 6.0 6.5
padding buckle mm 3.2 3.5 3.8 4.1
025  92  0  76 L n n n

025  92  0  20 L n n

025  92  0  80 L n n n

025  92  0  50 L n n n

025  92  2  50 XL n n

025  92  0  52 L n n n n

Function and design are not a contradiction!
A durable and sporty model in a league of its own.

¡La funcionalidad y el diseño no son contradictorios!
Un carácter resistente y deportivo inigualable.

Bracelet details
•	 HIRSCH Water-Resistant
•	 HIRSCH Scratch-Resistant
•	 Distinct, rectangular padding
•	 Contrasting, sportive backstitched seam
•	 Oval functional holes
•	 Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design in 

colour stainless steel 

Material 
Strong and durable high-tech leather, hydrophobic tanned, with 
a dynamic carbon structure

Detalles del brazalete
•	 HIRSCH Water-Resistant
•	 HIRSCH Scratch-Resistant
•	 Alombado marcadamente angular
•	 Pespunte deportivo de contraste
•	 Agujeros ovales funcionales
•	 Vigoroso cierre de acero inoxidable en diseño HIRSCH Active 

en color acero inoxidable 

Material
Piel de alta tecnología vigorosa y resistente, , curtido hidrófobo 
y con estructura carbonada fielmente detallada

Lining leather  |  HIRSCH Rubberlike, calfskin

Piel de forro  |  HIRSCH Rubberlike, piel de becerro

Water-Resistant bracelets are made of a functional material, which due to the 
use of a special tanning process (hydrophobic tanning), can be used without 
hesitation in water - for example swimming or diving. 

This process was developed by HIRSCH together with the Leather Research 
Institute in Vienna and HIRSCH was the first leather bracelet manufacturer 
in the world to introduce it. 

The advantages of hydrophobic tanning lie not only in the increased  
function, but also in improved wearing comfort. 

Since the water absorption of hydrophobically tanned leather is  
significantly lower than with conventional tanning, the material dries much 
faster and therefore conveys a pleasantly dry wearing sensation shortly 
after the use of water.

Las brazaletes resistentes al agua se fabrican con un material funcional 
que puede utilizarse en el agua -por ejemplo, al nadar o bucear gracias a un 
proceso especial de curtido (curtido hidrofóbico). 

Este proceso fue desarrollado por HIRSCH junto con el Instituto de 
Investigación de la piel en Viena y fue introducido por HIRSCH como primer 
fabricante de pulseras de piel del mundo. 

Las ventajas del curtido hidrofóbico no sólo residen en el aumento de la 
funcionalidad, sino también en la mejora de la comodidad de uso. 

Como la absorción de agua del cuero curtido hidrofóbicamente es 
significativamente menor que con el curtido convencional, el material se seca 
mucho más rápido y, por lo tanto, se siente agradablemente seco al llevarlo 
poco después de la exposición al agua.

Naranja
Orange

76
Rojo
Red

20
Azul
Blue

80
Negro
Black

50
Negro
Black

52

https://www.hirschthebracelet.com/


Mariner
1450 21

Water-Resistant  |   
Water-Resistant
Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Saddle leather | Cuero para sillas de montar
Structured leather  |  Cuero estructurado

B6 NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Heavy Calf
014 75

Water-Resistant  |   
Water-Resistant

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Calfskin  |  Piel de becerro
Unstructured leather  |  Cuero sin estructurar

Scratch-Resistant  |   
Scratch-Resistant 

024 75

B6
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Water-ResistantWater-Resistant

This athletic bracelet model provides perfect hold for 
any sports watch.

Este deportivo modelo de brazalete ofrece la sujeción 
perfecta a cualquier reloj de pulsera deportivo.

Bracelet details
•	 HIRSCH Water-Resistant
•	 HIRSCH Scratch-Resistant
•	 Strong padding
•	 Contrasting, sporty backstitched seam
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc (remborded and edge-

lacquered)
•	 Contrasting edges hand lacquered in three layers
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel 

Material 
Scratch-resistant, durable Italian calfskin, hydrophobic tanned,  
with exceptionally fine pattern

Detalles del brazalete
•	 HIRSCH Water-Resistant
•	 HIRSCH Scratch-Resistant
•	 Fuerte alomado
•	 Pespunte deportivo al contraste
•	 HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc (rebordeado y lacado)
•	 Bordes de contraste lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

Material
Resistente piel italiana de becerro, curtido hidrófobo, a prueba 
de arañazos con un excelente y fino graneado

A bracelet of timeless, sporty character that stands out with its  
suppleness.

Un carácter deportivo atemporal que se destaca por su suavidad.

Bracelet details
•	 HIRSCH Water-Resistant
•	 Distinct, rectangular padding
•	 Contrasting, sporty backstitched seam
•	 Oval functional holes
•	 Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design in 

colour stainless steel  

Material 
Fine saddle leather, hydrophobic tanned and fibre-deep 
barrel-dyed with a velvety soft surface  due to a wax finish. The 
natural quality of the material causes the bracelet to develop 
its attractive patina

Detalles del brazalete
•	 HIRSCH Water-Resistant
•	 Alomado marcadamente angular
•	 Pespunte deportivo al contraste
•	 Agujeros ovales funcionales
•	 Vigoroso cierre de acero inoxidable en diseño HIRSCH Active 

en color acero inoxidable 

Material
Cuero para sillas de montar, curtido hidrófobo y teñido en tina 
hasta el interior de las fibras con una superficie especialmente 
encerada y tacto suave aterciopelado. Desarrollo de pátina 
debido a la naturaleza del material

Lining leather  |  HIRSCH Oysterglove Supersoft; calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Oysterglove Supersoft; piel de becerro

Lining leather  |  HIRSCH Oysterglove Supersoft; calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Oysterglove Supersoft; piel de becerro

mm
Length

18  20 22 24
mm 16 18 20 22
padding attachment mm 4.5 5.0 5.5 6.0
padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4
1450  21  70 L n n n

1450  21  10 L n n n n

1450  21  50 L n n n n

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

mm
Length

18 20 22 22 24  26
mm 16 18 18 20 20 24
padding attachment mm 6.0 6.8 6.8 6.8 8.0 8.0
padding buckle mm 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0
014  75  0  80 L n n n

024  75  0  80 L n

014  75  0  70 L n n n n

024  75  0  70 L n

014  75  0  10 L n n n

024  75  0  10 L n

014  75  0  50 L n n n n n

024  75  0  50 L n

Azul
Blue

80
Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50
Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50
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Merino Nappa sheep leather |  Piel napa de oveja

Bracelet details
•	 Moderate padding
•	 Delicately accentuated backstitched seam, embedded in an 

embossing line
•	 Elegant embossing line on the loops
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design 

in colour stainless steel   / stainless steel golden coating  

Material
French nappa sheepskin barrel-dyed down to the fibre, with 
unmistakable structure that is smooth and supple to the touch

A bracelet as glossy and smooth as silk!

Material
Napa de oveja francesa teñida en tina hasta el interior de las 
fibras, con estructura genuina y tacto suave tan blanco como 
el algodón

¡Un brazalete que no sólo brilla como la seda sino que 
también se siente así!

012 06

Lining leather  |  HIRSCH Oysterglove Supersoft; calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Oysterglove Supersoft; piel de becerro

B5

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

Unstructured leather  |  Cuero sin estructurar

mm
Length

14  16 18 19  20 22
mm 12 14 16 18 18 20
padding attachment mm 2.4 2.7 3.0 3.2 3.3 3.6
padding buckle mm 2.1 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0
012  06  0  70 L n n n

012  06  0  10 L n n n n

012  06  1  50 M n n n n

012  06  0  50 L n n n n

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

Detalles del brazalete 
•	 Alomado discreto
•	 Costura fina de pespunte acentuada alojada en una línea 

gofrada
•	 Elegante línea gofrada en las presillas
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable  / acero inoxidable 
dorado    
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https://www.hirschthebracelet.com/


Camelgrain

The greatest wearing comfort even for people with 
sensitive skin.

Un clásico brazalete lisonjero con la piel para los 
sensibles amantes de brazaletes de piel.

010 09

Calfskin  |  Piel de becerro
Structured leather  |  Cuero estructurado

Bracelet details
•	 HIRSCH Pro Skin
•	 Harmoniously shaped padding
•	 Delicate tone on tone patented seam
•	 Elegant embossing line on bracelet and loops
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour 

aluminium  / aluminium golden coating    

Material 
Durable neck skin, barrel-dyed to the fibre, with characteristic 
shrunken grain pattern

Detalles del brazalete
•	 HIRSCH Pro Skin
•	 Alomado de forma armónica
•	 Delicada costura a tono patentada
•	 Elegante línea gofrada en brazalete y presillas
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado     

Material
Robusta piel de cuello de bovino teñida en tina hasta el interior 
de las fibras con flor crispada característica

Lining leather  |  HIRSCH Pro Skin; calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Pro Skin; piel de becerro

B5 NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

HIRSCH Pro Skin  |   
HIRSCH Pro Skin
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For sensible skin

HIRSCH Pro Skin

Patent stitching

Costura patentada

HIRSCH PRO SKIN
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Patent stitching can be used for technical or aesthetic reasons.

With our HIRSCH Pro Skin model CAMELGRAIN, the technical aspect takes 
centre stage. The patent stitching serves to protect sensitive skin. 

The lining leather is equipped with the Pro Skin protective coating. This 
was developed by HIRSCH in co-operation with the University Clinic for 
Dermatology in Vienna especially for sensitive skin.

As the lining leather is not punctured through, this protective coating 
remains intact and provides the best possible protection for sensitive skin.

La patente de la costura puede utilizarse por razones técnicas o estéticas. 

Sin embargo, con nuestro modelo HIRSCH Pro Skin CAMELGRAIN, el aspecto 
técnico es el protagonista. Aquí, la costura patentada sirve para proteger la 
piel sensible. 

La piel del forro está equipada con el revestimiento protector especial Pro 
Skin. Éste ha sido desarrollado por HIRSCH en colaboración con la Clínica 
Universitaria de Dermatología de Viena especialmente para pieles sensibles.

Como la piel del forro no está cosida, este revestimiento protector permanece 
intacto y proporciona la mejor protección posible para la piel sensible.

& PATENT STITCHING 
The patent stitching was specially developed by HIRSCH to avoid puncturing 
through the lining leather or lining material. 
With this type of processing, only the upper material is sewn, leaving the lining 
material completely intact.

& COSTURA PATENTADA 
La patente de la costura ha sido desarrollada especialmente por HIR-
SCH para evitar perforar la piel o el material del forro. Con este tipo de  
elaboración, sólo se cose el material superior, dejando el material del forro 
completamente intacto.

Patent stitching

Costura patentada For sensible skin

HIRSCH Pro Skin

mm
Length

08  10  12  13  14  15  16 17 18 19  20 22
mm 06 08 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20
padding attachment mm 2.5 2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.8 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0
010  09  1  80 M n

010  09  0  80 L n n n

010  09  1  10 M n n n n n n n

010  09  0  10 L n n n n n n n

010  09  2  10 XL n n

010  09  1  15 M n n n n n

010  09  0  15 L n n n n n

010  09  1  50 M n n n n n n n n

010  09  0  50 L n n n n n

010  09  2  50 XL n n n

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

HIRSCH Innovation  |   
HIRSCH Innovation

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

Azul
Blue

80
Miel

Honey

10
Marrón
Brown

15
Negro
Black

50

https://www.hirschthebracelet.com/


Rally Buffalo Calfskin  |  Piel de becerro de búfalo

Bracelet details
•	 Traditional belt design with slight padding
•	 Either contrasting or tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle and along the 

attachment
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Perforated edges hand-lacquered in three layers
•	 High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

(HCB) in colour stainless steel  

Material
Finest buffalo calfskin, vegetable tanned, semi-aniline barrel-
dyded with genuine, coarsely structured surface

With its fashionable vintage look and the perforated design inspired by racing 
gloves, Rally is an unmistakable token of reverence to the legendary image of 
motor sports.

Material
Piel de becerro de búfalo teñida con acabado semi-anilina, 
curtida al vegetal y con genuina superficie bastamente estruc-
turada

Rally en aspecto vintage de actualidad remiteclaramente a la legendaria 
imagen del mundo del motor gracias a su diseño de orificios inspirado en el de 
los guantes de los pilotos de carreras.

051 02

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

B3

Structured leather  |  Cuero estructurado

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

51

Detalles del brazalete 
•	 Diseño de correa con ligero alomado
•	 Costura de pespunte opcionalmente de contraste o a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 y en el enganche del reloj
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Bordes de agujeros lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de alta calidad con diseño HIRSCH  

Classic (HCB) en color acero inoxidable   

mm
Length

18 20 22  24
mm 16 18 20 22
padding attachment mm 3.5 3.8 4.1 4.4
padding buckle mm 3.0 3.3 3.6 3.9
051  02  0  70 L n n n

051  02  0  10 L n n n

051  02  0  51 L n n

051  02  0  52 L n n n

051  02  0  50 L n n n

Kent

Reliable and genuine – this is Kent, yet another classic for many  
occasions.

Kent se presenta fiable y distinguido, otro modelo clásico de uso 
polifacético.

010 02

Bracelet details
•	 Harmoniously shaped padding
•	 Accentuated backstitched seam
•	 Elegant embossing line on bracelet and loops
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour 

aluminium 

Material 
Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin with a unique 
structure

Detalles del brazalete
•	 Alomado armónico
•	 Costura de pespunte acentuada
•	 Elegante línea gofrada en brazalete y presillas
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio   

Material
Piel italiana de becerro en estado natural, curtida al vegetal, 
con singular estructura encerada y tacto suave

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

B1 NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 
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Calfskin  |  Piel de becerro
Unstructured leather  |  Cuero sin estructurar

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

Negro
Black

52
Negro
Black

50

vegetable 	
tanned |
curtido 
vegetal

vegetable 	
tanned |
curtido 
vegetal

mm
Length

14 16 18  20 22
mm 12 14 16 18 20
padding attachment mm 3.1 3.5 4.0 4.4 4.9
padding buckle mm 2.0 2.5 2.5 2.5 3.0
010  02  0  20 L n n

010  02  0  80 L n n

010  02  1  70 M n n

010  02  0  70 L n n n

010  02  1  10 M n n n

010  02  0  10 L n n n

010  02  1  50 M n n n

010  02  0  50 L n n n

Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50
Rojo
Red

20
Azul
Blue

80



Ranger

An individual, original and powerful retro bracelet. The modern interpretation 
of past times.

Brazalete individual, original y vigoroso con aspecto retro. Es la interpretación 
moderna de tiempos pasados.

054 02

Bracelet details
•	 Modern belt design with a retro touch parallel taper
•	 Accentuated contrasting decorative stitching on tip
•	 Decorative bar seam along the buckle and attachment
•	 Oval functional holes
•	 Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design in 

colour stainless steel  

Material 
Fibre-deep barrel-dyed calfskin with a velvety soft surface due 
to a wax finish. 
Typical pull-up effect, which causes different colour nuances to 
emerge when the material is bent; depending on the choice of 
colour, these can range from light to strong
The natural quality of the material causes the bracelet to 
develop an attractive, shiny patina over time

Detalles del brazalete
•	 Diseño de correa actual con carácter retro y trazado paralelo
•	 Marcada costura decorativa al contraste en el encaje 
•	 Costura de refuerzo decorativa en el cierre y en el enganche 

del reloj
•	 Agujeros ovales funcionales
•	 Vigoroso cierre de acero inoxidable en diseño HIRSCH Active 

en color acero inoxidable 

Material
Piel de becerro teñida en tina hasta el interior de las fibras con  
una superficie especialmente encerada y tacto suave atercio-
pelado. 
Típico efecto pull-up, que hace que surjan diferentes matices 
de color al doblar el material; dependiendo del color elegido, 
pueden ir de claros a intensos 
Desarrollo de pátina debido a la naturaleza del material

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

B1 NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 
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Calfskin  |  Piel de becerro
Structured leather  |  Cuero estructurado

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

Boston Calfskin  |  Piel de becerro

013 02

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

Structured leather  |  Cuero estructurado

Marrón habana
Golden brown

70

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

B1

mm
Length

12  14 16  18 20 22 24
mm 10 12 14 16 18 20 22
padding attachment mm 2.7 3.1 3.5 4.0 4.4 4.9 5.3
padding buckle mm 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0
013  02  1  70 M n n n n n n

013  02  0  70 L n n n n

013  02  1  10 M n n n n n n

013  02  0  10 L n n n n

013  02  1  50 M n n n n n n

013  02  0  50 L n n n n

vegetable 	
tanned |
curtido 
vegetal
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Pull-up effect

Bracelet details
•	 Harmoniously shaped padding
•	 Contrasting backstitched seam
•	 Defined embossing line on bracelet and loops
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour   

aluminium  

Material
Finest buffalo calfskin, vegetable tanned, semi-aniline barrel-
dyed with genuine, coarsely structured surface

A true all-rounder! 
A timeless character, suitable for many occasions.

Detalles del brazalete
•	 Alomado de forma armónica
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Línea gofrada definida en brazalete y presillas
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio 

Material
Piel de becerro de búfalo teñida con acabado semi-anilina, 
curtida al vegetal y con genuina superficie bastamente estruc-
turada

Un auténtico modelo polivalente cuyo carácter atemporal 
permite un uso polifacético.

Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

mm
Length

18 20 22 24
mm 18 20 22 24
padding attachment mm 3.5 3.8 4.1 4.4
padding buckle mm 3.5 3.8 4.1 4.4
054 02 0 70 L n n n n

054 02 0 10 L n n n n

054 02 0 50 L n n n n



Osiris

Captivates with its subtle design and the special shine which is 
created by handcrafted finish.

Se destaca por su diseño discreto y por el brillo especial que 
confiere la elaboración artesanal.

034 75

Boxleather  |  Cuero de vaqueta al cromo
Unstructured leather  |  Cuero sin estructurar

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Discreet, tone on tone backstitched seam
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour 

aluminium  / aluminium golden coating    

Material
Fine pored, dimensionally stable yet flexible box leather with 
particularly tight grain and silky shine

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Costura discreta de pespunte a tono
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado     

Material
Piel de vaquilla al cromo de poros finos con gran estabilidad de 
forma pero flexible, solidez de grano y brillo sedoso

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove
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Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

Osiris Nubuk Nubuck leather  |  Piel de nubuk
Calfskin  |  Piel de becerro

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Discreet, tone on tone backstitched seam
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour 

aluminium 

Material
Traditional, natural calfskin with nubuck effect and velvety 
smooth feel

Impresses with its subtle design in tradtional nubuck 
leather.

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Costura discreta de pespunte a tono
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio   

Material
Piel de vaca al cromo de poros finos con gran estabilidad de 
forma pero flexible, solidez de grano y brillo sedoso

Se destaca por su diseño discreto en piel nubuk 
tradicional.

034 33

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

Sensitive to water  |   
Sensible al agua

B1 NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 

Red
Rojo
20

Burdeos
Burgundy

60
Azul
Blue

80
Verde
Green

40
Marrón medio
Medium brown

15

NOTE: As leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 
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mm
Length

16 18 19 20 22
mm 14 16 18 18 20
padding attachment mm 3.0 3.0 3.0 3.0 3.5
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
034  33  1  90 M n n n

034  33  0  90 L n n n

034  33  1  80 M n n n

034  33  0  80 L n n

034  33  1  30 M n n n

034  33  0  30 L n n n n

034  33  1  10 M n n n

034  33  0  10 L n n n

034  33  1  50 M n n n

034  33  0  50 L n n n

*New | Nuevo

Sensitive to water!

VIDEO LINK
Product video I 

Vídeo del 
producto

mm
Length

12  13  14  15  16  17  18  19  20 21  22 24
mm 10 12 12 14 14 16 16 18 18 18 20 22
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.5 3.5 3.5
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
034  75  1  15 M n n n n

034  75  0  15 L n n

034  75  1  10 M n n n n n n

034  75  0  10 L n n n n n n n

034  75  1  50 M n n n n n n n

034  75  0  50 L n n n n n n n

034  75  0  50 115|75 n

034  75  2  50 XL n n

mm
Length

12  14  16  18  20
mm 10 12 14 16 18
padding attachment mm 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
034  75  1  20 M n n n n n

034  75  1  60 M n n n n

034  75  0  60 L n n

034  75  1  80 M n n n n

034  75  0  80 L n n

034  75  1  40 M n n

034  75  0  40 L n n

Azul oscuro
Dark blue

80
Gris
Grey

30
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50
Beige
Beige

90
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

https://youtu.be/AAEguSiPQOQ
https://youtu.be/AAEguSiPQOQ


White
Blanco

00

Red
Rojo
20

Brown
Marrón

10

Black
Negro

50

Kansas

Its timeless design makes this popular bracelet the perfect 
companion for your everyday life.

Un auténtico modelo polivalente cuyo carácter atempo-
ral permite un uso polifacético.

015 02

Calfskin  |  Piel de becerro
Structured leather  |  Cuero estructurado

Bracelet details
•	 Slight padding
•	 Discreet, tone on tone backstitched seam
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour 

aluminium  / aluminium golden coating    

Material
Durable calfskin with buffalo embossing and authentic  
two-tone

Detalles del brazalete
•	 Abombado ligero
•	 Costura discreta de pespunte a tono
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado     

Material
Resistente piel de becerro con gofrado de búfalo y dos tonos 
auténticos

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove
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Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

A4
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Scandic

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Parallel taper 
•	 Rounded tip
•	 Round function holes
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour 

aluminium 

Material
Durable Italian calfskin with exceptionally fine grain pattern 

A puristic bracelet in the style of modern, Scandinavian 
design.

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Trazado paralelo
•	 Punta redondeada
•	 Agujeros redondos funcionales
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  

Material
Resistente piel italiana de becerro con un excelente y fino 
graneado

Un brazalete purista absolutamente en el moderno diseño 
escandinavo.

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

Unstructured leather  |  Cuero sin estructurar
Calfskin  |  Piel de becerro

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

A4

White
Blanco

00

Brown
Marrón

10

Red
Rojo
21

Green
Verde

40

Golden brown
Marrón habana

70

Red
Rojo
20

Black
Negro

51

Blue
Azul
81

Blue
Azul
80

Black
Negro

50

M 1785 20 L 1787 20

mm
Length

12  14  16 18 19 20 22 24 26 28
mm 10 12 14 16 18 18 20 22 24 26
padding attachment mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.2 3.3 3.6 3.9 4.2 4.5
padding buckle mm 1.9 2.1 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.4 3.4
015  02  1  70 M n

015  02  0  70 L n n n n

015  02  1  10 M n n n n n n

015  02  0  10 L n n n n n

015  02  2  10 XL n n n

015  02  0  51 L n n n

015  02  1  50 M n n n n n n n n

015  02  0  50 L n n n n n

015  02  2  50 XL n n n

mm
Length

12  14  16 18 19 20 22 24 26 28
mm 10 12 14 16 18 18 20 22 24 26
padding attachment mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.2 3.3 3.6 3.9 4.2 4.5
padding buckle mm 1.9 2.1 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.4 3.4
015  02  1  00 M n n

015  02  0  00 L n n n n

015  02  0  21 L n n n n

015  02  0  20 L n n n

015  02  0  81 L n n n n

015  02  1  80 M n n n n

015  02  0  80 L n n n n

015  02  0  40 L n n n

mm
Length

12  14  16 18 20 22 24 26
mm 12 14 16 18 20 22 24 26
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
1785 20 00 M n n n n

1785 20 20 M n n n

1787 20 10 L n n n n

1785 20 50 M n n n n n n n n

1787 20 50 L n n n n n



Toronto

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour 

aluminium  / aluminium golden coating    

Material
Italian calfskin with exceptionally fine grain pattern

„Tough on the outside, soft on the inside” – this is the motto of this 
bracelet of understated elegance.

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado     

Material
Piel de becerro italiano au grainé d‘une remarquable finesse

„Duro por fuera, blando por dentro” es el lema de este modelo de 
brazalete que se destaca por su sencilla elegancia.

037 02

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

Unstructured leather  |  Cuero sin estructurar
Calfskin  |  Piel de becerro

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

A1

NQR Models
Bracelets without HIRSCH Quick-Release System

NQR Modelos
Brazaletes sin HIRSCH Quick-Release sistema
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Blue
Azul
80

Red
Rojo
20

White
Blanco

00

Beige
Beige

90

Grey
Gris
30

Brown
Marrón

10

Black
Negro

50

Berry
Berenjena

86

mm
Length

06  08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20 20 22 24 26 28 30
mm 06 06 06 08 08 10 10 12 12 14 14 16 16 16 18 20 22 24 26 28
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
037  02  1  10 M n n n n n n n n

037  02  0  10 L n n n n n n n n n

037  02  2  10 XL n n

037  02  1  50 M n n n n n n n n n n n n n n

037  02  1  50  OE M n n n n n n n n n n

037  02  0  50 L n n n n n n n n n n n n n

037  02  2  50 XL n n n n n n n

037  02  3  50 S n n n n

mm
Length

08  09  10  12  14  16 18 20 22 24
mm 06 06 08 10 12 14 16 18 20 22
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
037  02  1  00 M n n n n n n n n n n

037  02  0  00 L n n n n

037  02  1  90 M n n n n n

037  02  0  90 L n n n n

037  02  1  20 M n n n n n

037  02  0  20 L n n n

037  02  1  86 M n n n n n

037  02  1  80 M n n n n n n

037  02  0  80 L n n n n

037  02  1  30 M n n

037  02  0  30 L n n n n
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London Precious leather  |  Piel preciosa

042 07

Marrón mate
Brown matt

19
Negro mate
Black matt

59
Marrón habana mate
Golden brown matt

79

Louisiana Alligator  |  Aligator de Louisiana

NQR
Models 

Modelos

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Precious leather  |   
Piel preciosa

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

D8 NOTE: AS leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 
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Bracelet details
•	 Moderate padding
•	 Fine tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Defined embossing line on bracelet and loops
•	 HIRSCH Rembording Technology in Look Coupé Franc 

(remborded & edge-lacquered),
•	 Contrasting edges, hand lacquered in three layers
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design 

in colour stainless steel   / stainless steel golden coating  

Material
Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its semi-matt shine to hand brushing; elegant two-tone
with the coveted rectangular scales

This fine bracelet stands out with its timeless, classic design that makes it an 
elegant companion for high quality, classic watches.

Detalles del brazalete
•	 Abombado discreto
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Línea gofrada definida en brazalete y presillas
•	 Tecnología HIRSCH Rembordé look coupé franc  

(rebordeado y lacado)
•	 Bordes de contraste lacados tres veces a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño  HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable  / acero inoxidable 
dorado     

Material
Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada, 
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de brillo 
sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes, con apreciado 
escamado rectangular

Este noble brazalete se destaca por su diseño absolutamente atemporal que 
adorna relojes clásicos de alta calidad.

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano 

LINK
More about  

Louisiana
Alligator

VIDEO LINK
Did you know?
¿Sabías que?

mm
Length

18 20 22
mm 16 16 18
padding attachment mm 3.6 4.0 4.4
padding buckle mm 2.3 2.5 2.7
042 07 0 79 NQ L n n

042 07 0 19 NQ L n n n

042 07 0 59 NQ L n n n

*New | Nuevo

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://www.youtube.com/shorts/6Eg6UUgUjDo?feature=share
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://www.hirschthebracelet.com/
http://
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2
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L 1022 07

Genuine Alligator
M 1020 07

Marrón mate
Brown matt

19
Negro mate
Black matt

59

mm
Length

18 20
mm 16 18
padding attachment mm 4.1 4.5
padding buckle mm 2.7 3.0
1020  07  19  NQ M n

1022  07  19  NQ L n

1020  07  59  NQ M n

1022  07  59  NQ L n

Precious leather  |  Piel preciosa
Louisiana Alligator  |  Aligator de Louisiana

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Precious leather  |   
Piel preciosa

Hand selected & noble  |   
Elegante y seleccionado a mano

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

NQR
Models 

Modelos

D6 NOTE: AS leather is a natural product, slight variations in colour and structure may occur. 
NOTA: Dado que la piel es un producto natural, pueden producirse ligeras variaciones de color y estructura. 
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Its dashing and daring character makes this bracelet a 
popular accessory for individualists.

El audaz carácter convierte a este brazalete en un  
apreciado accesorio para individualistas.

Material
Hand selected fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin, 
owing its semi-matt shine to hand brushing; elegant two-tone
Characteristic combination of rectangular and oval scales due 
to horizontal skin cutting

Material
Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada, 
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de brillo 
sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes
Mezcla característica de escamas angulosas y ovales gracias 
al estampado en dirección horizontal

Lining leather  |  HIRSCH Silkglove, Italian calfskin

Piel de forro |  HIRSCH Silkglove, piel de becerro italiano

Bracelet details
•	 Medium padding
•	 Discreet, tone on tone backstitched seam
•	 Hand sewn bar seam along the buckle
•	 Hand sewn safety stitch on the loose loop
•	 Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design 

in colour stainless steel   / stainless steel golden coating  

Detalles del brazalete
•	 Alomado medianamente pronunciado
•	 Costura discreta de pespunte a tono
•	 Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
•	 Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
•	 Cierre de acero inoxidable de bella forma en diseño HIRSCH 

Tradition en color acero inoxidable  / acero inoxidable 
dorado    

LINK
More about  

Louisiana
Alligator

VIDEO LINK
Did you know? 
¿Sabías que?

https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://www.youtube.com/shorts/6Eg6UUgUjDo?feature=share
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/EVK6DcyfKKhMsOzEe2Kir7YB79Js7yR-060iHJ4Ilt98Gw?e=FJ6Dy0
https://www.hirschthebracelet.com/
http://
https://hirschag-my.sharepoint.com/:b:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee7xYCjNhTZIi6hKmXqScUkBopYiREezY7qhEj8AKzfBwA?e=bERSW2


Duke
010 28

Alligator embossed  |  Gofrado de aligator

Beige
Beige

90
Azul
Blue

80
Gris
Grey

30
Marrón habana
Golden brown

70
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

NQR
Models 

Modelos

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Embossed leather |   
Piel repujada

B2

Exotic embossed leather |  Gofrado de pieles exóticas

Bracelet details
•	 Harmoniously shaped padding
•	 Delicate tone on tone backstitched seam
•	 Defined embossing line on bracelet and loops
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour   

aluminium   / aluminium golden coating    

Material
Finest Italian calfskin with natural-looking alligator embossing 
and semi-matt surface with characteristic two-tone

A true evergreen that is always in season and reflects our love with manufacturing 
finest leathers.

Detalles del brazalete
•	 Alomado de forma armónica
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Línea gofrada definida en brazalete y presillas
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado     

Material
Piel de becerro brillante con gofrado de cocodrilo fiel al original, 
de dos tonos naturales y estructura superficial característica

Un auténtico modelo de siempre que está continuamente de actualidad y que 
refleja nuestro amor por la elaboración de la más exquisita piel.

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

Crocograin
1230 28

Negro
Black

50
Verde
Green

40
Marrón
Brown

10
Burdeos

Burgundy

60

Crocodile embossed  |  Gofrado de cocodrilo

NQR
Models 

Modelos

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Embossed leather |   
Piel repujada

A4

New
Nuevo

Exotic embossed leather |  Gofrado de pieles exóticas

Bracelet details
•	 Light padding
•	 Discreet, tone on tone backstitched seam
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour  

aluminium golden coating    

Material
Shiny calfskin with natural-looking crocodile embossing, 
discreet variation, elegant two-tone and characteristic surface

Captivates with its subtle design and the special shine that lends this bracelet 
an elegant touch.

Detalles del brazalete
•	 Alomado ligero
•	 Costura discreta de pespunte a tono
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en  

color aluminio dorado     

Material
Piel de becerro brillante con gofrado de cocodrilo fiel al original, 
de dos tonos naturales y estructura superficial característica

Se destaca por su diseño discreto y por el brillo especial que confiere a este 
brazalete una nota elegante.

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove
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*New | Nuevo

mm
Length

12 14 16 17 18 19 20 21 22 24
mm 10 12 14 16 16 18 18 18 20 22
padding attachment mm 2.7 3.1 3.5 3.8 4.0 4.2 4.4 4.6 4.9 5.3
padding buckle mm 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0
010  28  1  90  NQ M n n n

010  28  1  80  NQ M n

010  28  0  80  NQ L n n n

010  28  0  30  NQ L n n

010  28  1  70  NQ M n n

010  28  0  70  NQ L n n n n

010  28  1  10  NQ M n n

010  28  0  10  NQ L n n n n n

010  28  1  50  NQ M n n n n n n

010  28  0  50  NQ L n n n n n n

mm
Length

16 18 20
mm 14 16 18
padding attachment mm 2.7 3.0 3.3
padding buckle mm 2.3 2.5 2.5
1230 28 60 NQ M n n

1230 28 40 NQ M n n

1230 28 10 NQ M n n n

1230 28 50 NQ M n n n
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Rainbow
M 1230 26

Lizard embossed  |  Gofrado de lagarto

Azul
Blue

80
Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

L 1232 26

mm
Length

12 14 16 18 20
mm 10 12 14 16 18
padding attachment mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.3
padding buckle mm 1.9 2.1 2.3 2.5 2.5
1232 26 80 NQ L n n

1230 26 10 NQ M n n n n

1232 26 10 NQ L n n

1230 26 50 NQ M n n n n

1232 26 50 NQ L n n

*New | Nuevo

Boston
013 02

Marrón
Brown

10
Negro
Black

50

Structured leather  |  Cuero estructurado

Marrón habana
Golden brown

70

mm
Length

16 18 20 22
mm 14 16 18 20
padding attachment mm 3.5 4.0 4.4 4.9
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 3.0
013 02 0 70 NQ L n n

013 02 1 10 NQ M n n n

013 02 0 10 NQ L n n n

013 02 1 50 NQ M n n n

013 02 0 50 NQ L n n n

*New | Nuevo

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Embossed leather |   
Piel repujada

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Traditionally tanned & refined  |   
Curtido y acabado tradicionales

NQR
Models 

Modelos

NQR
Models 

Modelos

A4 B1

vegetable 	
tanned |
curtido 
vegetal

Exotic embossed leather |  Gofrado de pieles exóticas Exotic embossed leather |  Gofrado de pieles exóticas

The timeless elegance makes Rainbow the perfect 
accessory for classic watches.

La elegancia atemporal convierte al modelo Rainbow en 
un accesorio perfecto para relojes clásicos.

Bracelet details
•	 Harmoniously shaped padding
•	 Contrasting backstitched seam
•	 Defined embossing line on bracelet and loops
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour   

aluminium  

Material
Finest buffalo calfskin, vegetable tanned, semi-aniline barrel-
dyed with genuine, coarsely structured surface

A true all-rounder! 
A timeless character, suitable for many occasions.

Detalles del brazalete
•	 Alomado de forma armónica
•	 Costura fina de pespunte a tono
•	 Línea gofrada definida en brazalete y presillas
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio 

Material
Piel de becerro de búfalo teñida con acabado semi-anilina, 
curtida al vegetal y con genuina superficie bastamente estruc-
turada

Un auténtico modelo polivalente cuyo carácter atemporal 
permite un uso polifacético.

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

Bracelet details
•	 Light padding
•	 Discreet, tone on tone backstitched seam
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour   

aluminium  / aluminium golden coating    

Material
Calfskin with a semi-matt surface and natural looking lizard 
embossing; densely arranged, raised scales with elegant two-
tone

Detalles del brazalete
•	 Alomado ligero
•	 Costura discreta de pespunte a tono
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado     
 

Material
Piel de becerro con irisado sedoso y gofrado característico de 
lagarto con escamas elevadas y tupidas de dos tonos

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove



Osiris
034 75

Box leather |  Piel de vaqueta
Unstructured leather  |  Cuero sin estructurar

NQR
Models 

Modelos
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Toronto
037 02

Unstructured leather  |  Cuero sin estructurar
Calfskin  |  Piel de becerro

NQR
Models 

Modelos

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

Insensitive to water  |   
Insensible al agua

Durable & resilient   |   
Duradero y resistente 

Soft & elastic  |   
Suave y elástico

B1 A1

mm
Length

12 14 16 17 18 19 20 21 22
mm 10 12 14 16 16 18 18 18 20
padding attachment mm 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.5 3.5
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
034  75  1  10  NQ M n n n

034  75  0  10  NQ L n n

034  75  1  50  NQ M n n n

034  75  0  50  NQ L n n n n n

034  75  0  50  NQ 115|75 n

Marrón
Brown

10
Negro
Black

50
Azul
Blue

80

Captivates with its subtle design and the special shine which is 
created by handicraft work.

Se destaca por su diseño discreto y por el brillo especial que 
confiere la elaboración artesanal.

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Discreet, tone on tone backstitched seam
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour 

aluminium  / aluminium golden coating      

Material
Fine pored, dimensionally stable yet flexible box leather with 
particularly tight grain and silky shine

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Costura discreta de pespunte a tono
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado     

Material
Piel de vaqueta de poros finos con gran estabilidad de forma 
pero flexible, solidez de grano y brillo sedoso

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

Bracelet details
•	 Flat design
•	 Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design (HSL) in colour   

aluminium  / aluminium golden coating    

Material
Italian calfskin with exceptionally fine grain pattern

„Tough on the outside, soft on the inside” – this is the motto of this bracelet of 
understated elegance.

Detalles del brazalete
•	 Ejecución plana
•	 Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition (HSL) en 

color aluminio  / aluminio dorado     

Material
Piel italiana de becerro con un excelente y fino graneado

„Duro por fuera, blando por dentro” es el lema de este modelo de brazalete que 
se destaca por su sencilla elegancia.

Lining leather  |  HIRSCH Softglove

Piel de forro |  HIRSCH Softglove

*New | Nuevo

mm
Length

12 14 16 18 20 22
mm 10 12 14 16 18 20
padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
037  02  1  80  NQ M n n

037  02  0  80  NQ L n n n

037  02  0  10  NQ L n n n

037  02  1  50  NQ M n n n n

037  02  0  50  NQ L n n n

*New | Nuevo

Marrón
Brown

10
Negro
Black

50



General Terms and Conditions of Sale 
and Delivery

HIRSCH 
BUCKLES

HIRSCH 
CIERRES
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CATALOGUE | CATÁLOGO
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LINK
Mounting video | 
Vídeo de montaje

* And in the HIRSCH B2B Webshop – b2b.hirschthebracelet.com
* Y en la tienda en línea B2B de HIRSCH - b2b.hirschthebracelet.com

GERMAN
Es gelten unsere Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen. 
Die aktuell gültige Version steht Ihnen jederzeit unter 
www.hirschthebracelet.com* zum Download zur Verfügung. HIRSCH 
verarbeitet personenbezogene Daten stets im Einklang mit den geltenden 
datenschutzrechtlichen Bestimmungen. Ausführliche Informationen 
zum Datenschutz finden sich in der HIRSCH Datenschutzerklärung unter 
www.hirschthebracelet.com*.

ENGLISH
Our General Terms and Conditions of Sale and Delivery apply.
The most recent version can be downloaded at any time at 
www.hirschthebracelet.com*. HIRSCH processes all personal data in 
compliance with the applicable data protection regulations. Detailed 
information on data protection can be found in the HIRSCH Privacy 
Policy, available at www.hirschthebracelet.com*.

ITALIAN
Si applicano le nostre Condizioni generali di vendita e fornitura. 
La versione attualmente vigente può essere scaricata in qualsiasi 
momento dal sito www.hirschthebracelet.com*. HIRSCH tratta i dati 
personali sempre in ottemperanza alle disposizioni vigenti in materia di 
protezione dei dati personali. Per maggiori informazioni sulla protezione 
dei dati personali si rimanda all’informativa in materia pubblicata da 
HIRSCH all’indirizzo www.hirschthebracelet.com*.

FRENCH
Nos conditions générales de vente et de livraison sont applicables. 
La version actuellement en vigueur est disponible à tout moment pour 
téléchargement à l‘adresse www.hirschthebracelet.com*. HIRSCH traite 
toujours les données personnelles conformément à la réglementation 
en vigueur en matière de protection des données. Des informations 
détaillées sur la protection des données figurent dans les règles de 
confidentialité de HIRSCH qui peuvent être consultées à l‘adresse
www.hirschthebracelet.com*.

SPANISH
Se aplican nuestras condiciones generales de venta y suministro. 
La versión actualmente válida está disponible en 
www.hirschthebracelet.com* y puede descargarse en cualquier 
momento. HIRSCH procesa siempre los datos personales de 
acuerdo con las disposiciones legales vigentes sobre la protección 
de datos. Hay informaciones detalladas sobre la protección de 
datos en la declaración de protección de datos de HIRSCH en 
www.hirschthebracelet.com*.

PORTUGUESE
Aplicam-se as nossas condições de venda e entrega gerais. 
Pode descarregar a versão atual em vigor a qualquer altura em 
www.hirschthebracelet.com*. A HIRSCH processa dados pessoas 
sempre em conformidade com as disposições em vigor sobre proteção 
de dados. Pode consultar informações detalhadas sobre proteção de 
dados na declaração de privacidade da HIRSCH em
www.hirschthebracelet.com*.

DUTCH
Onze Algemene Verkoop- en Leveringsvoorwaarden gelden. 
De actueel geldende versie is altijd ter beschikking om te downloaden 
op www.hirschthebracelet.com*. HIRSCH verwerkt persoonsgegevens 
altijd in overeenstemming met de geldende bepalingen voor 
de gegevensbescherming. Uitgebreide informatie over de 
gegevensbescherming zijn te vinden in de HIRSCH Privacyverklaring op 
www.hirschthebracelet.com*.

https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:v:/p/nadja_mrasek-nessmann/EW96SORbeINBp0iydi3_r04Bjt4SWu7v-SyHGBqn7QYmzQ?nav=eyJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJPbmVEcml2ZUZvckJ1c2luZXNzIiwicmVmZXJyYWxBcHBQbGF0Zm9ybSI6IldlYiIsInJlZmVycmFsTW9kZSI6InZpZXciLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJNeUZpbGVzTGlua0NvcHkifX0&e=sxCQF7
https://b2b.hirschthebracelet.com/at_de/customer/account/login/


 
142

Buckles | Cierres

CATALOGUE | CATÁLOGO

 
143

LINK: Mounting video | Vídeo de montaje

LINK: Mounting video | Vídeo de montaje

LINK: Mounting video | Vídeo de montaje

LINK: Mounting video | Vídeo de montaje

H-Active Buckle

H-Classic Buckle (HCB)

H-Tradition Buckle

H-Standard Buckle (HSL)

Deployant Buckle Plus

Pusher Buckle

Deployant Buckle

Apple Watch Adapter
AD 1000 1	 Stainless steel golden coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento dorado
AD 1000 2	 Stainless steel | Acero inoxidable
AD 1000 5	 Stainless steel black matt coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento negro mate
AD 1000 7	 Stainless steel rosé golden coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento rosa dorado

BC 1032 1	 Stainless steel golden coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento dorado 
BC 1032 2	 Stainless steel | Acero inoxidable
BC 1032 5	 Stainless steel black matt coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento negro mate
BC 1032 8	 Stainless steel brushed | 
	 Acero inoxidable cepillado

Widths | Anchuras BC 1032 1: 20, 22, 24 mm
Widths | Anchuras BC 1032 2: 16, 18, 20, 22, 24 mm 
Widths | Anchuras BC 1032 8: 18, 20, 22 mm
Widths | Anchuras BC 1032 5: 18, 20, 22 mm

BC 1002 1	 Stainless steel golden coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento dorado
BC 1002 2	 Stainless steel | Acero inoxidable
BC 1002 5	 Stainless steel black matt coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento negro mate
BC 1002 8	 Stainless steel brushed |
	 Acero inoxidable cepilladoé
Widths | Anchuras BC 1002 1: 16, 18, 20, 22, 24 mm
Widths | Anchuras BC 1002 2: 16, 18, 20, 22, 24 mm
Widths | Anchuras BC 1002 5: 16, 18, 20, 22 mm
Widths | Anchuras BC 1002 8: 18, 20, 22 mm

BC 1030 1	 Stainless steel golden coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento dorado
BC 1030 2	 Stainless steel | Acero inoxidable
BC 1030 7	 Stainless steel rosé golden coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento rosa dorado

Widths | Anchuras BC 1000 1: 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26 mm  
Widths | Anchuras BC 1000 2: 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 mm

BC 1000 1	 Aluminium golden coating | 
	 Aluminio con recubrimiento dorado
BC 1000 2	 Aluminium | Aluminio

Widths | Anchuras BC 1030 1: 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm 
Widths | Anchuras BC 1030 2: 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm  
Widths | Anchuras BC 1030 7: 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm

Widths | Anchuras: 18, 20, 22 mm
Height | Altura: 4,7 mm

Widths | Anchuras BC 1009 1 / BC 1009 2: 16, 18, 20, 22 mm
Widths | Anchuras BC 1009 5 / BC 1009 7: 18, 20, 22 mm
Height | Altura: 3,7 mm

BC 1050 1	 Stainless steel golden coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento dorado
BC 1050 2	 Stainless steel | Acero inoxidable
BC 1050 5	 Stainless steel black matt coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento negro mate

BC 1009 1	 Stainless steel golden coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento dorado
BC 1009 2	 Stainless steel | Acero inoxidable
BC 1009 5	 Stainless steel black matt coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento negro mate
BC 1009 7	 Stainless steel rosé golden coating |
	 Acero inoxidable con recubrimiento rosa dorado

Widths | Anchuras BC 1024 1 / BC 1024 2: 16, 18, 20 mm
Widths | Anchuras BC 1024 5: 18, 20 mm
Height | Altura: 3,7 mm

BC 1024 1	 Stainless steel golden coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento dorado
BC 1024 2	 Stainless steel | Acero inoxidable
BC 1024 5	 Stainless steel black matt coating | 
	 Acero inoxidable con recubrimiento negro mate

Widths | Anchuras:  
20 mm: 	 Apple Watch in/en 38 mm / 40 mm / 41 mm:  
	 Then select the adapter in size 20 mm! Elija entonces el adaptador de 20 mm!
22 mm: 	 Apple Watch in/en 42 mm / 44 mm / 45 mm /46 mm/ 49 mm:  
	 Then select the adapter in size 22 mm! Elija entonces el adaptador de 20 mm!

LINK: Mounting video | Vídeo de montaje

LINK: Mounting video | Vídeo de montaje

LINK: Mounting video | Vídeo de montaje

LINK: Mounting video | Vídeo de montaje

LINK: Measurement of width | Medición de la anchura

https://www.hirschthebracelet.com/
https://hirschag-my.sharepoint.com/:v:/p/nadja_mrasek-nessmann/EW96SORbeINBp0iydi3_r04Bjt4SWu7v-SyHGBqn7QYmzQ?nav=eyJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJPbmVEcml2ZUZvckJ1c2luZXNzIiwicmVmZXJyYWxBcHBQbGF0Zm9ybSI6IldlYiIsInJlZmVycmFsTW9kZSI6InZpZXciLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJNeUZpbGVzTGlua0NvcHkifX0&e=sxCQF7
https://www.youtube.com/shorts/9BVybLifmQQ?feature=share
https://www.youtube.com/shorts/_uEKL-Uf49Y?feature=share
https://www.youtube.com/shorts/BVSF4qniaUo?feature=share
https://www.youtube.com/shorts/K473ilWUT3Y?feature=share
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HIRSCH Length measurement | 
HIRSCH Medidor de longitud
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Customer no. 
Nº Cliente. 

Special no.
Nº Especial 
Project no.
Nº Proyecto 

Date / Fecha Distribution no.
Nº Distibución
Del. Date
Fecha envío 

Notes
Condiciones de pago

Lining Leather / Piel de forro

Lengths / Longitud

mm
C - attachment / 
Ancho caja
A - buckle width / 
Ancho hebilla
B - Length buckle part / 
Largo parte hebilla
D - Length hole part / 
Largo parte agujeros

E - tip width / Ancho

F - thickness / Grosor

  yes / si no / no

Padding / Grosor

  mm
G
T

We kindly point out that we cannot accept any reclamations concerning specail orders because these bracelets were made for you on a specail production basis. 
Informamos que não podemos responder a reclamações relacionadas a pedidos especiais, pois essas pulseiras foram fabricadas especialmente para você, seguindo as instruções.  

Holes / Agujeros Loops / Trabillas

Customer imprint / Impresión de la marca

Stamp and Signature / Carimbo e assinatura

Buckle colour / Color Hebilla Thorn cut-out / Agujero ardillón Stitching / Costura

Remarks / Observaciones (e.g. Deployment buckle / Hebilla desplegable;  watchbrand and type / Marca y modelo)

Quick Release System

Order sheet for special & handmade orders
Formulario de pedido especial        

Upper material / Material superior

Special order no. 
Nº Pedido especial.

Name and adress of retailer / Nombre y dirección:

Price - wholesale + surcharge
Precio - PVD + Recargo     

Taper / Medidas

Attachment / Fijación

Number of pieces / Nº de piezas

Tooling / Molde

A= ................. mm

B= ................. mm

"S" (160 mm) "M" (180 mm) "L" (200 mm) "XL" (220 mm) 

open end / abierta

closed end / cerrada A= .................... mm

B= .................... mm

like tooling / como el molde

others / otros

gold / dorada

white / acero

without / sin hebilla

like tooling / como el molde

others / otros

no / no

like tooling / como el molde

others / otros

none / sin agujeros

yes / si

no / no

yes / si
no / no

without / sin ardillón

Deployment buckle / Hebilla desplegable:

standard

D
A

B

C F

E

G

T

Customer no. 
Nº Cliente. 

Special no.
Nº Especial 
Project no.
Nº Proyecto 

Date / Fecha Distribution no.
Nº Distibución
Del. Date
Fecha envío 

Notes
Condiciones de pago

Lining Leather / Piel de forro

Lengths / Longitud

mm
C - attachment / 
Ancho caja
A - buckle width / 
Ancho hebilla
B - Length buckle part / 
Largo parte hebilla
D - Length hole part / 
Largo parte agujeros

E - tip width / Ancho

F - thickness / Grosor

  yes / si no / no

Padding / Grosor

  mm
G
T

We kindly point out that we cannot accept any reclamations concerning specail orders because these bracelets were made for you on a specail production basis. 
Informamos que não podemos responder a reclamações relacionadas a pedidos especiais, pois essas pulseiras foram fabricadas especialmente para você, seguindo as instruções.  

Holes / Agujeros Loops / Trabillas

Customer imprint / Impresión de la marca

Stamp and Signature / Carimbo e assinatura

Buckle colour / Color Hebilla Thorn cut-out / Agujero ardillón Stitching / Costura

Remarks / Observaciones (e.g. Deployment buckle / Hebilla desplegable;  watchbrand and type / Marca y modelo)

Quick Release System

Order sheet for special & handmade orders
Formulario de pedido especial        

Upper material / Material superior

Special order no. 
Nº Pedido especial.

Name and adress of retailer / Nombre y dirección:

Price - wholesale + surcharge
Precio - PVD + Recargo     

Taper / Medidas

Attachment / Fijación

Number of pieces / Nº de piezas

Tooling / Molde

A= ................. mm

B= ................. mm

"S" (160 mm) "M" (180 mm) "L" (200 mm) "XL" (220 mm) 

open end / abierta

closed end / cerrada A= .................... mm

B= .................... mm

like tooling / como el molde

others / otros

gold / dorada

white / acero

without / sin hebilla

like tooling / como el molde

others / otros

no / no

like tooling / como el molde

others / otros

none / sin agujeros

yes / si

no / no

yes / si
no / no

without / sin ardillón

Deployment buckle / Hebilla desplegable:

standard

LINK: Messung 
Ansatzbreite I
Mesure de la largeur

LINK: Messung Ansatzbreite I Mesure de la largeur

Measure the length of your bracelet and choose the right HIRSCH bracelet for your watch.
Mida la longitud de su brazalete y seleccione el brazalete HIRSCH adecuado para su reloj.
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https://www.hirschthebracelet.com/
https://www.hirschthebracelet.com/
https://www.youtube.com/shorts/B4UC7flxS6A?feature=share
https://hirschag-my.sharepoint.com/:v:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee3ZleqImgxMnAQDn0PBLqABtNngZ5UqVe73XnOYxp2aLQ?nav=eyJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJPbmVEcml2ZUZvckJ1c2luZXNzIiwicmVmZXJyYWxBcHBQbGF0Zm9ybSI6IldlYiIsInJlZmVycmFsTW9kZSI6InZpZXciLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJNeUZpbGVzTGlua0NvcHkifX0&e=DmoLOS
https://hirschag-my.sharepoint.com/:v:/p/nadja_mrasek-nessmann/Ee3ZleqImgxMnAQDn0PBLqABtNngZ5UqVe73XnOYxp2aLQ?nav=eyJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJPbmVEcml2ZUZvckJ1c2luZXNzIiwicmVmZXJyYWxBcHBQbGF0Zm9ybSI6IldlYiIsInJlZmVycmFsTW9kZSI6InZpZXciLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJNeUZpbGVzTGlua0NvcHkifX0&e=DmoLOS
https://www.hirschthebracelet.com/
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Subject to printing errors and modifications. 
A reserva de modificaciones y de errores de impresión.

@hirschthebracelet

Follow us on Facebook, Instagram & LinkedIn!

HIRSCH Armbänder GmbH 
Hirschstraße 5 
A-9020 Klagenfurt am Wörthersee, Austria
Tel.: +43 (0) 463/38 39-0
www.hirschthebracelet.com

B2B Webshop: b2b.hirschthebracelet.com

January 2025 
Enero 2025

https://www.hirschthebracelet.com/
https://www.hirschthebracelet.com/
https://b2b.hirschthebracelet.com/at_de/customer/account/login/
https://www.facebook.com/hirschthebracelet/
https://www.instagram.com/hirschthebracelet/
https://at.linkedin.com/company/hirsch-the-bracelet

